o ..-

1 Impasta di balle
ass la

v /:

-, LY 4
ey 78,
.+

k-]

Mtylstero delle Infrastrutture e dei Trasporti

: D;p’értlmento per i trasporti, la navigazione, gli affari generali ed il personale.
it Direzione Generale per 1a Motorizzazione
Divisione 3

CERTIFICATO riguardante:
Il rilascio dell’omologazione di un sistema ruota ai sensi del Decreto n. 20 del 10 gennaio 2013

OMOLOGAZIONE N. NADF033 EST001

Emessa da:
Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti Dipartimento per i Trasporti, la Navigazione cd
i Sistemi Informativi e Statistici
DIVISIONE 3

1. Costruttore del sistema ruota: MAK S.p.A.
2. Designazione del tipo ruota: NI46550
Marca: MAK S.p.A.
Categoria della ruota : Speciale
Materiali impicgati : lega G-AISi 7 Mg
Metodo di produzionc: fusionc in bassa pressione
Designazione del profilo del cerchio: 6,5J x 15 H2
Offset della ruota : da ET 15 a ET 42 (vedi tabella allegata)
Fissaggio della ruota: utilizzo bulloneria specifica vedi scheda informativa n, N146550 Rev.01
Portata massima: 550 kg
3. Indirizzo del costruttore del sistema: MAK S.p.A. via C. Colombo
Carpenedolo (BS)
. Nome ed indirizzo del rappresentante del fabbricante: NON RICORRE
. Data di presentazione del sistema per le prove di omologazione: 04 agosto 2015
. Servizio tecnico incaricato dell’esecuzione delle prove per I'omologazione: CPA Brescia
. Data del verbale di prova stilato dal servizio tecnico : 01 settembre 2015
. Numero del verbale di prova stilato dal servizio tecnico: 32971/V-BS
. Osservazioni : NON RICORRE
10. L’omeologazione é: ESTESA
11. Se del caso, motivi dell’estensione: NON RICORRE
12. Indicazione della o delle famiglie di veicoli alle quali il sistema ruota ¢ destinato: M1-M1G
12,1 Costruttore del veicolo / Marca: vedi scheda informativa n, NI46550 Rev.01
12.2 Tipo funzionale: NI46550
12.3 Famiglia 1: (vedi tabella allegata)
12.4 Famiglia 2: NON RICORRE
12.5 Famiglia 3 NON RICORRE
13. Luogo: ROMA
14. Data: 15 ottobre 2015 -

15. Firma ' IL DIRETT DIVISIONE
: y(Dotf, In 'vt Sant

D00 -1 & Lh oA

16. E’ allegato un elenco dei documenti che costituiscono il dossier dell’omologazione e che sono
depositati presso I'autorita che ha rilasciato I'omologazione. Una copia dei documenti puo essere
ottenuta su richiesta.



NI46550 REV01

LOAD
IDENTIFICAZI | OFFSE ROLL.
ONE RUOTA T PCD bAOLZED (;(.g:) (mm.) 2.9. LG
NI46550/AAX 35 4x98 ? 58,1 mm. | 550 1975 -
054,1-M-072
056,1-1-072
N146550/C 35 4x100 R.S. 72 550 1975 056,6-F-072
©@57.1-EX-072
©60,1-H-072
054,1-M-072
056,1-1-072
N6550/CC 40 4x100 R.S. 72 550 1975 056,6-F-072
057,1-EX-072
©60,1-H-072
NI46550/EEG 25 4x108 | ©® 65,1 mm. | 550 1975 -
NI46550/BD2 40 4x108 | ©63,4mm. | 550 1975
N146550/BD3 42 4x108 | @ 63,4mm. | 550 1975 -
NI46550/EGX 15 4x108 65l mm. | 550 1975 -
Ni46550/EEGX 25 4x108 | © 651 mm. | 550 1975 -
NI46550/CH2X 30 4x100 | @ 60,1 mm. | 550 1975 -
NI46550/AX2 30 4x98 | ©@58,1mm. | 550 1975 -

el oy,
P 7z T




DOCUMENTI CHE COSTITUISCONO DOSSIER D’OMOLOGAZIONE.

. VERBALE REDATTO dal CPA di BRESCIA N. 32971/V-BS del 01/09/2015
2. SCHEDA INFORMATIVA N. N146550 Rev.01

3. AUTOCERTFICAZIONE Vedere Certificato NADF033 del 23/02/2015 e Verbale N. 31757/V-BS
del 24/01/2015

4. DISEGNI CON RELATIVI ASPETTI DIMENSIONALI
5. LISTA APPLICAZIONE PER FAMIGLIE DI VEICOLI
6. CERTIFICAZIONE KBA N. ABE 49655%02

7. CERTIFICAZIONE NADF033

8. ELENCO ED ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO E FISSAGGIO DELLA RUOTA.



Winistors delle me@ e ded gmgéam
Dipartimento per i trasporti, la navigazione, gli affari generali ed il personale.
Direzione Generale per la Motorizzazione

DIVISIONE 3
Prot. in ingresso: 9811 W-997 Roma, 16 giugno 2017
Prot. in uscita: 13064 W-997
Alla MAK s.p.a.
Via Cristoforo Colombo 14
25013 Carpenedolo (BS)
OGGETTO: MAK s.p.a. - Sistema ruota tipo NI46550 NI57570 NI58080

Aggiornamento omologazione ai sensi del DM 20 del 10 gennaio 2013

Si comunica che per il sistema in oggetto specificato si € dato corso ai seguenti provvedimenti:

rilascio dell'aggiornamento 002 dell'omologazione nazionale NADF 033EST001
sistema ruota NI146550 del 15 ottobre 2015
rilascio dell'aggiornamento 002 dell'omologazione nazionale NADF 029EST001
sistema ruota NI57570 del 26 ottobre 2015
rilascio dell'aggiornamento 002 dell'omologazione nazionale NADF 093
sistema ruota NI58080 del 2 aprile 2015
A LRE
N T ) A‘I‘_v\_
v A
/ T }1( DIRETTORE DELLA DIVISIONE
g~ e | ott Ang\ Vitgi Di Santo)
HE il
I : ,'\ 'J i ';7
Si trasmette in allegato per il costruttore: R gaihl Rty ]
L e R
-documentazione informativa in carta semplice; k’*m;fm, v


marco.grazioli
Evidenziato

marco.grazioli
Evidenziato


/B . B<._  FITMENT LIST NI46550 rev.03 07/04/2017 6,5)x15H2 Nr. Omologazione: NADF033 EST001 - AGG002
T | CER Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 25
| : CENTRAG- Codice KIT | =1
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea | Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIO MAK E
f:::::ir Car Model Type EU Homologation LAty Code Wheel .' } c::::r :.; Ring Bolt/Nut Kg,:'ex % 3Iyzre12
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3,
ALFAROMEO |MITO 955 3°2001/116°0278°.. 5199 | NI46550/AX2 | 4x98 | @581 | 30 = O.E. (Bolts M12x1,25x22 K17 Conical 60*) = —| 185/65R15 |  195/60R1S
FAT  [soo 312 23*2001/116°0261°... 4477 | NI465S0/AX2 | 4x98 | @581 | 30 - 0.E. (Bolts M12x1,25 K17 Conical 60°) = —| ss/ssris |
FIAT  fseoc 312 3°2001/116°0261°.. 4477 | NI46550/AX2 | 4x98 | @581 | 30 - O.E. {Bolts M12x1,25 K17 Conical 60°) - =] assssmis | ‘
FIAT 500 312 3*2007/46°0064°.. 4477 | NI46550/AX2 | 4xe8 | @581 | 30 = O.E. (Bolts M12x1,25 K17 Conical 60°) = - | 1sss5R15 | ]
FIAT  |s00C o 312 €3*2007/46*0064*.. 44-77 | NI46SS0/AX2 | 4x98 | @581 | 30 = O.E. (Bolts M12x1,25 K17 Conical 60°) = - | 1ss/ssmis |
FIAT 500 312 3°2007/46°0071".. 4477 | NI46550/AX2 | 4x98 | @581 | 30 = O.E. (Bolts M12x1,25 K17 Conical 60°} = — | 185/55R15 ]
FIAT  [sooc 312 3°2007/46°0071°.. 4477 | NI46550/AX2 | 4x98 | @581 | 30 = O.E. (Bolts M12x1,25 K17 Conical 60°) = - | 18s/ssmis | -
FIAT BARCHETTA 183 £3*95/54*0005*... 96 NI46550/AX2 | 4x98 | $581 | 30 = 0.E. (Bolts M12x1,25 K17 Conical 60°) = = ig:ﬁ :: 21: | 195/50R15 |
FIAT BRAVO 198 €3*2001/116*0248*.. 66-110 | NI46550/AX2 | 4x98 | @581 | 30 - 0.E. (Bolts M12x1,25 K17 Conical 60°) - gy | AEEUBGE(LI) || oo D((Te]
' _ 215/60R1S (NC) | 225/55R15 (NC) |
FAT o FA £3°92/53*0002%.. 102 | NI46550/AX2 | 4x98 | @581 | 30 = O.E. (Bolts M12x1,25 K17 Conical 60°) = - | 19s/ssmis | 205/s5R1s
FIAT ~|coupe FA 3%92/53*0002".. 102-140 | NIA6550/AX2 | 4x98 | @581 | 30 = O.E. (Bolts M12x1,25 K17 Conical 60°) = ~ | 205/50R15 |  215/S0R15 |
FAT  |COUPE FA 3*92/53*0002*.. 140 NI46550/AX2 | 4x98 | @581 | 30 = O.E. {Bolts M12x1,25 K17 Conical 60°) = ~ | 205/55R15 ]
FIAT COUPE 175 €3*93/81*0001°.. 96-142 | NI46SS0/AX2 | 4x98 | @581 | 30 = O.E. (Bolts M12x1,25 K17 Conical 60°) = — | 195/55R1S 215/50 R15
AT |coupe 175 3°93/81°0001°.. 102-142 | NI46550/AX2 | 4x98 | @581 | 30 = O.E. (Bolts M12x1,25 K17 Conical 60°) = — | 205/50R15 T
FAT  |coupe 175 3°95/54*0008"... 96-142 | NI46550/AX2 | 4x98 | @581 | 30 = O.E. (Bolts M12x1,25 K17 Conical 60°) = - | 195/55R15 |  215/50R15
FIAT |coure 175 €3+*95/54°0008".. 102142 | NI46550/AX2 | 4x98 | @581 | 30 - OF. (Bohs M12x1,25K17 Conical 60') | - | — | 208/50R15 |
FIAT IDEA S 350 €3°2001/116°0153°.. 5188 | NI46550/AX2 | 4x98 | @581 | 30 = O.E. (Bolts M12x1,25 K17 Conical 60°) = — | 19ss60R15 | 205/55R1S
FIAT MULTIPLA 186 3+96/79°0042°... 68-85 | NI46550/AX2 | 4x98 | @581 | 30 = O.E. (Bolts M12x1,25 K17 Conical 60°) = — | 185765 R1S 195/60 R15
FIAT MULTIPLA 186 £3%98/14°0042" . 68-85 | NI46S50/AX2 | 4x98 | @581 | 30 - O.E. {Bolts M12x1,25 K17 Conical 60°) = — | 185/65R15 195/60R15 |
FIAT  |PANDA4X4 169 €3°2001/116*0151*.. 44-51 | NMB550/AX2 | 4x98 | ©581 | 30 - O.E. (Boits M12x1,25 K17 Conical 60°) - - | 1ss/s5R1S
FIAT " |PANDA 169 32001/116*0151*.. 7374 | NI46550/AX2 | 4x98 | @581 | 30 - O.E. (Bolts M12x1,25 K17 Conical 60°) = — | 19s/a5R15 | 205/45R1S
FIAT PANDA 312 3*2007/46°0064°... 4470 | NI4GSSO/AX2 | 4x98 | @581 | 30 - O.E. (Bolts M12x1,25 K17 Conical 60°) = 2|  165/65R15 |
AT sTio 192 ©3°98/14*0089°.. 50110 | NI46550/AX2 | 4x98 | @581 | 30 = O.E. (Bolts M12x1,25 K17 Conical 60°) = — | 195/65R15 ]
|LANCIA LYBRA 839 £3°98/14°0047* .. 76-113 | NI46550/AX2 | 4x98 $581 | 30 = O.E. {Bolts M12x1,25 K17 Conical 60°) S = 195/65 R15 S
LANCA  |Musa 350 €3*2001/116*0153".. 5188 | NI46SSO/AX2 | 4x98 | @581 | 30 = O.E. (Bolts M12x1,25 K17 Conical 60°) = — | 195/60R15 205/55R15
|LANCIA YPSILON 312 32007/46°0064°.. 5170 | NId6S50/AX2 | 4x98 | @581 | 30 - 0.E. (Bolts M12x1,25 K17 Conical 60°) - LB EBIETE L D) |
205/45 R15 (NC) | 205/50 R15 (NC)
ALFA ROMEO [MITO 955 €3+2001/116°0278%.. 5199 | NI46SSO/AAX | 4x98 | @581 | 35 - O.E. (Bolts M12x1,25x22 K17 Conical 60°) D [TTEEISNESRISE |y /ORI
205/55 R15 (NC)
CITROEN  |NEMO A ©3°2001/116°0273°.. 5055 | NI4GSS0/AAX | 4x98 | @581 | 35 = O.£. (Bolts M12x1,25x22 K17 Conical 60') = | = | 18S/60RIS(NC) | 185/65RIS (NC) |
|CITROEN NEMO A €3%2007/46°0013°.. 5055 | NIA6550/AAX | 4x98 | @581 | 35 - O.E. (Bolts M12x1,25%22 K17 Conical 60°) - — | 185/60R15 (NC) | 1BS/65 R15 (NC)
FIAT BARCHETTA 183 €3%95/54*0005".. 96 NI46550/AAX | 4x98 | @581 | 35 = O.E. (Boits M12x1,25 K19 Conical 60°) = — | 18S/ssR1S | 195/50R15 |
_ |BARCHETT. | 195/ S0R15 .
FIAT BRAVO 198 €3*2001/116*0248".. 66-121 | NIA6SS0/AAX | 4x98 | @581 | 35 - O.E. {Balts M12x1,25 K17 Conical 60%) - o (L CHEIEE || AWS
215/60R1S |  225/55R15
FIAT  |BRAVO 182 €3*96/27*0019°.. 5583 | NIG6S50/AAX | 4x98 | @581 | 35 - 0.E. (Bolts M12x1,25 K19 Conical 60°) - -] 1ssssmis | ]
FIAT  [BRAVA 182 €3%96/27%0019*.. 55-83 | NI46SSO/AAX | 4x98 | @581 | 35 = O.E. (Bolts M12x1,25 K18 Conical 60°) = - | 18s/ssR1s | o
FIAT  |cOUPE - FA €3*92/53°0002°.. 102 NI46550/AAX | 4x98 | @581 | 35 = O.E. (Bolts M12¢1,25 K19 Conical 60°7) | - | —| 195/55R15 | 205/55R1S
FIAT COUPE FA 3*92/53°0002°... 102-140 | NI46550/AAX | 4x98 | @581 | 35 = O.E. (Bolts M12x1,25 K19 Conical 607) = - | 205/50R15 | 215/50R15
FIAT COUPE FA 3°92/53*0002°... 140 NI465SO/AAX | 4x98 | @581 | 35 - O.E. (Bolts M12x1,25 K19 Conical 60°) - 205/55R15 | N
FIAT COUPE 175 3°93/8170001°.. 96-142 | NI46SSO/AAX | 4x98 | @581 | 35 - O.E. (Bolts M12x1,25 K19 Conical 60°) = ~ | T10s/s5R15 |  215/50R1S
[FIAT coupE 175 €3°93/81°0001°... 102-142 | NI465S50/AAX | 4x98 | @581 | 35 - O.E. (Bolts M12x1,25 K19 Conical 60°) = — | 205/50R15
AT |couPE 175 €3°95/54*0008* . 96-142 | NI46550/AAX | 4x98 | @581 | 35 = O.E. (Bolts M12x1,25 K19 Conical 60°) - — | 195/55R15 215/50 R1S
175 €3%95/54*0008".. 102-142 | NI46550/AAX | 4x98 | @581 | 35 = 0.E. (Bolts M12x1,25 K19 Conical 60°) = -1 205/s0R15 | R
o 225 3*2001/116*0271".. 5170 | NI46550/AAX | 4x98 | @581 | 35 = O.E. (Bolts M12x1,25 K17 Conical 60°) = — | 185/60R15 (NC) | 185/65 R15 (NC}
) 225 3°2007/46*0011%.. 5170 | NIA6550/AAX | 4x98 | @581 | 35 - O.E. (Bolts M12x1,25 K17 Conical 60°) = — | 1B5/60RI1S (NC) | 185/65 R1S (NC)
MAK S.p.a.
COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE 1/25




Nl A B

FRRrONMANGE WHOG LS

[N Y

She T .aw W

FITMENT LIST N146550 rev.03  07/04/2017

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 25

6,5Jx15H2 Nr. Omologazione: NADF033 EST001 - AGG002

AT AR
I : CENTRAG- Codice KIT | o ”
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota | PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIO MAK
Manu KW Center (3.1 KITFIX |Q Tyre
Type EU Homologation Code Wheel Rin Bolt/Nut 2
facturer Eezd) AL E3 Hole |2.2.| 8 / Code [m 3.1.2.12.
3.1.3. 3.]_._.3. 3:1_.:3. AL
F!AT_ ol | QU_B_O 225 e3*2001/116*0271*.. 51-70 NI46550/AAX 4x98 @ 58,1 35 - 0O.E. (Bolts M12x1,25 K17 Conical 60°) - — | 185/60 R15 (NC_)____:_l_S_S_/EE':B_l?_‘(y_C_)_
FIAT — Queo 225 e3*2007/46*0011*.. 51-70 NI46550/AAX 4x98 @58,1 35 - O.E. (Bolts M12x1,25 K17 Conical 60°) - 185/60 RlS(lC) !_IE_S/ES_R‘IS {NC) A
FléT_ - _IDEA 350 e3*2001/116*0153*.. 51-74 NI46550/AAX 4x98 @581 35 - O.E. (Bolts M12x1,25 K17 Conical 60°) - - 195/60 R15 _f B
FIAT  |LINEA 323 €3*2001/116°0260°.. 57-94 | NI46550/AAX | 4x98 | @581 | 35 - O.E. (Bolts M12x1,25 K17 Conical 60°) - 2| 185/60R1S |  185/65R15 |
FI:AI_ MAREA 185 €3*93/81*0003*.. 55-113 NI46550/AAX 4x98 @58,1 35 - O.E. (Bolts M12x1,25 K19 Conical 60°) - 2 195/55 R15 _! R
FIAT MAREA | 18 ©3*95/54*0003*.. 55-113 | NI465S0/AAX | 4x98 ?s81 | 35 - O.E. {Bolts M12x1,25 K19 Conical 60°) - |2 195/55R15 | B |
FIAT . - MA_REA_ 185 e3*96/79*0039*. 55-113 NI46550/AAX 4x98 @58,1 35 - 0.E. (Bolts M12x1,25 K19 Conical 60°) - ___2 195/5§_Rll5_3 o _:
FLAT_ - MyLZ’IPLA 186 e3*96/79*0042°%.. 68-89 NI46550/AAX 4x98 58,1 35 - O.E. (Bolts M12x1,25 K17 Conical 60°) - - 185/65 R15_ _|_ o 1
F!AL 1 MULTIPLA 186 3°98/14*0042*.. 68-89 NI46550/AAX 4x98 @581 35 - O.E. {Bolts M12x1,25 K17 Conical 60°) - - 185/65 R15 o _1|
FIAT - PALIO 178 e3*96/27*0033*.. 44-76 NI46550/AAX 4x98 @581 35 - 0.E. (Bolts M12x1,25 K19 Conical 60°} - - 195/45 R15 o |
__FIAT ] PALIO 178 €3*98/14*0033*.. 44-76 NI46550/AAX 4x98 @ 58,1 35 - O.E. (Bolts M12x1,25 K19 Conical 60°) - - 195/45 R15 o o
EFI_AT_ n _STILO 192 e3*98/14*0089*.. 59-110 NI46550/AAX 4x98 @ 58,1 35 - O.E. (Bolts M12x1,25 K17 Conical 60°) - - 195/65 R15 i
é . 15 | 175/60R1S
|FIAT PANDA 312 e3*2007/46*0064*.. 44-70 NI46550/AAX 4x98 @ 58,1 3s - O.E. (Bolts M12x1,25 K17 Conical 60°) - 2+ 1%::%15- /
FIAT 312 €3°2007/46*0064".. 44-74 | NI4BSSO/AAX | 4x08 | @581 | 35 - O.E. (Bolts M12x1,25 K17 Conical 60°) - 2| 19spasms ||
EFIAT - 312 e3*2007/46*0064*.. 44-74 NI46550/AAX 4x98 @ 58,1 35 - O.E. (Bolts M12x1,25 K17 Conical 60°) - 2 195/45 R15 I 1
!ﬂ{\_T_ 312 e3*2001/116*0261°.. 44-74 NI46550/AAX 4x98 @581 35 - 0.E. (Bolts M12x1,25 K17 Conical 60°) - 2 195/45 R15 !
iFlAT_ B 312 e3*2001/116*0261*.. 44-74 NI46550/AAX 4x98 @ 58,1 35 - O.E. (Bolts M12x1,25 K17 Conical 60°) i 2 195/45 R15_ o
|vL_AN,CIA,_ 835 e3*96/27*0020*.. 55-102 NI46550/AAX 4x98 @ 58,1 35 - O.E. (Bolts M12x1,25 K19 Conical 60°) - - 185/55 /15 | 19_5/20515_
.LAN_C_IA VL - 350 €3*2001/116*0153*.. 51-74 NI46550/AAX 4x98 @58,1 35 - O.E. (Bolts M12x1,25 K17 Conical 60°) - - 195/60 R15 B o i i
ILAI}_ICIA YPSILON 843 e3*2001/116*0149*.. 44-77 NI46550/AAX 4x98 @58,1 35 - 0.E. (Bolts M12x1,25 K17 Conical 60°) = - 195/55 R15 i
_er(f‘\’_ RU8B e3*2001/116*0280*.. 51-55 NI46550/AAX 4x98 ?58,1 35 - 0.E. (Bolts M12x1,25 K17 Conical 60°) - - 195/45 R15 5
PEUGEQT  [BIPPER A e3*2001/116°0272".. 50-55 | Ni46550/AAX | 4x98 | @581 | 35 - O.E. (Bolts M12x1,25 K17 Conical 60°) - - | 18S/60R15(NC) | 185/65 R15 (NC) |
PEUGEOT BIPPER A ©3*2007/46*0012*.. 50-55 NI46550/AAX 4x98 @ 58,1 35 — O.E. {Bolts M12x1,25 K17 Conical 60°) = — | 185/60 R15 {NC) 185/65 R15 {NC)
]
FORD 8-MAX JK8-LPG e13*2007/46%1380¢%.. 55-92 NI46550/8D2 4x108 ?63,4 40 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250419-C| 2 M&@EL_E}_/_S_S__RI_S“(NC)_ :
N 195/55 R15 (NC) | ;
1 i
FORD ECOSPORT JK8 e9*2007/46*0092*.. 66-92 NI46550/8D2 4x108 @63,4 40 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250419-C ~~?*5-/~§ﬂ}—5 '(N*C-) l 195“/?0 A1 (_N_C)_ |
- S 205/60 R15 (NC) 205/55_R_1i(N_CL1
~_‘ZI.BS/GO R1S (lNC) | 115/@_&115 (NEU
FORD B-MAX JK8 e9*2007/46*0092*.. 55-92 NI46550/8D2 4x108 @634 40 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250419-C| 2 195/55 R15 (NC) 195/60 R15 (NC_) 1
- 205/55 R15 (NC) ]
@D_ ] E_SCORT ABL e11*93/81*0051*.. 43-85 NI146550/8D2 4x108 @ 63,4 40 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250419-C| — 185/55 R15 | 195/5%15__\
FS)ED - ESSORT_ AFL e11*93/81*0052*.. 43-85 NI46550/8D2 4x108 @634 40 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250418-C| - 185/55 R15 195/S0 R15 '
FORD ESCORT M e11°93/81*0053*.. 43-85 | NI46550/BD2 | 4x108 | @634 | 40 - NM12x1.5 K19 CLOSED N250419-C| — |  185/55R1S |  195/50R15 |
FORD B ESCORT ANL 211*93/81*0054*.. 43-85 NI46550/BD2 4x108 @634 40 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250419-C | — 185/55 R1S | 195/50 R15 {
Omologazioni consentite fino a 185/55 R15 [ 195/50 R15 1
FORD - NI46550/BD2 4x108 63,4 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250418-C| - —
1L 18 £9*2001/116*0069°10 4499 / X . 40 8 ’ 205/45 R1S
Omologazioni consentite fino a 185/55R1S | 195/50 R15
FORD FIESTA JAB-LPG - BD2 4x108 63,4 40 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250419-C| — |——— e
e13*2007/46*1058°08 4499 | NI46SS0/ * o * 205/45R15 | ;
Omologazioni consentite fino a 185/55 R15 | 195/50 R15 |
FORD F - NI146550/BD2 4x1 63, - N M12x1.5 K19 CLOSED N250419-C| - ———7——— e e
ESTA IR e A 44-99 /1 x108 | @634 | 40 X 50419 e
- . i 185/55R1S |  195/50R1S
FORD FIESTA 1A8 Omologazioni consentite 3 parire | 1 103 | Niggsso/ap2 | 4x108 | @634 | 40 = NM12x15 K19 CLOSED N2s0419-C | - | L TRERRE
da e9*2001/116*0069*11 195/55 R15 | 205/45 R1S
| ) N ioni i i — T 185/55 R15 - t 195/50 RlS- )
FORD FIESTA IAB-LPG Omologazioni consentite a partire| ) 13 | nggsco/epz | ax108 | @634 | 40 = N M12x1.5 K19 CLOSED N250419-C | — d
da 813'2007/45‘1058‘09 195/55 R1S r 205/45 R1S
MAK S.p.a.
Responsab) logazioni
Marco MAK s-p-a- 2/25

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



INE A B<_

FERroRnMANGE WHRRLS

e o emax

A ST e w

FITMENT LIST N146550 rev.03 07/04/2017

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 25

6,5Jx15H2 Nr. Omologazione:

NADF033 EST001 - AGG002

—
E | CENTRAG-| __ F Codice KIT | = q
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
| Range GIO MAK
Manu KW Center |3.1. KITFX | © Tyre
Car Model Type EU Homologation Code Wheel Rin, Bolt/Nut 2
facturer 4 o Hole [22. & / Code |m 3.1.2.12.
3.1.3, 3.1.3. 3.1.3.
i i 185/55 R15 195/50 R15
FORD FIESTA JR8 Omologazioni consentite apartice) 13 | niageso/apz | 4x108 | @634 | 40 = NM12xL5 K19 CLOSED N250419-C | - J !
da e9*2007/46*0002*07 195/55 R15 205/45R15 |
JFQ_RD_ LCO_UvG_AR_ i BCV €9*96/79*0027*.. 96-125 NI46550/BD2 4x108 @634 40 2 N M12x1.5 K19 CLOSED N250419-C| - 195/60 R15 | ZOS/Q_R}_S
FORD | _F_:OCUS D.W e13*97/27*0037*.. 55-96 NI46550/BD2 4x108 @634 40 = N M12x1.5 K19 CLOSED N250419-C| - 195/60 R1S -
FORD _|Focus D.W e13*97/27*0038*.. 55-96 NI46550/8D2 4x108 ?63,4 40 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250419-C; — 195/60 R1S
_FS_JED_ —] FQCHS_ - D.W e13*97/27*0039*.. 55-96 NI46550/8D2 4x108 ?63,4 40 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250419-C| — 195/60 R15 o ]
F_ORP - FOCUS b.w £13*97/27*0040*.. 55-96 NI46550/8D2 4x108 @634 40 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250419-C| — 195/60 R15 - -
FORD |Focus - DX €13*98/14*0056*.. 5596 | NI46550/BD2 | 4x108 | @634 | 40 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250419-C| - | 195/60R15 | |
FORD B FOCUS D.X e13*98/14*0057*.. 55-96 NI46550/8D2 4x108 @634 40 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250418-C| - 195/60 R15 L _]
FORD FOEUS D.X €13*98/14*0058*.. 55-96 NI46550/BD2 4x108 ?63,4 40 = N M12x1.5 K19 CLOSED N250419-C | — 195/60 R15 : |
Omologazioni consentite fino a
- 4 K - N M12x1.S K19 CLOSED -C| - 0 R15
FORD . Fl:lSISN B I 2  le1*ss/14*0194*25 50-74 NI46550/BD2 4x108 @63, 40 M x1.5 K19 0_- ° N250419-C il 185/6__._ -
1
FORD MONDEO BAW e1*98/14*0124*.. 66-125 NI46550/8D2 4x108 ?63,4 40 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250419-C| — LY ! 195/60 R15 —
R o 205/50R15 |  205/55R15
FORD MONDEOC BFW 21*98/14*0125*.. 66-125 NI46550/8D2 4x108 @634 40 = N M12x1.5 K19 CLOSED N250419-C| - |— 195/55R15 l 195/60 R15__
205/50 R15 205/S5R15 |
Omologazioni consentite a partire ) |
FORD TOURNEO C J -74 N146550/8D Ax1i 63,4 40 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250419-C| - 185/60 R15 i
OURIER u2 da £1798/14°0194°26 55 50/802 | 4x108 | @ X /
FORD TEANSIT_COURIER IN8 e13*2007/46%1349*.. 55-74 NI46550/8D2 4x108 @63,4 40 = N M12x1.5 K19 CLOSED N250419-C | — 185/60 R15
MAZDA 2 DY 21°2001/116*0212*.. 50-74 NI46550/8D2 4x108 @ 63,4 40 — N M12x1.5 K19 CLOSED N250419-C| — 185/5S R15 205/45 R15
_[_)AIHATSU CHARADE XP9F(a) €11°2001/116*0249*.. 73 NI46550/C 4x100 RS. @72 | 35 B72-M-@54,1 N M12x1.S K21 CLOSED Mm12 - 185/60 R15
H_):U_ﬁly_l_ 12_0 Active GB 11*2007/46*1600*%.. 66-89 NI46550/C 4x100 R.S. @72 | 35 @72-M-@54,1 NM12x1.5 K21 CLOSED M12 2 185/60 R15 185/65 R15
EIA . __RlO uUB e11*2007/46*0195*.. 55-80 NI46550/C 4x100 RS. @72 | 35 B72-M-@954,1 N M12x1.S K21 CLOSED M12 - 185/65 R15 | o
MAZPA_ - 2 DE e13*2001/116*0254*.. S0-76 NI46550/C 4x100 RS. @72 | 35 P72-M-954,1 N M12x1.S K21 CLOSED M12 - 185/55 R15 :
MAZI_)A i 2 - - DE1 e13*2001/116*0255°.. 50-76 NI46550/C 4x100 RS. @72 | 35 $72-M-@54,1 N M12x1.5 K21 CLOSED M12 - 185/55 R15 | R -
[VI_AZDA 2 - D1 e1*2007/46*1335*.. 55-85 N146550/C 4x100 RS.@72 | 35 ?72-M-054,1 N M12x1.5 K21 CLOSED M12 = 1_85/65 R15 (NC) i ]
I\_{IAEDA 323 81 e1*97/27*0094*.. 52-84 NI146550/C 4x100 RS. @72 | 35 @72-M-@54,1 N M12x1.5 K21 CLOSED M12 - 185/55 R15 |
_M_AZ_% - 323 B e1*98/14*0094*.. 52-84 N146550/C 4x100 RS. @72 | 35 @72-M-@54,1 N M12x1.5 K21 CLOSED M12 - 185/55 R1S |
MAZPA §2§ o BID e1*98/14*0181*.. 52-84 NI46550/C 4x100 RS. @72 | 35 ?72-M-@54,1 N M12x1.5 K21 CLOSED M12 - 185/55 R15 i
I
MAZDA 323F BA e13*96/79*0023*.. 65-84 NI46550/C 4x100 RS.@72 | 35 @72-M-@54,1 N M12x1.5 K21 CLOSED M12 - 485/55IR1S - }?5/50 A1
R == 195/55R15 | 205/50R15
| __1_8_5/55 R15 _193/_50 R15 .
MAZDA MX-3 EC e13*96/79*0027*.. 65-98 NI46550/C 4x100 R.S. @72 | 35 @72-M-954,1 N M12x1.5 K21 CLOSED Mi12 S 195/55 R15 | 205/50 R15
R . 205/55 R15 | 215/45 R15
IMAZDA_ o MX-S_ ) NA €2*93/81*0163%.. 66-96 NI46550/C 4x100 RS. @72 | 35 B72-M-954,1 N M12x1.S K21 CLOSED mi12 - 185/55 R15 |
' MAZDA MX-5 NB e11*96/79*0083*.. 81-107 NI46550/C 4x100 RS. @72 | 35 P72-M-@54,1 N M12x1.5 K21 CLOSED M12 - 185/55 R15 [NC) 195/—-—-—-50 R15__(_fll£)___
— e 205/50 R15 [NC)
'S0 R15 (NC|
'MAZDA MX-5 NB e11*98/14*0083*.. 81-107 NI46550/C 4x100 RS. @72 | 35 072-M-954,1 N M12x1.5 K21 CLOSED M12 = 185/55 R15 (NC) 3550 5—(- —)—
| ] B o 205/50 R15 (NC} -
18
|MAZDA MX-5 NBD e1*98/14*0192*.. 81-107 NI46550/C 4x100 RS.@72 | 35 ?72-M-954,1 N M12x1.5 K21 CLOSED M12 - S/5SIRTIING) 195——/50 RIS—(NCL
b 205/50 R1S (NC)
o Omologazioni consentite fino a | |
SUZUKI - .S. -M- Y .25 K19 CLOSED M
| SWIFT e _Ei  |ea*2001/116%0102%01 67-75 NI46550/C 4x100 R.S. @72 | 35 @72-M-954,1 N M12x1 0O e _6_ 2 i ?.83/50115_ | S
Omologazioni consentite a partire
SUZUKI - .S. -M- ., .25 K19 CLOSED
SWIFT EZ da e4*2001/116*0102*02 67-75 NI46550/C 4x100 RS.@72 | 35 @72-M-@54,1 N M12x1.25 Me 2 185/60 R15 &
[su?uif_ __|SwIFT FZ e4*2007/46%0198".. 66-99 NI46550/C 4x100 RS. @72 | 35 @72-M-954,1 0.E. Hardware Compatible (Nuts) M18 4 175/60 R15 17_5{65 R1S _]
|SUZUKI SWIFT_ — | __FZ e4*2007/46*0294*.. 66-99 NI46550/C 4x100 RS. @72 | 35 B72-M-954,1 O.E. Hardware Compatible (th_s)_‘ M1 4 _17_5/60 R1S | _175[(55 R15 !
MAK S.p.a.
Respons ogazioni MAK s-p_a.
Marci 3/25

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



NE A B FITMENT LIST N146550 rev.03 07/04/2017 6,5Jx15H2 Nr. Omologazione: NADF033 EST001 - AGG002

FERMFrORMANGES wHaR LS

ST T GREORY Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 25
- e =
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD CEN;ZAG' ET | Anello Vite/Dado Cotli‘:lthKIT § Pneumatico
thl::::r Car Mode! Type EU Homologation it L Code Wheel C::::r ’:; Ring Bolt/Nut K‘I:“I;:LX ’% 3'1‘;32.
3.1.3. 3.13. 3.1.3. . .
SUZUKI  [SWIFT Nz 24*2007/46%0155".. 6699 | NI46550/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-M-@54,1 B M12x1.5x27 K17 M1 | 4| 175/60R15 |  175/65R15
SUZUKI sweT mz g:j;g’::ﬂ‘;:',;%’;f:gge finoa | 5175 | wNuesso/c | ax100 | Rs.@72 | 35 | @72M-ps41 B M12x1.5%27 K17 M1l | 2| 185/60R1S |
suzuki SWIFT NZ 24°2007/46°0155".. 5569 | NI465S0/C_ | 4x100 | RS.972 | 35 | @72-M-@54,1 B M12x1.5x27 K17 M11 | 2| 175/60R15 |  175/65R15
SUZUKI [SWIFT - NZ £4*2007/46*0293".. 5569 | NI46550/C | 4x100 | RS.$72 | 35 | $72-M-@54,1 B M12x1.5x27 K17 M1l |2 | 175/60R1S |  175/65R15 |
TOYOTA |COROLLA E12) €11*2001/116*0180".. 66-141 | NI46550/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-M-@54,1 NM12x15 K21 CLOSED M1z | - | 195/60R15 | ]
TOYOTA  |COROLLA E12) €11%98/14*0180".. 66-141 | NI46550/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-M-g54,1 N M12x1.5 K21 CLOSED mM12 | - |  195/60R15 -
TOYOTA _ |COROLLA ) E121 €11%2001/116°0181".. 66141 | NI46550/C | 4x100 | RsS.©72 | 35 | @72-M-@54,1 NM12x1.5 K21 CLOSED M12 | - | 195/60R15 —
TOYOTA  |corola E12T e11%98/14*0181".. 66-141 | NI46SS0/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-M-@54,1 N M12x1.5 K21 CLOSED Mz |- | asseorss | |
[TovoTA COROLLA E120 €11°2001/116°0179°".. 66-141 | NI46SSO/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-M-@54,1 NM12x1.5 K21 CLOSED M12 |- 195/60R15 | |
TOYOTA  [COROLLA E12U £11*98/14*0179%.. 66-141 | NK6SS0/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-M-@54,1 NM12x15 K21 CLOSED M12 | -| 195/60R15 B
TOYOTA COROLLA VERSO E1211 ©11*98/14*0178*.. 6699 | NI46550/C | 4x100 | RS.972 | 35 | §72-M-@54,1 NM12x1.5 K21 CLOSED M12 | - | 195/60R15 | |
TOYOTA  |vARS XPa(a) £11%2001/116°0248".. 5174 | NI46SS0/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-M-@54,1 NM12x1.5 K21 CLOSED M12_ | - | 185/60R15 | T
[Tovota  |vams XP9F(a)  |e11'2001/116%0249".. 5174 | NI46550/C | 4x100 | RS.$72 | 35 | @72-M-$54,1 NM12x1.5 K21 CLOSED M12 | -| 185/60R1S | -
[ToYoTA  |YARISTS XPa(a) €11*2001/116*0248".. 98 NI46550/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-M-@54,1 N M12x1.5 K21 CLOSED M12 | -  185/60R1S | l
[TOYOTA  |YARIS VERSO P2 ¢6*98/14*0066".. 5578 | NI46SS0/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-M-g5a,1 NM12x15 K21 CLOSED M2 |- | 18s/ssris | i
TOYOTA __|YARIS VERSO p2 €6*2001/116*0066*.. 5578 | NI46550/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-M-@54,1 N M12x1.5 K21 CLOSED mM12 | - |  185/s5R15 | |
DAIHATSU _ |MATERIA M4 ¢13+*2001/116*0198" .. 6776 | NI46550/CC_| 4x100 | RS.P72 | 40 | @72-M-$54,1 NM12x1.5 K21 CLOSED M12 | 2 | 185/55R15 |  195/50R15
DAIHATSU  [CHARADE XP9(a) 211%2001/116*0248*.. 5174 | NI46SSO/CC | 4x100 | RS.972 | 40 | §72-M-@54,1 NM12x1.5 K21 CLOSED M2 | 2| 185/60R15 | ]
DAHATSU  |CHARADE XPOF(a)  |e11*2001/116%0249°.. 5174 | N46S50/CC | 4x100 | RS.972 | 40 | §72-M-@$54,1 NM12x1.5 K21 CLOSED M2 | 2| 18seoRis | |
DAIHATSU  |SIRION ™3 ©13*2001/116*0147".. 5176 | NI46SS0/CC_| 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-M-@54,1 NM12x15 K21 CLOSED M12 | 2| 185/55Ris | |
DAHATSU __|SIRION ™3 ©13+2003/97*0147*.. 5176 | NM4E5SO/CC_| 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-M-g5a,1 NM12x1.5 K21 CLOSED M12 | 2| 185/55R15 | N
|HYunDAl Ti20 ) PB 1172001/116°0333".. 5594 | NI465SS0/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-M-g54,1 NM12x1.5 K21 CLOSED M2 | 2| 185/60R15 | 1
|HyunDal[i20  PBT |e11%2007/46*0129".. 5594 | NI46550/CC | 4x100 | RsS.@72 | 40 | @72-M-@54,1 NM12x1.5 K21 CLOSED M2 | 2| 18soR1s | |
|HYUNDAIiz0 B GB €11*2007/46°1600*.. 5574 | NM6550/CC | 4x100 | RS.972 | 40 | @72-M-954,1 NM12x1.5 K21 CLOSED M12 | -| 185/60R15 |  185/65R1S |
HYUNDAI 120 Active Ga £11%2007/46*1600%.. 66-89 | NI6550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-mM-§54,1 NM12x1.5 K21 CLOSED M1z |z [B/6ORISING) | 185/65R1S (NC)
R 195/60 R15 (NC] | 205/60 R15 (NC) _
KA RID DE 24*2001/116°0093*.. 6583 | NI46550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-M-@54,1 N M12x15 K21 CLOSED M12 | - |  185/55R1S 185/60R15
KIA RIO us €11%2007/46%0195*.. S580 | NI46SS0/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | $72-M-@54,1 NM12x1.5 K21 CLOSED Mi2 | 2 | 185/60R1S SHBE
A S 195/60R1S | 1
MAZDA 2 1 oE €13*2001/116*0254*.. 5076 | NM6SS0/CC | 4x100 | RS.972 | 40 | §72-M-¢54,1 NM12x15 K21CLOSED | M1z | - | 185/S5RIS(NC) | 195/50R15(NC) |
MAZDA |2 DE1 13°2001/116*0255".. 5076 | NM6550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-M-54,1 N M12x1.5 K21 CLOSED M12_ | - | 185/55R15(NC) | 195/50R15 (NC) |
MAZDA 2 on ©1%2007/46*1335*.. S5-85 | NI46SS0/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-M-@54,1 NM12x15 K21 CLOSED M12 | - | 185/65R1S |  195/60R1S
|
|MAZDA 323F BA £13%96/79°0023".. 6584 | N4ESS0/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-M-@54,1 NM12x1.5 K21 CLOSED Mz | - —-—E?S".;.E;’_z%__r_}ﬂ” R
'MAZDA DEMIO B bW €1*97/27*0093.. 4655 | NM46550/CC | 4x100 | RS.972 | 40 | §72-M-g54,1 N M12x15 K21 CLOSED M12 | - |  195/45R1S ]
MAZDA  [DEMIO bW €1*98/14*0093*.. 46:55 | NI46550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-M-g54,1 NM12x15 K21 CLOSED M12 | - | 195/a5R15 | .
= .y 185/55 R15 195/50R15 |
MAZDA MX-3 EC €13*96/27°0027*.. 6579 | NI465S0/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-M-g54,1 NM12x1.5 K21 CLOSED M12 | -| 195/S5R15 |  205/SOR15 |
e 205/55R15 | |
MAZDA  |MXS5 NA ©2*93/81°0163°.. 66-96 | NI46550/CC | 4x100 | RsS.@72 | 40 | @72-M-g54,1 NM12x1.5 K21 CLOSED M12 | - | 185/55R15 | 195/50R15 |
MAZDA MX-5 NB €11*96/79%0083*.. 81-107 | NI46550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-M-@54,1 NM12x1.5 K21 CLOSED mi2 | - | IBS/SSRISING | 195/50 R1S(NC)
) 205/50 R1S (NC)
'MAzDA MX-5 NB 211%98/14*0083".. 8107 | NI46SS0/CC | 4x100 | RS.972 | 40 | $72-M-@54,1 NM12x1.5 K21 CLOSED M1z | - [LBS/SSRISING | 195/50RISING) |
o iEws, Ry 205/50R15(NC) | B
‘MAZDA MX-S NBD £1°98/14*0192%.. 81-107 | NI6SS0/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-M-@54,1 NM12x1.5 K21 CLOSED M2 | - ;z:; :Z zz ::3 195/—-”—“15(-'!9—,
— —ti . = = — R - ]

MAK S.p.a. -
COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE




INE A B

FARroORMANGE WHasO®

e A BRu ST AW

FITMENT LIST N146550 rev.03 07/04/2017

6,5Jx15H2 Nr. Omologazione: NADF033 EST001 - AGG002

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 25

— T —
Costruttore |D inazione Ci ciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD CEN;I’;AG' ET Anello Vite/Dado CO?JIC:KK" g Pneumatico
fa“::t::r Car Model Type EU Homologation R Code Wheel . C::::r ;; Ring Bolt/Nut K:::LX % 3:.\’2':2.
3.3, 3.3 3.13. .
SUBARU  [JUSTY M3 £13%2001/116°0147*.. 5176 | NM46550/CC | 4x100 | RS.972 | 40 | §72-M-$54,1 NM12x1.5 K21 CLOSED Mi2 | 2| ass/sspis ||
SUBARU  lusTY M3 13*2003/97°0147".. 5176 | NW6S50/CC | 4x100 | RS.972 | 40 | @72-M-@54,1 NM12x1.5 K21 CLOSED M1z | 2| 185/55R15 - |
suzuk iGNl MF £4*2007/46%1162%.. 66 NI46S50/CC | 4x100 | RS.§72 | 40 | @§72-M-@54,1 N M12x1.25 K19 CLOSED M6 | 2| 185/60R15 |  185/65R15
SUZUKI SWIFT £z 3:‘::‘_’5;3:7;;::‘;;3;'::; Partifel §7.75 | N6SSO/CC | 4x100 | RS.872 | 40 | @72-M-Bsa1 N M12x1.25 K19 CLOSED Me |2 i::;: :iz f 195/50 13
lsuzuk) Wik £z eo‘;"“;g’::;l";:";"l’;‘;";'l‘e fioa | 6775 | Niaessojcc | 4x100 | RS.972 | 40 | @72-M-@541 N M12x1.25 K19 CLOSED M6 | 2 ig:j :g 212 | 195/50R15 |
= g e 175/60R15 | 175/65R15 |
SUZUKI SWIFT Fz 4*2007/46%0198*... 66-69 | NI4BS50/CC | 4x100 | RS.972 | 40 | @72-M-#541 | O.E. Hardware Compatible (Nuts) M18 | 4| 185/55R15 | 185/60R1S
R st e 195/55 R15 (GS0) | 195/60 R15 (G50)
= 175/60R15 |  175/65R15

suzuki SWIFT FZ 24°2007/46°0294".. 66-69 | NM4E5S0/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-M-PS4,1 |  O..Hardware Compatible (Nuts) M18 | 4| 185/55R15 185/60R15 |
' | | 195/55 R15 (G30) | 195/60 R1S (GSO) |
[ ' S e 175/60R15 |  175/65R15
|suzuKI SWIFT Nz €4*2007/46°0155*.. 66-69 | NI46SS0/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-M-§54,1 B M12x1.5x27 K17 M11 | 4| 185/55R1S |  185/60R15
L o 195/55 R15 (GS0) | 195/60 R15 (GS0) |
. — —
Esuzum SWIFT Mz S::;?gf;ﬁ:',g;’;;e:g:e frcl 5175 | NI46S50/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-M-@54,1 B M12x1.5x27 K17 M1l |2 i::; gg 21: 195/50R15
= T = 175/60R15 | 175/65R15
Isuzuki SWIFT Nz 24*2007/46°0155".. 569 | NMESSO/CC | 4x100 | RS.972 | 40 | @72-M-g54,1 B M12x1.5x27 K17 M1l | 2| 185/55R1S |  185/60R1S
g 195/55 R15 (GSO) | 195/60 R15 (GSO)
[ s o 175/60R1S |  175/65R1S
Isuzuki SWIFT Nz €4+2007/46*0293".. 5560 | NI46SSO/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-M-@54,1 8 M12x1.5x27 K17 M1l | 2|  185/55R15 185/60 R1S
| 195/55 R15 (GS0) | 195/60 R1S (G50)
TOYOTA _|cOROL E12 e11°2001/116*0180°.. 66-141 | NI6550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @#$72-M-@54,1 NM12x1.5 K21 CLOSED M12 [ - | 195/60 R1S 205/55 R15
TOYOTA ICOROLLA E12] 11°98/14°0180°.. 66-141 | NIAESS0/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-M-$54,1 NM12x1.5 K21 CLOSED M12 | - 195/60 R1S 205/55 R15
TOYOTA COROLLA E12T €11%2001/116°0181*.. 66-141 | NI465S0/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-M-954,1 NM12x1.5 K21 CLOSED M12 | - |  195/60R15 205/55R15
TOYOTA COROLLA E121 €11%98/14*0181*.. 66-141 | NI46550/CC | 4x100 | RS.972 | 40 | @72-M-@54,1 N M12x1.5 K21 CLOSED M12 | - | 195/60R15 |  205/55R15 |
TOYOTA  [COROLLA E120 €11%2001/116*0179*.. 66-141 | NW6SS0/CC | 4x100 | RS.972 | 40 | #72-M-@54,1 NMI12x15 K21CLOSED | MI12 | - | 195/60R15 |  205/55 Rs |
TOYOTA  |COROLLA =Y ©11%98/14*0179".. 66-141 | NI46550/CC | 4x100 | RS.972 | 40 | §72-M-@54,1 NM12x1.5 K21 CLOSED M12 | - | 195/60R15 |  205/5SR15
TOYOTA  |COROLLA VERSO E121 ©11*98/14%0178".. 6699 | NME550/CC | 4x100 | RS.972 | 40 | @72-M-§54,1 NM12x15 K21 CLOSED M12_ | - | 195/60R15 |  205/55R15 |
TovotA @ Al(a) £6*2001/116*0119".. 50-66 | NI46550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-M-@854,1 N M12x1.5 K21 CLOSED M12 | - | 175/65R1S (G50} | |
TOYOTA  |VARIS XP9(a) £11%2001/116°0248".. 5174 | NM46SSO/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-M-gsa4,1 NM12x1.5 K21 CLOSED M12 | 2| 185/60R15 | 195/55R15 |
TOYOTA  |VARIS XP9F(a) 11°2001/116°0249".. 5174 NI46SS0/CC | 4x100 | RS.$72 | 40 | ©72-M-$54,1 NM12x1.5 K21 CLOSED M12 | 2 185/60 Ri's'“_; 195/55R15 |
TOYOTA  |VARISTS XP9(a) €11*2001/116*0248*.. 98 NI46550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-M-§s4,1 NM12x15 K21 CLOSED M1z | -| 185/60R15 |  195/55R15 |
TOYOTA  [vARS XP13M(a)  [e11*2007/46°0152%.. 5173 | NMESS0/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72M-$541 |  NMI2x15 K21CLOSED | MI12 | 2| 175/60R15 |  175/65R1S
{TOYOTA | YARIS HYBRID "~ XP13M(a)  |e11°2007/46°0152%.. 5173 NI46550/CC | 4x100 | R.S.@72 | 40 | @72-M-$54,1 N M12x1.5 K21 CLOSED mM12 | 2 175/60R1S |  175/65R15
DAIHATSU _ |APPLAUSE AI/AI0Y _ |e6*95/54*0046".. 7377 | N46550/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-1-9561 NM12x1.5 K19 CLOSED 2 — | 185/55R15 | 195/50R15
DAHATSU  [CHARADE G2 €6*95/54%0034*.. 4466 | NI46550/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-956,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 12 | - 195/45R1s
HONDA  cvIC £6 €6*93/81*0013".. 77-92 NI46S50/C | 4x100 | RS5.@72 | 35 | @72-1-9561 NM12x1.5 K19 CLOSED 2 - | 185/s5R1s ]
HONDA  aviC EI8 €6°93/81%0014*.. 7792 | NI46550/C_ | 4x100 | RS.@72 | 35 | @721-056,1 NM12x1.5 K19 CLOSED 2 - esfssmis | ]
HONDA  cvic E19 £6°93/81*0006".. S566 | NI465S0/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72--956,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 2 | -] 185/ssR15 |
HONDA  lavic T Ea €6%93/81*0008*.. 84 NI46550/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72--856,1 ~ NM12x1.5 K19 CLOSED 1z - 185/55R1S | ]
HONDA avic EK3 €6*33/81*0007*.. 84 NI46550/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72.1-856,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 12 | ~| 185/55R1s | '
HONDA  |avIC - EP1 e11798/14%0173".. 66-81 | NI46550/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @721956,1 NM12x1.5 K19 CLOSED 2 | -| oseoms | |
HONDA  |avic EP2 e11%98/14*0174*.. 66-81 | NI46550/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @721956,1 NM12x15 K19 CLOSED 2 | -| 19seoR1s |

MAK S.p.a.

Respons ologazioni

Marco MAK s'p'a' 5/25

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



— FITMENT LIST NI146550 rev.03 07/04/2017

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 25

6,5Jx15H2 Nr. Omologazione: NADF033 EST001 - AGG002

>y —
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota | PCD AL ET Anello Vite/Dado CodiceKimjfiy Pneumatico
Range GIO MAK E
fa“:tat::r Car Model Type EU Homologation L Code Wheel c::::r :‘;. Ring Bolt/Nut K(I:'I;:LX % 31‘;";2
3.1.3, 3.13. 3.13. :
HONDA EP4 e11*98/14*0188*.. 66-81 NI46SS0/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72--956,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 2 -|  19s/60R15 |
HONDA EUS ©11*98/14*0158".. 66-81 NI4GS50/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-1-956,1 NM12x1.5 K19 CLOSED 2 ~| 195/60R15 | -
HONDA EUG €11*98/14*0159%.. 66-81 NI46550/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72--856,1 NM12x15 K19 CLOSED 2 — | 195/60R1S |
HONDA £U7 €11*58/14*0160".. 66-81 NI4GSS0/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72--956,1 NM12x1.5 K19 CLOSED 12 — | 195/60R15
HONDA | EUS €11*98/14*0161°.. 66-81 NI46SS0/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72--956,1 NM12x1.5 K19 CLOSED 12 ~ | 195/60R15 |
HONDA - ) ©11*98/14°0189".. 66-81 NI46S50/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | §724-956,1 NMI15 K19 CLOSED 2 - assomis |
HONDA MAB €11*93/81°0018*.. 5566 | NI6S50/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72--956,1 NM12x1.5 K19 CLOSED 2 - | iss/ssm1s |
HONDA MA9 €11*93/81%0022".. 55-66 NI46SSO/C | 4x100 | RS.972 | 35 | @721-@S6,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 12 — | T1ss/ss R1s
HONDA | N MB1 €11°93/81%0023".. 83 NI46550/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72--956,1 NM12x1.5 K19 CLOSED 12 - | 18s/s5R18 -
HONDA o MB2 €11*96/27*0067".. 55-92 NI46550/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @721-956,1 N M12x15 K19 CLOSED 12 - | 1Bs/ssmis ]
HONDA MB3 €11°96/27*0068".. 5592 NI4GSS0/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72--956,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 12 — | Tass/ssmis |
HONDA MB4 €11°96/27*0069*.. 5592 NI46SS0/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72--956,1 N M12x1.5 K19 CLOSED ) — [ iss/ssmis |
HONDA - MB7 €11*96/27*0071".. 63-77 NI46550/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | (72956, NM12x1.5 K19 CLOSED 2 - | 1BS/55R15 | |
HONDA MBS €11*96/27*0087*.. 5584 NI46550/C | 4x100 | RS.§72 | 35 | 72956, NM12x1.5 K19 CLOSED 2 — | 185/55R15
HONDA avic MB9 ©11*96/27*0088".. $5-84 NIAGSS0/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72--856,1 NM12x1.5 K19 CLOSED 12 — | 185/55R15
HONDA  |CIVICAERO Mc1 €11%96/27°0089".. 8592 NIaGS50/C | 4x100 | R.S.@72 | 35 | @72--856,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 2 — | 185/55R15 1
HONDA  [CIVICAERO MC3 ¢11°96/27*0091*.. 7477 | NI46550/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | §72-1:856,1 NM12x1.5 K19 CLOSED 12 | -] 185/55R15 T
HONDA cIvic coupe EM2 €6°98/14*0080°.. 88-92 NI465S0/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-1-956,1 NM12x1.5 K19 CLOSED 2 — | T1es/60R15 | -
HONDA 1AZ2 D1 €6°98/140088".. 57-61 NI46550/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-4-@56,1 N M12x15 K19 CLOSED 2 —| Tass/ssris | 195/50R1S
HONDA  |1A2z GDS €6*98/14°0087*.. 5761 | N46550/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-1-956,1 NM12xL5 K19 CLOSED 2 | -| 185/55R15 |  195/50R15
HONDA azz T T em €6*2001/116°0101*.. 57-61 NI46550/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-1-956,1 NMI12x15 K19 CLOSED 7! —| 185/55R15 |  195/50R15
HONDA  |azz GE3 €6*2001/116°0102".. 57-61 NI46550/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @721-956,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 12 - | 185/55R15 | 185/50R1S
KA [sePHiA FA €13*95/54*0021*.. 59-82 NI46550/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-1-956,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 12 ~| Tass/ssr1s | -
KIA ~|sHumaA F8 €4°96/27°0024".. 65-84,3 | NI4BSSO/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-1-956,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 2 —| 185/55R15S |  195/50R15
kA lshuma FB e4*98/14%0024".. 65-84,3 | NI46550/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-1-56,1 N M12x15 K19 CLOSED 12 - | 18s/55R15 | 195/50R15
MINI MINI MINI S:‘:;fggg';;‘;:gf;;;;’:eo: partirel e g5 NI46550/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72--956,1 B M12x1.5%27 K17 16 - | 18s/60R1s ! 185/65 R15
MINI I RSO €1°98/14°0168".. 55-85 NI46550/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | (B72--956,1 B M12x1.5x27 K17 6 - | 185/60R15 |  185/65R15 |
MIN MINI MINI Sﬂ;g’gff;‘;’;‘%‘;’;’;’g:e fino 2 55-85 NIBS50/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @B724-956,1 B M12x1.5x27 K17 16 - | 18s/eoR1s 185/65 R1S
MINI ROADSTER/CABRIO/COUPE MINI-N £1%2001/116%0343".. 72-90 NI46S50/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | §72--956,1 B M12x1.5x27 K17 6 2 | 185/65 R15 (G50)
MINI ROADSTER/CABRIO/COUPE UKL-C ©1%2007/46°0369°.. 7290 | NI46550/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72--956,1 B M14x1.25x27 K17 113 | 2 | 185/65 R15 (G50)
HONDA _ |civiC €6 €6°93/81°0013".. 7792 | NI46550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72--956,1 NM12x1.5 K19 CLOSED 2 — | 185/55R15
HONDA  [aivic - E8 €6*93/81*0014*.. 7792 | NM6550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @724-956,1 NM12x15 K19 CLOSED 12 - | ss/ssris |
HONDA  [cvIC E13 €6°93/81°0006".. 55-66 | NI46550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72--956,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 2 - 185/55R1S T
HONDA avic - EK1 €6793/81%0008°.. 84 NI46550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-1-956,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 2 - 185/s5R1S | T
HONDA  |aIvIC EK3 €6*93/81%0007*.. 84 NI46550/CC | 4x100 | RS.$72 | 40 | @721956,1 N M12x15 K19 CLOSED 2 | -] 185/s5R15 ]
HONDA  lavic o EK4 €6*93/81%0009*.. 18 NI46550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @721956,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 2 | -] aespssmis |
HONDA  lovic EP1 €11*98/14%0173".. 66-81 | NI46550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-1-956,1 NM12x1.5 K19 CLOSED 2 — | 195/60R15
HONDA  lavic EP2 €11*98/14%0174".. 66-81 | NI465S0/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72--956,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 2 — 1 195/60R15
HONDA avic - EP4 e11*98/14°0188*.. 6681 | NI46SS0/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @721-856,1 NM12x1.5 K19 CLOSED 2 -] 195/60R15 '_
HONDA avic EUS €11*98/14%0158".. 66-81 | NI46550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-1-956,1 N M12x1.5 K13 CLOSED 2 — | 195/60R15
HONDA  avIC EUB €11*98/14%0159".. 66-81 | NI46SS0/CC | 4x100 | RS.972 | 40 | @72--56,1 NM12x1.5 K13 CLOSED 2 — | 195/60R15
HONDA  [cvic EU7 €11%98/14*0160*.. 66-81 | NI465S0/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @721956,1 NM12x1.5 K19 CLOSED 2 | -| 195/60R15
HONDA  |aviC N EUS ©11*98/14*0161*.. 6681 | NI46550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-1-956,1 NM12x1.5 K19 CLOSED 2 — | 195/60R15 ]
HONDA avic EUS €11*98/14*0189".. 6681 | NI6550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72--956,1 NM12x1.5 K19 CLOSED 2 - | 1es/oR1s |
MAK S.p.a.
COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE HrE)



IN/E & B<_  FITMENT LIST NI46550 rev.03 07/04/2017 6,5)x15H2 Nr. Omologazione: NADF033 EST001 - AGG002
S I Dy Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 25
- —— ——
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea !r Range ' Codice Ruota | PCD CEN;ZAG' ET Anello Vite/Dado Co:!::KKI'I' § Pneumatico
fa“::t::r Car Model Type EU Homologation . K Code Wheel c;:::r :;'» Ring Bolt/Nut K::::Lx '_g" S.lyzl:iz.
3.1.3. 3.1.3. 3.13. | i
HONDA avic MA8 11°93/81*0018*.. S5-66 | NI6550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72--956,1 NM12x1.5 K19 CLOSED 12 - | 185/55R15 5
HONDA [civic MAg 211*93/81%0022*.. 55-66 | NI46SS0/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72--¢156,1 NM12x1.5 K19 CLOSED 2 - | 185/55R15 ]
HONDA lavie ™ MB1 11*93/B1°0023".. 83 NI46550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | (72--856,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 12 - | 1ss/ssR1sS
HONDA  [CIVIC MB2 €11°96/27*0067".. 5592 | NI46550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72--956,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 12 — | 185/55R15
HONDA avic MB3 €11%96/27*0068".. 5592 | NI46550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72--956,1 NM12x15 K19 CLOSED 12 - | T1ss/ssmis |
HONDA  [avic [ mea e1196/27°0069*.. | 5592 | NI46SS0/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72--@56,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 2 |- ssissms | B
HONDA avic MB7 €11°96/27*0071".. 6377 | NI46550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72--956,1 NM12x1.5 K19 CLOSED 12 — | 185/55R15 |
HONDA __|CIVICAERO MBS 11*96/27*0087*.. 5584 NI46550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | (72--856,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 12 ~ | 185/55R15 -
'HONDA  |CIVIC AERO MB9 £11%96/27°0088" .. 55.84 NI46550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-1-956,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 12 - 185/55R15 |
[HONDA CIVIC AERO mc1 e11°96/27*0089".. 8592 | NI6550/CC | 4x100 | RS.§72 | 40 | @72--956,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 2 — | 18s/ssR15 |
CIVIC AERO mc3 e11%96/27*0091°.. 7477 | NWM6S50/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-1-956,1 N M12x15 K19 CLOSED 12 — | Taes/ssmris | o
caviccoupe EM2 26*98/14°0080°.. 8892 | NIA6550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72--@56,1 N M12x1.5 K19 CLOSED i2 - | 19s/e0m1s | -
lazz GD1 €6*98/14°0088°.. 5761 | NI46550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @724-956,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 12 —| as/55R15 | 195/50R1S |
iz - GD5 €6°98/14°0087*.. 57-61 NI46550/CC | 4x100 | RS.972 | 40 | @72-1-956,1 NM12x1.5 K19 CLOSED 12 — [ 18s/55R15 '195/S0R1S |
1azz - GE2 €672001/116°0101°.. 5761 | NI46SS0/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72--856,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 12 - | “1ss/ssR1s | 195/50R15 |
IAzz GE3 €6+2001/116°0102°.. 57-61 | NI46SS0/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-1-956,1 NM12x1.5 K19 CLOSED 12 — | 1ss/ssR15 | 195/50R15 |
Tz GE6 €6°2001/116*0126*.. 6673 | NI46550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72--956,1 NM12x15 K19 CLOSED 2 | msesris |
172 GE6 €6+2007/46%0011*.. 6673 | NI6S50/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-1-956,1 NM12x1.5 K19 CLOSED 12 — | 175/65R15 T
1azz B GG1 €6+*2001/116°0125%.. 66-73 | NWM6550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72--956,1 NM12x1.5 K19 CLOSED 2 - | 17sfesmis | R
wz GG1 26+2007/46*0010°.. 6673 | NI6550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | §72-956,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 2 - | 175/65R15
wz ) GG2 €62001/116*0127*.. 66-73 NI46550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-1-956,1 N M12x15 K19 CLOSED 2 - | 175/65R15 |
12z GG2 €6%2007/46%0015° . 6673 | NIA6S50/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-1-956,1 NM12x15 K19 CLOSED 12 ~ | 17s/esR15 |
%23 GG3 €62001/116*0128*.. 66-73 NI46550/CC | 4x100 | RS.@972 | 40 | @72--956,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 12 = 175/6sR1S ||
1A GG3 €6*2007/46°0016" . 6673 | NI46550/CC | 4x100 | RS.972 | 40 | @724-956,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 2 — | 175/65 R15
JAZZ GGS 6*2001/116°0131°.. 6673 | NI46S50/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-1-956,1 NM12x1.5 K19 CLOSED 12 — | 175/65R15
12z GG5 €6*2007/46*0013°.. 6673 | NI46S50/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-1-9956,1 NM12x1.5 K19 CLOSED 12 — | 175/65R15
IAZZ GG6 6*2001/116*0132*.. 6673 | NI46550/CC | 4x100 | RS.@#72 | 40 | @72-1-856,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 12 — | 17s/e5R1s | T
172 | ees 6°2007/46*0014*.. 6673 | NIA6550/CC | 4x100 | RS.@#72 | 40 | @72-1-856,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 12 — | Tarsfesris |
MINI MINI MINI do:‘:l'fgggf/"l' :g:‘;:;;'fg: partire, o g5 NI46550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72--956,1 B M12x1.5x27 K17 16 — | 18s/60R1s (NC) | 185/65 R1S (NC)
MINL[mINI RS0 €1*98/14°0168°.. S5:85 | NMES50/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-1-956,1 B M12x1.5x27 K17 6 — | "185/60R15 (NC) | 185/65 R15 (NC)
MNL M MINI gﬂg:;’::;;‘;:ﬂ;‘;’;‘;’g;‘e i 55.85 NI46550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-1-956,1 B M12x1.5x27 K17 16 - | 185/60R15 (NC) | 185/65 R15 (NC)
MINI MINI MINI €1*2001/116°0231°.. 5585 | NI46550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72--956,1 8 M12x1.5x27 K17 16 2| 175/65R15 |
MNI MmN RS0 €1°98/14*0168°.. 5585 | NI46550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72--856,1 B M12x1.5x27 K17 16 2| 175/6sm15 |
F— q n 1
MINI MINI MINI-N ::::1'?%3;;1':2?;::::: Partit®l 500 | NI4GSSO/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-1856,1 B M12x1.5x27 K17 I6 2| 175/6sR15 |
MINI MINI UKLL 2;:;3’:;;;:’::}‘3‘;’;‘,;";“9 finoa | 590 | wuesso/cc | axaco | Rs.@72 | 40| @721956,1 B M14x1.25x27 K17 13 |2  175/65R1S ; _l
MINI  [CLUBMAN MINI-N 12001/116°0343".. 7090 | NIM6550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72--9956,1 B M12x1.5x27 K17 16 2| 175/65R15 | ]
MINI CLUBMAN UKL-N1 €24*2007/46°0023".. 7090 | NW6550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72--956,1 B M14x1.25x27 K17 13 2| 175/65R15 | |
MINI ROADSTER/CABRIO/COUPE MINEN  e1*2001/116%0343%.. 7290 | NMESS0/CC | 4x100 | RS.972 | 40 | @72-1-856,1 B M12¢1.5x27 K17 6 o | 175/65R15 | 185/65 R15(GSO) |
B R - | || 195/SSR15 (G50} | 195/60 R15 (GSO) |
MINI ROADSTER/CABRIO/COUPE UKL-C €1*2007/46°0369°.. 7290 | NMES50/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @724-56,1 B M12x1.5x27 K17 16 2 | _LIS/6SR1S | 185/65R15(GS0) |
- 195/55 R15 (GS0) | 195/60 R1S (GS0) |
|owsman UKLK €1*2007/46°0370°. 7290 | NI46550/CC | 4x100 | RS.§72 | 40 | @721-956,1 B M14x1.25x27 K17 113 2| 175/65R15 ]
MAK S.p.a.
7/25

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



N A B

FAEmronMANGE WHERL®

[N T S T

T v

FITMENT LIST NI46550 rev.03 07/04/2017

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 25

6,5Jx15H2 Nr. Omologazione: NADF033 EST001 - AGG002

. ————— ==
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea : | Codice Ruota PCD LI ET Anello Vite/Dado EELLTAT Pneumatico
| Range GO | MAK E
falv::;r Car Model Type EU Homologation LA Code Wheel c::::r | z; Ring Bolt/Nut K‘I:‘(I;:Lx % S.Iyzl’.iz.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
185/65 R15 (NC) | 195/60 R1S [NC) |
CHEVROLET |AVEO CHIV 50*2007/46*0087*.. 63 NI46550/C | 4x100 | RS.@972 | 35 | @72-F-856,6 N M12xL5 K19 CLOSED F3 2 | 195/65R15(NC) | 205/55R15(NC) |
205/60R1s (Ne) | 213/BORIS(NC)
] — (GS0)
{ . 185/65 R15 NC) | 195/60 R15 (NC) |
{CHEVROLET |AVED KLt le4*2007/46%0270.. 5174 | NI4ESSO/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72F-@S66 NM12x1.5 K19 CLOSED F3 2 | 195/65R15(NC) | 205/55R15(NC] |
! 205/60R15 (Ng) | 215/6ORISINCG) |
b - | esop |
! 185/60 R15 (NC) | 185/65 R1S (NC) |
loPEL ADAM ) 1*2001/116*0379°... 5174 NI46550/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-F-@56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 - | 195/55 R15 {NC) | 195/60 R1S (NC) |
- 195/65 R15 (NC) B
) i o 185/60 R1S (NC) | 185/65 R15 (NC)
OPEL ADAM ROCKS 5D 1°2001/116*0379*.. 5174 NI46550/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-F-PS6,6 B M12x1.5x27 K17 F1 - | 195/S5R15{NC) | 195/60 R15 (NC)
195/65 R1S {NC) | |
OPEL  |ASTRAF 192 €1*96/79%0074° . 40-100 | NI46550/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-F-@56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 — | 185/55R1S
OPEL. “[ASTRAF 192 1*98/14°0074%.. 40-100 NI46S50/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-F-@56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 — | 18s/55R15
(OPEL |ASTRAFCabrioc T92/Conv__ |e1*96/79%0076%.. 5285 | NM46S50/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72F-$56,6 B M12x1.5x27 K17 FL_ | - | 185/55R15 ]
OPEL ASTRAF SW T92/Kombi _|e1°96/79°0075".. 40-100 | NIA6550/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-F-956,6 B M12x1.5x27 K17 F1 — | 18s/ssR1s ]
OPEL ASTRA F SW T92/Kombi  |e1*98/14*0075".. 40-100 | NI465S0/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @B72-F-$56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 ~ | T18s/s5R15 -
OPEL  |ASTRAGSW T98/Kombi __|e1*97/27%0087°.. 4892 | NI4ESSO/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-F-@56,6 B M12x1.5x27 K17 FL || 185/65R15 | 195/60R15
OPEL |astRaGsw T98/Kombi  |e1*98/14*0087%.. 4892 NI46550/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-F-@S6,6 B M12x1.5x27 K17 F1 - | 18s/esris |  195/60R15
OPEL |ASTRAGSW T98V €1*97/27*0092°.. 4892 NI46550/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | (@72-F-BS6,6 B M12x1.5x27 K17 F1 — | Tiss/esr1s | 195/60R1S
e 185/65 R15 (NC) | 195/60 R15 (NC) |
OPEL ASTRA AH €1*2001/116*0261°... 55.85 NI46550/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-F-BS66 B M12x1.5%27 K17 F1 - | 195765 R15 (NC) | 205/60 R1S (NC) |
- 215/60R15 (NC) | |
o 185/65 R15 (NC) | 195/60 R15 (NC) |
OPEL ASTRA AH €1*2007/46*0344*.. 55-85 NI46550/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-F-@56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 - | 195/65R15(NC) | 205/60 R1S [NC)
215/60 R15 (NC) ]
OPEL_ ASTRA A-H/NB 1°2001/116*0454* . 66-103 NI46550/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-F-@56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 ~ | 195/65R1S ]
i 185/65 R15 (NC) | 195/60 R15 (NC) |
OPEL ASTRA ESTATE AH €11°2001/116%0247*.. 55.85 NI46550/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-F-56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 ~ | 195/65 R15(NC) | 205/60 R1S (NC) |
- 215/60 R1S (NC) |
[ T 185/65 R15 (NC) | 195/60R15 (NC) |
OPEL ASTRA GTC A-H/C 4*2001/116*0094*.. 5585 NI46550/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-F-$56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 - | 195/65 R15 (NC) | 205/60 R15 (NC)
I 1 N | - N _ | [aseomse [
185/65 R1S (NC) | 195/60 R15 (NC) |
OPEL ASTRA Coupe AH/C €4*2001/116*0094*.. 55.85 NI46550/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-F-@56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 - [T19s/65R15 (NC) | 205/60 R15 (NC) |
o 215/60 R15 NC) ]
i N 185/65 R15(NC) | 195/60 R15 (NC) |
OPEL ASTRA SW A-H/SW €1*2001/116*0293"... 5585 NI46550/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-F-@s6,6 B M12x1.5x27 K17 F1 ~ | 195/65R15(NC) | 205/60R15 (NC) |
- 215/60R15 (NO) | ]
185/65 R15 (NC) | 195/60 R15 (NC)
OPEL ASTRA SW A-H/SW 1°2007/46*0341%.. 55-85 NI46550/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-F-856,6 B M12x1.5x27 K17 F1 - | 195/65 R1S (NC) | 205/60 R15 (NC)
- 215/60 R15 NC) N
OPEL COMBOVAN Combo-C/V  |ed4*2007/46°0299% . 4871 NI46550/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-F-056,6 B M12x15x27 K17 F1 — | 18s/s5R15 185/60 R15
OPEL |comso Combo-C  |e1®2007/46*0291*.. 4871 NI46550/C | 4x100 | RS.§72 | 35 | @72-F-@#56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 — | 1ss/ssR1s 185/60R15
oPEL  [comBO | ComboCCN  |e1%2001/116°0327.. 4871 NI46550/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-F-#56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 - | 18s/ssm1s | 18s/60R1S
MAK S.p.a.
Responsa ologazioni
Marco Gr MAK s'p'a' 8/25

GOPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



N A B FITMENT LIST N146550 rev.03 07/04/2017 6,5)x15H2 Nr. Omologazione: NADF033 EST001 - AGG002
TEmTE R e AN CE whescs
Ce ) O RO Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 25
b
CENTRAG- : Codice KIT | =
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIO MAK
Manu KW ' Center |3.1. KITFIX (O Tyre
EU Homologation e Wheel Rin, Bolt/Nut r
facturer AT Ui o i Hole [2.2. = / Code |m 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.]_.'.3. =4 . .
_OP_EL | COL/IBO Combo-C-CNG  |e1*2007/46*0293*., 48-71 NI46550/C 4x100 RS. @72 | 35 B72-F-956,6 B M12x1.5x27 K17 F1 - 185/55 R15 ] 185/60 R1S5
OPf.L | EOM_BP____ - Combo-C-Van |e1*2007/46*0129*.. 48-71 NI46550/C 4x100 R.S. @72 | 35 B72-F-356,6 B M12x1.5%27 K17 F1 - 185/55 R15 : 18_5/60 R15_
185/60 R15 { 185/65 R1S
iOPEL CORSAD GMIB e50*2001/116*0001*.. 44-74 NI46550/C 4x100 RS5.@72 | 35 @72-F-056,6 B M12x1.5x27 K17 F1 - TS;S(W— - Z- o
i Omologazioni consentite fino a 185/60R15 |  185/65R15 1
0P Ci - 4-74 .S. 72-F-@56,6 8 M12x1.5x27 K17 F1 - o——
gO EL ORSA D S-D 1*2001/116%0379*29 4 NI46550/C 4x100 RS.@72 | 35 [9) ] x1.5x 195/60 R15 ]
| Omologazioni consentite fino a 185/60 R15 185/65 R1S |
OPEL CORSAD V. - 44-74 R.S. @72 | 35 72-F-056,6 B M12x1.5x27 K17 F1 -1 ——
i SA D VAN S-D/VAN SO NI46550/C | 4x100 ? @720 X1.5x T ]
Omologazioni consentite fino a 185/60 R1S 185/65R15 |
OPEL Cl g -74 NI4 G 72-F-356,6 B M12x1.5x27 K17 F1 - —
! ORSA D VAN S-D/V €50°2007/46°0055%04 44 6550/C 4x100 RS. @72 | 35 [5) )} x1.5x 195/60 R15
J Omologazioni consentite a partire 185/60 R15 (NC) 185/65 R1S (NC)
Ci - - 4 S, -F-| ,6 B M12x1.5x27 K17 F1 - ——
JOPEL ORSA E S-D da e1°2001/116*0379°30 51-85 NI46550/C 4x100 RS. @72 | 35 B72-F-@56, x1.5x 195/60 R15 (NQ) ;
[ = T
| Omologazioni consentite a partire 185/60 R15 (NC) | 185/65 R15 (NC) |
- - 14 .S. 72-F- ,6 B M12x1.5x27 K17 F1 = {
TOPEL CORSAE S-D/VAN da £1°2007/460505%08 51-85 NI46550/C 4x100 RS5.@72 | 35 @72-F-@56, x1.5x 195/60 R15 (NC) | !
] o 185/55 R15 185/60R15 |
{OPEL TIGRA X-C/ROADSTER 1e11*2001/116°0227*.. 51-92 N146550/C 4x100 RS. @72 | 35 72-F-@56,6 8 M12x1.5x27 K17 F1 Sl ————
] - / / / 4 @ @ 195/50 R15 | 195/55 R15_
I(_)PEL H;I’IGRA 593 e1*93/81*0014*.. 66-78 NI46550/C 4x100 RS. @72 | 35 @72-F-956,6 B M12x1.5x27 K17 F1 - 185/55 R:!.S _ |
!_OI:EL TIGRA 593 e1*95/54*0014*.. 66-78 NI146550/C 4x100 R.S. @72 | 35 B72-F-056,6 B M12x1.5x27 K17 F1 - 185/55 R1S |
|OPEL TIGRA 593 e1*98/14*0014°*.. 66-78 NI46550/C 4x100 RS. @72 | 35 @72-F-56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 = 185/55 R15 {
]_CHEV_ROLET __A\iE_OlIersA CHIA eS50*2007/46*0046*.. 53-69 NI46550/CC 4x100 R.S. @72 | 40 P72-F-356,6 N M12x1.5 K19 CLOSED £3 2 185/55 R15 205/45 R15 ]
| Omologazioni consentite a partire | |
CHEVROLE Vi . 3-69 1SS 40 72-F-@56,6 N M12x1.5 K19 CLOSED F3 2 185/55 R15 205/45 R15
| OLET  |AVEO Vers.4 KLAS da e4*2001/116*0063*12 S NI46550/CC 4x100 R.S. @72 @ ] x1.5 / | /
- o | 185/65R1S |  195/60R15 |
ICHEVROLET AVEO CHIV e50*2007/46*0087*.. 63 NI46550/CC 4x100 RS. @72 | 40 B72-F-056,6 N M12x1.5 K19 CLOSED F3 2 195/65 R1S 205/55 R1S |
! 2272
— Sa— 5§ - 205/60R1S |  215/60R15 |
| 185/65R1S |  195/60R15
|CHEVROLET  |KALOS CHIV e50*2007/46*0087*.. 63 NI46550/CC 4x100 RS. @72 | 40 @72-F-@56,6 N M12x1.5 K19 CLOSED F3 2 195/65 R15 205/55 R1S
. n N N 205/60 R15 i 215/60 R157___
| 185/65 R15 _2_l_9_5_/60 RElS
ECHEVROLET AVEO KL1T e4*2007/46*0270*.. 51-74 NI46550/CC 4x100 RS. @72 | 40 @72-F-056,6 N M12x1.5 K19 CLOSED F3 2 }95_/155_!115 | ‘2_05/_55315 -
1_ I | gy £ o 205/60 R15 T __2_15]§O_R1_5 .
185/65 R1S | 195/60 R1$
CHEVROLET  KALOS KL1T e4*2007/46*0270*.. 51-74 NI46550/CC 4x100 RS.@72 | 40 @72-6-956,6 N M12x1.5 K19 CLOSED F3 2 195/65 R1S l 205/55 R1S N
[ = 205/60R15 | 215/60R1S
175/65 R15 C.
lFIAT GRANDE PUNTO 199 e3*2001/116*0286*.. 48-99 N146550/CC 4x100 R.S. @72 | 40 @72-F-956,6 B M12x1.5x27 K17 F1 / ! L5560 RlS(l) —]
‘ 185/65 R1S (NC) |
R T o |
C.
{FIAT GRANDE PUNTO 199 e3*2007/46*0009*.. 48-99 NI46550/CC 4x100 RS. @72 | 40 B72-F-956,6 B M12x1.5x27 K17 F1 - —LS/‘GS—R}S—— 185/60R15 [NC) |
S 185/65 R15 (NC)
175/65 R1 185/60 R1S (NC
FIAT GRANDE PUNTO 199 e3*2007/46*0010*.. 48-99 NI46550/CC 4x100 R.S5.@72 | 40 P72-F-P56,6 8 M12x1.5x27 K17 F1 - / = - /— — (— )—-
- i 185/65 R15 (NC) | -
175/65 R15 C
IFIAT GRANDE PUNTO 199 e3*2001/116*0217*.. 48-99 NI46550/CC 4x100 RS. @72 | 40 @72-F-956,6 B M12x1.5x27 K17 F1 - / ! 18?/60 R15 NC)
! - 185/65 R15 (NC) N
175/65 R1 185/60 R15 (NC
FIAT PUNTO EVO 199 ©3*2001/116*0286*.. 48-99 NI46550/CC 4x100 RS. @472 | 40 @72-F-356,6 B M12x1.5x27 K17 F1 = / £ I / -'-( )
| Il - | - 185/65_R1_5£\IC)_!__ -
MAK S.p.a.
Respons logazioni
Marco oli MAK S.p.a. 9/25

COPIA CONFORME ALL’'ORIGINALE



/B .o B<_ FITMENT LIST NI46550 rev.03 07/04/2017 6,5)x15H2 Nr. Omologazione: NADF033 EST001 - AGG002
mama e aTaew Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 25
CENTRAG Codice KIT | =
| - odice
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota | PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIO MAK
Manu Kw 1 Center |3.1. KITFIX |[© Tyre
Car Model T EU Homologation Code Wheel Rin Bolt/Nut 4
facturer es B o Hole |22, = / Code |m 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3,
-
17 185/60 R15 (NC
FIAT PUNTO EVO 199 €3*2007/46*0009*.. 4899 NI46550/CC | 4x100 | RS.©972 | 40 | @72-F-§56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 5/65 K15 K185/60 R13 (NC)E
| S 185/65 R15 (NC) | i
175/65R1S | 185/60 R15 (NC|
|FIAT PUNTO EVO 199 €3*2007/46*0010*.. 4899 NI46550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-F-@56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 _ [Foulza/65 Risky | 185/60IR15(NC) |
R 185/65 R15 (NC) |
175/65 R15 185/60 R15 (NC) |
FIAT PUNTO EVO 199 €372001/116*0217*.. 4899 NI6550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-F-@56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 - —,— bl AL
_ ) B / / ? § - 185/65RIS(NC) | |
185/60 R15 (NC) f_ 185/65 R15_(N_E)__|
195/55 R15 (NC) | 195/60 R15 (NC)
OPEL ADAM 5D 1*2001/116*0379*.. 5174 NI46550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 72-F-@56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 B s i
21200 J * 0 rzFD 195/65 R1S (NC) | 205/55 R1S (NC) |
o B 205/60 R15 (NC) | |
| 185/60 R1S (NC) | 185/65R15 (NC) |
55R15 (NC) | 195/60 R15 (NC
|OPEL ADAM ROCKS s-D €1*2001/116*0379*.. 51-74 NI46550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-F-@56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 - | 195t (NC) 5/60R15 (NC) |
_195/65R15 NC) | 205/55R1S (NC)
AN 205/60 R15 (NC) |
_|asTRAF T92 €1*96/79%0074*.. 40-100 | NI46550/CC | 4x100 | RS.@972 | 40 | @72-F-56,6 8 M12x1.5x27 K17 F1 - 185/55 R15
ASTRAF T92 €1*98/14*0074*.. 40-100 | NI46550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-F-#56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 - 185/55 R15 |
! I
ASTRA F Cabrio T92/Conv €1*96/79*0076*.. 52-85 NI46550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-F-@56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 - 185/55R15 |
|ope ASTRA F SW T92/Kombi  |e1*96/79*0075*.. 40-100 NI46550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-F-@56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 - 185/55R15 | ___1
|OPEL  |ASTRAFSW T92/Kombi  |e1*98/14*0075*.. 40-100 NI46550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-F-@56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 - 185/55R1S |
1 R1
‘OPEL ASTRA G T98 €1*97/27*0086*.. 4892 NI46550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-F-@56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 | PR ]__1_9_5(_@_ 5
| N 205/S0R15 |  205/55R15
185/65R15 |  195/60R1S
OPEL ASTRA G T98 ©1*98/14*0086*.. 48.92 NI46550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 72-F-$56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 - ! -
! / / o LI 205/S0R15 |  205/S5R15 |
iOPEL ASTRA G To8/NB £1*97/27*0092*.. 4892 NI46550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-F-p56,6 B M12x1.5%x27 K17 F1 = 185/65 R15 195/60R15 |
S 205/50 R15 205/55R15
[ 185/65R15 |  195/60 R15
OPEL ASTRA G T98/NB €1*98/14*0092*.. 4892 NI46550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-F-@S6,6 8 M12x1.5x27 K17 F1 S /65R1S | /60R15
| I el W N . | R R L | 205/50R15 | 205/55R15
|opEL ASTRA G Tosv €1*97/27*0101*.. 4892 NI46550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-F-P¥56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 = 185/65 R1S 195/60R15 |
. A N 205/50 R15 205/55R15 |
|OPEL ASTRA G Togv £1*98/14*0101*.. 48-92 NI6550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-F-@#56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 = 185/65 RS _195/60R15
R = — - 205/50 R15 205/55 R15
{oPEL ASTRA G CC T98C £1*98/14*0132*.. 7492 NI46550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-F-@56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 = ;g:ﬁ gi :i: ; 195/60R15 |
| N R —
1
|OPEL ASTRA G SW T98/Kombi  |e1*97/27*0087*.. 48-92 NI46550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-F-@56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 _ | 185/65R15 | 195/60R15
r S 205/S0R15 |  205/55R15
OPEL ASTRA G SW T98/Kombi  |e1*98/14*0087*.. 48-92 NI465S0/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-F-P56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 = 185/65 R15 185/60 R1S
= 205/50 R15 (205/55R1S
185/65 R R1
OPEL ASTRA G SW Togv ©1*97/27*0092*.. 4892 NI46550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-F-@56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 = DL EHEOED |
- 205/S0R15 |  205/55R15
185/65 R15 (NC) | 195/60 R15 (NC) |
|oPEL ASTRA AH £1*2001/116*0261%.. 55-92 NI46550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-F-P¥56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 - | 195/65 R15 (N;)_Tzo§/so_n1s (NC)
I 215/60 R15 (NC) |
185/65 R1S (NC) | 195/60 R15 (NC)
OPEL ASTRA AH €1*2007/46%0344*.. 55.92 NI46550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-F-@56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 - | 195/65R1S(NC) | 205/60R1S (NC) |
I m e - 215/60 R15 {NC) ]
MAK S.p.a.
Respons logazioni M AK s.p.a,
Marco i 10/25

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



B A B<._ FITMENT LIST NI46550 rev.03 07/04/2017 6,5)x15H2 Nr. Omologazione: NADFO033 EST001 - AGG002
ama s osTacw Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 25
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea ' Codice Ruota PCD CENTRACS ET Anello Vite/Dado Cocice K=y Pneumatico
Range GIO MAK E
fah::t::':r Car Model Type EU Homologation | Code Wheel C::::r ;; Ring Bolt/Nut K(l:"l;:lex % 3'1222.
3.1.3. 3.13. 3.13.
185/65 R15 (NC) | 195/60 R15 (NC)
OPEL ASTRA SW A-H/SW €1°2001/116*0293*.. $592 | NI4ESS0/CC | 4x100 | RS.B72 | 40 | @72-F-@56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 ~ | 195/65R15 (NC) | 205/60 R15 {NC)
215/60 R15 (NC) | |
) S 185/65 R15 (NC) | 195/60 R1S (NC) |
OPEL ASTRA SW A-H/SW €1°2007/460341* .. 5592 | NI46550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | (372-F-@56,6 B M12x1.5%27 K17 F1 ~ | 195/65 R15 (NC) | 205/60 R1S NC) |
215/60R1S (NC) | B
Sl | — & e B o 185/65 R1§_(NC)_+_195/60 RIS (NC) |
OPEL ASTRA SW A-H/Van 1*2007/46°0576".. 5502 | NWESS0/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-F-@56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 - | 195/65 R15 (NC) | 205/60 R15 (NC)
215/60 R15 (NC) -
o . 185/65 R15 (NC) | 195/60 R15 (NC)
OPEL ASTRA GTC A-H/C €4*2001/116*0094*.. 5592 | NI46SS0/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-F-g956,6 B M12x1.5x27 K17 F1 - | 195/65R15(NC) | 205/60 R15 (NC) |
215/60 R15 (NC) |
OPEL  |COMBOVAN Combo-C/V__|e4*2007/46*0299*.. 48-71 | NI46550/CC | 4x100 | RS5.@72 | 40 | @72-F-#56,6 B M12x15x27 K17 Fl |- | 185/55R1S |  185/60R15
OPEL COMB0 ) Combo-C  |e1*2007/46*0291%.. 4871 NI46550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | P72-F-$56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 - | 18s/ssm1s | 185/60R1S
OPEL COMBO o Combo-C-CN _|e1°2001/116%0327".. 4871 | NIA6550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-F-#56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 - | 185/55R1S |  185/60R15 |
OPEL COMBO Combo-C-CNG _|e1*2007/46*0293"... 4871 | NI46550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-F-856,6 B M12x1.5x27 K17 F1 - | 185/55R15 |  185/60R15
OPEL  |comso Combo-CVan  |e1*2007/46°0129°.. 4871 | NI46550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-F-@56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 - | 18s/ssR1S | 185/60R1S |
OPEL  |coRsAC CorsaC__|e1*98/14*0148%.. 4392 | NI6550/CC | 4x100 | RS.972 | 40 | @72F-@566 B M12x1.5¢27 K17 Pl | —| 185/55R15 |
OPEL  |CORSAD_ GMIB €50°2001/116%0001°. 4474 | NIA6550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-F-#56,6 B M12x1.5%27 K17 F1 - | 185/60R15 |  185/65R1S
: Omologazioni consentite fino a —]‘-B*S/G—DR}E—(NF)-ll—B'S—/S“—RE—(NC)'-
joPe CORSA D sD " conser 44-74 | NI46S50/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-F-$S6,6 B M12x1.5x27 K17 F1 - | 195/60R15 (NC) | 205/55 R1S NC) |
1*2001/116*0379*29
: 205/60 R15 (NC)
I 185/60 R1S (NC) | 185/65 R1S (NC)
OPEL CORSA D S-DNV €50*2007/46*0055".. 44-74 | NIABSS0/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @B72-F-BS6,6 B M12x1.5x27 K17 f1 - | 195/60R15 (NC) | 205/55 R15 (NC)
- 205/60RIS(NC) | |
i— - o Omologazioni consentite fino a 185/60 R1S (NC) ‘ 185/65 R15 (EE)—-
|OPEL CORSA D S-D/VAN Pl e e 4474 | NIA6SS0/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-F-PS66 B M12x1.5x27 K17 F1 - | 195/60R15 (NC] | 205/55 R1S (NC)
205/60 R15 (NC) |
o il Omologazioni consentite a partire —{85/60 R1_§_(_I:I_C_!__}__18§[_§.S»_R15(—§EL
OPEL CORSAE 5D P e S1-85 | NI46S50/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-F-@56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 - | 195/60 R15 (NC) | 205/55 R1S (NC) |
205/60 R15 (NC) ]
! Omologazioni consentite a partire 185/60 R15 NC) 185/65 R15 (NC)
opEL CORSA E SONAN | 007/46~050+08 5185 | NIMESS0/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-F-#56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 - | 195/60R15 (NC) | 205/55 R1S (NC)
L 205/60R15 (NC) |
OPEL ~ |MERvA - | X01Monocab |e1%2001/116*0215".. 5192 | NM6550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-F-@56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 | -| 1ss/60R15 1
OPEL TIGRA so3 1*93/81*0014% .. 66-78 | NI46SSO/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-F-$56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 — | 18s/s5R15 |  195/45R1S
OPEL  [TIGRA 503 1°95/54°0014° . 6678 | NI46S50/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-F-$56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 — | 185/55R15 195/45R15
OPEL Imera 593 €1°98/14%0014*.. 6678 | NI46SS0/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-F-$56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 — | 18s/ssR1s 195/45 R1S
o 1 185/55 R15 (NC) | 185/60 R1S (NC)
OPEL TIGRA X-C/ROADSTER [e11°2001/116°0227*.. 5192 NI46550/CC | 4x100 | RS.@972 | 40 | P72-F-@56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 - | 195/50R15 NC) | 195/55 R1S (NC)
- I | os/soRsiNG |
iOPEL VECTRA 196 €1*93/81*0030".. 5585 NI46550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-F-56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 - 13:; gi 212 i 195/60R1S |
OPEL VECTRA 196 1°95/54*0030°.. 55.85 NI46550/CC | 4x100 | RS.672 | 40 | @72-F-856,6 B M12x1.5%27 K17 F1 - i;:; :z :iz : 195/60R1S |
Qi - T
OPEL VECTRA 196 €1*98/14*0030*.. 55.85 NI46550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-F-@S6,6 B M12x1.5x27 K17 F1 - i;:; :: 21: 1 195/60R15 |
11
MAK S.p.a.
Respons logazioni M AK s.p.a.
Marco 11/25

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



N/ A B FITMENT LIST N146550 rev.03 07/04/2017 6,5Jx15H2 Nr. Omologazione: NADF033 EST001 - AGG002
moama s Tacw Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 25
ks
| ] CENTRAG- i Codice KIT | =t
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota | PCD GIo ET Anello Vite/Dado . S Pneumatico
Manu KW Center |3.1. KITFIX |© Tyre
Car Model T EU Homologation Code Wheel Rin Bolt/Nut 2
facturer v s H , Hole |2.2. £ / Code |m 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
185/65R1S |  195/60R15
|oPEL VECTRA 196 ©1*93/81*0030*.. 55-85 NI46550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-F-§56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 - —‘19—5—-%5 Ris 193/60 R1SHE)
[ T 185/65R15 |  195/60R15
|OPEL VECTRA SW 196/Kombi  !e1*95/54*0044*.. 55-85 NI46550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-F-@56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 - 195; e / —l
B o 185/65 R15 195/60 R1S
|opeL VECTRA SW 196/Kombi  {e1*98/14*0044*.. 55-85 NI46550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-F-@56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 = Ts‘;ﬁﬁ—-—'-—-—ir——r |
L
|SEAT |AROSA 6H ©1*95/54*0049* .. 37-74 NI46550/C 4x100 | RS.972 | 35 | @72-EX-@57,1 B M12x1.5x27 K17 EX1 - 195/45 R15
|SEAT  |AROSA 6H €1*98/14*0049".. 37-74 N146550/C 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-@57,1 B M12x1.5x27 K17 _Ex1 - 195/45 R15 B
‘SEAT_ _ AROSA 6HS €9*98/14*0037*.. 37-74 NI46550/C 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-@57,1 B M12x1.5x27 K17 EX1 - 195/45 R15
SEAT  |CORDOBA 6K €9*93/81*0001*.. 37-115 NI46550/C 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-@57,1 B M12x1.5x27 K17 EX1 = 185/55 R15 195/45 R15
|SEAT  |CORDOBA 6K €9*98/14*0001*.. 37-115 NI46550/C 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-@57,1 B M12x1.5x27 K17 EX1 = 185/55 R15 195/45 R15
|SEAT 1BIZA 6K €9*93/81*0001*.. 37-115 NI46550/C 4x100 | RS.®72 | 35 | @72-EX-@57,1 B M12x1.5x27 K17 EX1 = 185/55 R15 195/45 R15
SEAT 1BIZA 6K €9*98/14*0001*.. 37-115 NI46550/C 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-@57,1 B M12x1.5x27 K17 EX1 - 185/55 R15 195/45R15 |
175/55 R15 (GSO) | 175/60 R15 (GSO
|SEAT Mil AA €13*2007/46*1168°.. 44-60 NI46550/C 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-@57,1 B M12x1.5x27 K17 EX1 2 [ 175/55R15(GS0) | 175/60 R15 (GS0)
T e 185/55 R15 {GS0)
| 175/60 R15 (G5O
|SEAT MIl AAN €13*2007/46*1183*.. 44-60 N146550/C 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-@57,1 B M12x1.5x27 K17 EX1 2 [ELI3/33R15{GS0) | 175/60 R15 (GS0) |
o - 185/55 R15 (GS0)
175/55 R15 (G 175/60 R15 {GSO
SKODA CITiGo AA €13*2007/46*1169%.. 44-60 N146550/C 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-@57,1 B M12x1.5x27 K17 EX1 3 JLUIS/5SIR1S (G501 175/60IR15 (G501 |
. I 185/55 R1S (GS0)
15(GSO) | 175/60 R1S (GSO
SKODA amiGo AAN €13*2007/46%1184°.. 44-60 N146550/C 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-@57,1 B M12x1.5x27 K17 EX1 3 | Y75/55R15(G50) /60 R15 (G50) |
N 185/55 R1S {GSO0) ]
VOLKSWAGEN |CADDY 6K €9*93/81*0007*.. 42-66 NI46550/C 4x100 | RS.972 | 35 | @72-EX-@57,1 B M12x1.5x27 K17 EX1 - 185/55 R15
VOLKSWAGEN | CADDY 6K €9*98/14*0007*.. 42-66 NI146550/C 4x100 | RS.$72 | 35 | @72-EX-@57,1 B M12x1.5x27 K17 EX1 - 185/55 R15
VOLKSWAGEN |GOLF Il 1H ©1*93/81*0004*.. 40-85 N146550/C 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-@57,1 B M12x1.5x27 K17 EX1 - 185/55 R15 195/50R15
VOLKSWAGEN |GOLF Il 1H ©1*96/79*0068*.. 40-85 N146550/C 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-@57,1 B M12x1.5x27 K17 EX1 - 185/55 R15 195/50R15
VOLKSWAGEN | GOLF Il 1H ©1*96/79*0070*.. 40-85 N146550/C 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-@57,1 B M12x1.5x27 K17 EX1 - 185/55R15 | 195/50R15
VOLKSWAGEN | GOLF 1il 1H €1*98/14*0070".. 40-85 N146550/C 4x100 | RS.§72 | 35 | @72-EX-@57,1 B M12x1.5x27 K17 EX1 - 185/55R15 | 195/50 R1S |
VOLKSWAGEN |LUPO 6ES €1*98/14*0147*.. 92 N146550/C 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-@57,1 B M12x1.5x27 K17 EX1 - 195/45R15 |
VOLKSWAGEN |LUPO 6ES ©1*2001/116*0147°.. 92 N146550/C 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-@57,1 B M12x1.5x27 17 EX1 = 195/45 R15
VOLKSWAGEN |LUPO 6X €1*97/27*0085".. 37-77 N146550/C 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-@57,1 B M12x1.5x27 K17 EX1 - 195/45 R15 ]
VOLKSWAGEN |LUPO 6X €1°98/14*0085".. 37-77 N146550/C 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-@#57,1 B M12x1.5x27 K17 EX1 - 195/45 R15
VOLKSWAGEN |LUPO 6X ©1*2001/116*0085°.. 37-77 NI146550/C 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-@57,1 B M12x1.5x27 K17 EX1 - 195/45R15 | ]
VOLKSWAGEN |LUPO 6E 21*97/27*0114%.. 3777 N146550/C 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-@57,1 B M12x1.5x27 K17 EX1 - 195/45R15 | B
VOLKSWAGEN |LUPO 6E ©1%98/14*0114*.. 3777 N146550/C 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-@S7,1 B M12x1.5x27 K17 EX1 - 195/45R15 | ]
VOLKSWAGEN |LUPO 6E €1*2001/116*0114*.. 37-77 N146550/C 4x100 | RS.972 | 35 | @72-EX-@57,1 B M12x1.5x27 K17 EX1 = 195/45R15 _'_ ]
VOLKSWAGEN |POLO 6KV €9*93/81*0008*.. 40-81 N146550/C 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-@57,1 B M12x1.5x27 K17 EX1 - 185/55 R15 195/45 R15
VOLKSWAGEN |POLO B 6KV €9*98/14*0008* .. 40-81 NI46550/C 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-@57,1 B M12x1.5x27 K17 EX1 | - 185/55 R15 195/45 R15
5R15 175/60 R15
VOLKSWAGEN |CROSS UP AA ©13*2007/46*1167°.. 55 N146550/C 4x100 | RS.972 | 35 | @72-EX-@57,1 B M12x1.5x27 K17 EX1 2 i;:; 25 AL /60R1S |
. = 175/55 R15 (G 5/60 R15 (GSO
JVOLKSWAGEN up AA €13*2007/46%1167*.. 44-60 N146550/C 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-@57,1 B M12x1.5x27 K17 EX1 2 /55 R15 (GS0) | 175/ (G50)
185/55 R15 (GS0)
5(GS0) | 175/60 R15 (GSO
VOLKSWAGEN |UP AAN €13*2007/46°1182°.. 44-60 N146550/C 4x100 | RS.972 | 35 | @72-EX-@57,1 B M12x1.5x27 K17 EX1 3 | 175/55 R15 (Gs0) / (G50}
185/55 R15 (GS0)
SEAT AROSA 6H €1*95/54*0049°.. 3774 NI46550/CC | 4x100 | R.S.@72 | 40 | @72-EX-@57,1 B M12x1.5x27 K17 EX1 - 195/45 R15 205/45 R15
SEAT ~ |AROSA 6H ©1*98/14*0049*.. 37.74 NI46550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-EX-@57,1 B M12x1.5x27 K17 EX1 - 195/45R15 | 205/45R1S
MAK S.p.a.
Responsa gazioni M AK s_p_a.
Marco i 12/25

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



N A I FITMENT LIST NI46550 rev.03 07/04/2017 6,5Jx15H2 Nr. Omologazione: NADF033 EST001 - AGG002

FRRrORMANGE WHRR

DACSETS (T (AR Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 25
——=— . —r——
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD UL ET Anello Vite/Dado CocicENTF Pneumatico
| Range GIO ! MAK E
f:::::r Car Model Type EU Homologation KW Code Wheel c'::::r ::’ Ring Bolt/Nut Kg)::!x % 3.;‘;':22.
3.1.3, 1313, 3.13. _ I

SEAT AROSA 6HS €9*98/14°0037*... 3774 | NWE550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | B72-EX-@57,1 B M12x1.5x27 K17 EXL | - | 195/45R15 | 205/45R1S
|VOLKSWAGEN |GOLF Il 1H 1*93/81*0004° . 4085 NI46550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-EX-@57,1 B M12x1.5x27 K17 EXL |- | 185/55R15 |  195/50R15
\VOLKSWAGEN |GOLF Il T 1*96/79*0068°... 4085 | NM6550/CC | 4x100 | RS.$72 | 40 | @72-EX-957,1 B M12x1.5x27 K17 EXL | -| 185/55R15 |  195/50R15
[VOLKSWAGEN |GOLF Il 1H €1*96/79*0070°... 4085 | NIME550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-EX-957,1 B M12x1.5x27 K17 EXL | - | 185/55R15 |  195/SOR1S
\VOLKSWAGEN [GOLF Ill 1H 1°98/14*0070%.. 4085 | NWK6550/CC | 4x100 | RS.(72 | 40 | @72-EX-957,1 B M12x1.5x27 K17 EXL | - | 185/55R15 | 195/50R15 |
VOLKSWAGEN |LUPO 6ES 1°98/14°0147%.. 92 NI4E550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-EX-57,1 B M12x1.5x27 K17 EXL | - | 185/55R15 |  205/45R15
VOLKSWAGEN |LUPO 6ES €1°2001/116°0147%.. 22 NI46550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-EX-@57,1 8 M12x1.5x27 K17 EXI | - | 185/55R15 205/45R15 |
VOLKSWAGEN |LUPO 6X 1*97/27°0085*.. 3777 | NWE550/CC | 4x100 | RS.$72 | 40 | @72-EX-@57,1 B M12x1.5x27 K17 BXL_ | - | 195/45R1S | 205/45R15
VOLKSWAGEN [LUPO 6X 1*98/14*0085... 3777 | NW6S50/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | $72-EX-957,1 B M12x1.5x27 K17 EXL | - | 195/45R15 |  205/45 RlS_l
\VOLKSWAGEN |LUPO 6X 1*2001/116°0085°... 3777 | NM6550/CC | 4x100 | RS.72 | 40 | @72-EX-957,1 B M12x1.5x27 K17 EXI | — | 195/45R15 |  205/45R15
\VOLKSWAGEN |LUPO 6E €1*97/27*0114%.. 37.77 NI46S50/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-EX-P57,1 B M12x1.5x27 K17 EXL | - | 195/45R15 | 205/45R15
VOLKSWAGEN [LUPO 6E e1°98/14*0114°.. 3777 | NWES50/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-EX-§57,1 8 M12x1.5x27 K17 EXL | - | 195/45R15 |  205/45R15
VOLKSWAGEN |LUPO 6E ©1°2001/116*0114".. 37-77 | NM6S50/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-EX-§57.1 B M12x1.5x27 K17 EXL | - | 195/45R15 |  205/45R1S
VOLKSWAGEN LUPO 6ES 1*2001/116°0147*.. 92 NI46550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | B72-EX-967,1 B M12x1.5x27 K17 EXL | - | 195/45R15 |  205/45R15 |
VOLKSWAGEN |LUPO_ - 6ES €1%98/14*0147.. 92 NI46550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-EX-§57,1 B M12x1.5%27 K17 EXL | - | 195/45R15 | 205/45R15
VOLKSWAGEN [POLO 6N e1*96/79%0065°... 3392 | NME550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-EX-@57,1 B M12x1.5x27 K17 EXI | — | 195/45R15 | T
VOLKSWAGEN |POLO 6N e1°98/14*0069°... 3392 | NMES550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | B72.EX-@57,1 B M12x1.5x27 K17 EXI | — | 195/45R15 |
DACIA SANDERO D £2*2001/116°0314°.. 50-65 NI46550/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @#72-H-960,1 B M12x1.5x27 K17 H11 | 2|  175/65R15 |
DACIA  |SANDERO D £2*2007/46*0030°.. 50-65 NI46550/C | 4x100 | RS.72 | 35 | @72-H-$60,1 B M12x1.5x27 K17 H11 2 17s/65R15 |
DACIA  |SANDERO SR 2*2001/116*0323".. 50-65 NI46550/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-H-960,1 8 M12x1.5x27 K17 H11 | 2| 175/65R1S o
DACIA SANDERO SR 2*2007/46°0013".. 50-65 NI46550/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-H-960,1 B M12x1.5x27 K17 H11 | 2|  175/65R15
DACIA LOGAN B sD €2°2001/116°0314°.. 50-64 NI46550/C | 4x100 | RS.@#72 | 35 | @72-H-960,1 B M12x15x27 K19 H1 2| 175/65R1S
DACA  [loGAN ) 22%2007/46°0030°.. 5064 | NM6550/C | 4x100 | RS.§72 | 35 | @§72.H-@60,1 B M12x1.5x27 K19 W1 | 2| 175/65R15 |
DACIA LOGAN sD £242001/116°0314*.. 5077 NI46550/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @#72-H-960,1 B M12x1.5x27 K19 H1 2 1;:; zg E: 185/65 R13
DACIA LOGAN sD €2*2007/46*0030".. 50-77 NI4ESS0/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-H-#60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 2 ;szgg 212 i 185/65 R15
DACA  Joean SR €2*2001/116*0323".. S064 | NIM6550/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-H-g60,1 B M12x1.5x27 K19 HL | 2| 175/65R15 —
DACIA LOGAN SR €2°2001/116°0323".. 5077 NI46550/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-H-960,1 B M12x1.5x27 K19 H1 2 i:ggg zi: 185/65R15 |
DACIA JloeaNmy2013 T sp €2°2001/116*0314*.. 5066 | NI46SS0/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | §72H-@60,1 B M12x1.5x27 K19 _ H1L | 2| 185/65R15 | 195/6OR1S
IDACA  |LOGAN my2013 sD 2+2007/46*0030°.. 5066 NI46550/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-H-860,1 B M12x1.5x27 K19 H1 2| 18s/esR15 | 195/60R1S
[DACA  |SANDERO my2013 sD €2*2001/116°0314*.. 53-66 NI46550/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-H-60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 2| 185/65R15 | 195/60R15
IDACIA_|SANDERO my2013 sD €2*2007/46°0030* .. 53.66 NI465S0/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-H-960,1 B M12x1.5x27 K19 H1 2| 185/65R15 |  195/60R15 |
DACIA SANDERO STEPWAY SD/SR €2*2001/116°0314°.. 5077 NI46550/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-H-960,1 B M12x1.5x27 K17 Wi | - | 18S/6SRIS(NC) | 195/60R1S (NC)
. B 205/55 R15 (NC) | 205/60 R1S (NC)
|DACIA SANDERO STEPWAY SD/SR 2*2001/116°0323°... 5077 NI46550/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-H-@60,1 B M12x1.5x27 K17 i | - | SS/6SRIS(NG) | 195/60R1S (NC)

205/55 R15 (NC) | 205/60 R15 (NC)
IDACIA DOKKER ) €2*2001/116°0314°... 55.85 NI46550/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-H-960,1 B M12x1.5x27 K19 H1 — | 185/65 R15 (NC) T
IDACIA DOKKER sD €2*2007/46°0030" . 55.85 NI46550/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-H-960,1 B M12x1.5x27 K19 H1 — | 185/65 R15 {NC)
DACIA LODGY sD 2*2001/116°0314°.. 60-85 NI46550/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-H-$60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 2| 185/65R1S ]
NISSAN NOTE £12 11%2007/46*0753... 59.72 NI46550/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | $72-H-@60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 2|  185/65R15 195/60 R15
INISSAN NOTE E11 €11%2001/116°0268".. 50-81 NI46550/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-H-$60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 2| 175/65R15 185/65R15 |
RENAULT  |CLIO3 R 2*2001/116°0327%.. 4858 NI46550/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-H-$60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 ~ | 165/65R15
RENAULT  [cLiO3 o R 2*2001/1160327*.. 48-82 NI465S0/C | 4x100 | RS.@972 | 35 | @72-H-@60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 | - | 185/55R1S |  185/60R1S
RENAULT _ |cLIO3 ] R 272001/116°0327"... 100-102 | NI46550/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-H-@60,1 B M12x15x27 K19 H1 - | 185/65R15 | 195/55 R15(NC) |

MAK S.p.a. e
COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE




N/E A B FITMENT LIST NI46550 rev.03 07/04/2017 6,5Jx15H2 Nr. Omologazione: NADF033 EST001 - AGG002

FERmroAnmMANGES WHasLS

S Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 25
T ' CENTRAG Codice KIT
: B odice = "
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIO MAK
Manu : KW Center |3.1. KITFIX | O Tyre
C T EU Homologation Code Wheel Rin, Bolt/Nut 2
facturer Lt ype UL : Hole 2.2, 8 / Code m 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
R_E_l\le_l._lLT__ _»CLIO 3sSwW R €2*2001/116*0327*.. 48-82 NI46550/C 4x100 RS. @72 | 35 @72-H-860,1 B8 M12x1.5x27 K19 | H1 _;__ L 175/65 R15 |
Omologazioni consentite a partire | 1
X .S. -H-@60, . - o |
RENAULT cLio 4 R da e2*2001/116*0327*46 48-66 NI46550/C 4x100 RS.@72 | 35 @72-H-060,1 B M12x1.5x27 K17 H11 185/60 R15 (NC) L 185/65 R15 (NC) ;
e R S —|
Omologazioni consentite a partire
- .S, -H-@60,1 | B M12x1.5x27 - 15 (NC!
RENAULT CLIO 4 R da e242007/46°0008*16 48-66 NI46550/C 4x100 RS. @72 | 35 @72-H-960,1 2x1.5x27 K17 H11 185/60 R15 (NC) | 185/65 R1S (NC) I
| S— - - |
| 195/65 R15 | _192/10515_ |
! 2 15
[RENAULT |CAPTUR R €2*2001/116*0327%.. 66 NI46550/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-H-960,1 B M12x1.5x27 K19 H1 __205/60R1s | 205/65R |
| 215/60 R15 (_N_C) 21.‘_:/65 R15 {NC} B
. 225/60 R1S (NC)
Rfl:léu‘L;f __CLIO B e2*98/14*0126*.. 43-79 N146550/C 4x100 R.S.@72 | 35 @72-H-@60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 - 185/55 R15 I 195/50 R15
EEﬁNAUIi _EI_._IO B 22*98/14*0126*., 120-124 N146550/C 4x100 RS. @72 | 35 ?72-H-360,1 B M12x1.5x27 K19 H1 - 185/55 R15 | -}_95/_."105}5
RE_[‘{AUE' LAGUNA BS6 22*93/81*0012*.. 61-102 NiI46550/C 4x100 RS. @72 | 35 $72-H-@60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 - 195/55 R15 |
REN/‘-\U‘LT __L_/-\gUNA_ - B56 e2*98/14*0012*.. 61-102 NI46550/C 4x100 RS. @472 | 35 @72-H-60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 - 195/55 R15 ]
R_E_NI}UL’I: _MEG/_\_NE - o Bﬁ 22*93/81*0010*.. 59-85 N146550/C 4x100 RS.@72 | 35 $72-H-060,1 B M12x1.5x27 K19 H1 - 185/60 R15 i _19_5_{55_}11__5
RENAULT MEGANE BA 22*98/14*0010*.. 59-85 NI46550/C 4x100 RS. 472 | 35 @72-H-860,1 B M12x1.5x27 K19 H1 = 185/60 R15 | 195/5S R15
_RENAU_L'L __M_EGANE o ™M e2*98/14*0272%.. 60-96 N146550/C 4x100 RS.@72 | 35 @72-H-60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 - 195/55 R15 195/65 RlS_(_NC)
B_EN}_\UL?I‘_ ___.M.E%N?, KA e2*98/14*0192*.. 47-85 NI46550/C 4x100 RS. @72 | 35 @72-H-960,1 B M12x1.5x27 K19 H1 - 185/60 R15 195/55 R15 ]
REI_*I_ALJ_LI_ ~ME5M£ EA £2*93/81*0103*.. 72-84 NI46550/C 4x100 RS.@#72 | 35 $72-H-860,1 B M12x1.5x27 K19 H1 - 185/60 R15 195/55 R15
RENAULT MEGANE EA £2*98/14*0103*.. 72-84 NI146550/C 4x100 RS.@72 | 35 $72-H-860,1 B M12x1.5x27 K19 H1 - 185/60 R15 195/55 R15
@AU_LT MEGANE LA ©€2*93/81*0072%.. 59-85 NI46550/C 4x100 RS. @72 | 35 @72-H-960,1 B M12x1.5x27 K19 H1 - 185/60 R15 QES_R_}S
B_El\l_Aﬁl{LT B M_EGANE - LA 22*98/14*0072*.. 59-85 NI46550/C 4x100 RS.@72 | 35 $72-H-860,1 B M12x1.5x27 K19 H1 - 385/60 R15 195/_5_5&(15 N
B_EﬁéliLT MEGANE DA 22*93/81*0009*.. 72-84 NI46550/C 4x100 RS.@972 | 35 $72-H-860,1 B M12x1.5x27 K19 H1 - 185/60 R15 | 19_5_/_5§ _RlS
@AU_LT »N_I.EGANE DA ©2*98/14*0009*.. 72-84 NI46550/C 4x100 RS. @72 | 35 $72-H-960,1 B M12x1.5x27 K19 H1 - 185/60 R15 | 19_5_}'55 R15
REN_AliLl_ ._r\_/IEGANE ™M ©2*98/14*0272*%.. 60-99 NI46550/C 4x100 RS. @72 | 35 ?72-H-960,1 B M12x1.5x27 K19 H1 - 195/65 R15 20_5/6%15
RENAULT MOoDUS P €2*2001/116*0319*.. 48-82 NI46550/C 4x100 RS.@872 | 35 @72-H-960,1 B M12x1.5x27 K19 H1 — | 185/55R15 (NC) 185/60 R15 {NC})
_EE_Q{\_UL'I'__ _Ei_R_AND M_O_DUS P 22*2001/116*0319*.. 48-82 NI46550/C 4x100 RS.@72 | 35 @72-H-$60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 — | 185/55R15 (NC) _lB__S_/_GO R15 (NC_)_
E_ENAQLT MODUS o P 2*2007/46*0007*.. 48-82 NI46550/C 4x100 RS. @72 | 35 $72-H-@60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 — | 185/55R1S (NC) 185/60 R15 {NC})
RENAULT  |GRAND MODUS B P |€242007/46*0007*.. 48-82 NI46550/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-H-@60,1 B M12x1.5x27 K19 | W1 |- 185/55R1S(NC) | 185/60 R15 (NC)
195/65 R1
RENAULT SCENIC M ©2*2001/116*0274*.. 60-83 NI46550/C 4x100 RS.@72 | 35 $72-H-960,1 B8 M12x1.5x27 K19 H1 - JESHISIHG) 205/—‘-59-5—15 {NC)
R 215/60 R1S {NC) -
195/45R15 |
RENAULT TWINGO N €2*2001/116*0359*.. 43-75 NI46550/C 4x100 RS. @72 | 35 #72-H-960,1 B8 M12x1.5x27 K19 H1 - iz:ﬁ: 21: | EIRE
! |
EEL‘U-_\UL_T o zOE AG e2*2007/46*0251%.. 43 NI46550/C 4x100 RS. @72 | 35 @72-H-960,1 8 M12x1.5x27 K17 H11 — | 185/65 R15 (GSO) | 12%/@_9_5151(6&
DA_(_:IA_ o SANDERO o SD €2*2001/116*0314*.. 50-65 NI46550/CC 4x100 RS. @72 | 40 $72-H-960,1 8 M12x1.5x27 K19 H1 2 185/60 R1S | ]
DACIA_ i $_Arr\!DkE50__ ) ) sD e2*2001/116*0314*.. 50-77 NI46550/CC 4x100 RS.@972 | 40 $72-H-$60,1 8 M12x1.5x27 K19 . _Hl__ 2 | 18_5/6_5 R1S | -
P_I}CIA SANDERO SO €2*2007/46*0030".. 50-65 NI46550/CC 4x100 RS.972 | 40 @72-H-960,1 8 M12x1.5x27 K19 H1 2 185/60 R15 |
_DA_CIA(_ USAND!:ZB_C_)_ ) o S_D e2*2007/46*0030*.. 50-77 NI46550/CC 4x100 RS.@72 | 40 $72-H-060,1 8 M12x1.5x27 K19 H1 ____2_ 185/65 R1_5 _I - R
DACIA R SéEI_JE_RO SR e2*2001/116*0323*.. 50-65 NI46550/CC 4x100 RS.@72 | 40 $72-H-60,1 B8 M12x1.5x27 K19 H1 2 175/65 R1S 185/60_R_15 !
DACIA SANDERO SR e2*2007/46*0013*.. 50-65 NI46550/CC 4x100 RS. @72 | 40 @72-H-960,1 8 M12x1.5x27 K19 H1 2 175/65 R15 185_/60 RlS___
.D_AC!A EANDERO - SR e2%2001/116*0323*.. 50-77 NI46550/CC 4x100 RS. @72 | 40 #72-H-960,1 8 M12x1.5x27 K19 H1 2 185/65 R15 | ]
PA{.‘_IA _iﬁNDgl}O_ o SR e2*2007/46*0013*.. 50-77 NI46550/CC 4x100 RS.@72 | 40 @72-H-960,1 B M12x1.5x27 K19 H1 2 185/65 R1S |
DACIA | DOKKER _SD €2*2001/116*0314*.. 55-85 NI46550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-H-p60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 — | 185/65R15(NC) | 195/60 R15 (NC) |
DACE\ . DOKKER sD e2*2007/46*0030*.. 55-85 NI46550/CC 4x100 RS. @72 | 40 @72-H-960,1 B M12x1.5x27 K19 H1 — | 185/65 R15 (NC) 195/60 R15 {NC)
DACIA LODGY sD e2*2001/116*0314*.. 60-85 NI46550/CC 4x100 RS. @72 | 40 @72-H-960,1 B M12x1.5x27 K19 H1 - D () }QEIvGD_RIS (N»c)
B 205/55 R15 (NC) o
MAK S.p.a.
Responsa gazioni MAK s,p_a_
Marco Grozipli 14/25

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



INE A B

—_— e — —_—
rFaRFORNMANGRE WHESL S

~— T2

Sew BT AW

FITMENT LIST NI46550 rev.03 07/04/2017

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 25

6,5Jx15H2 Nr. Omologazione: NADF033 EST001 - AGG002

——= =
] CENTRAG- Codice KIT | o
Castruttore |D i Ci Ti 2 Euro| Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
azione ciale po Omologazione Europea Range Glo /! MAK E
Manu KW Center |3.1. KITFX |Q Tyre
mologation Code Wheel Rin Bolt/Nut 2
facturer b WL e ——— Hole |2.2. & / Code |m 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
175/65R15 |  185/60R1S |
DACIA LOGAN sD €2%2001/116*0314*.. 50-77 NI46550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-H-@60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 2 185/65R15 | 195/60R15 |
i N || 205/35R15 |
[” 175/65R15 | 185/60R15 |
'DACIA LOGAN sD €2*2007/46*0030".. 50-77 NI46550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | ©72-H-@60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 2 185/65R15 | 195/60R1S |
| 205/55R15 |
[ s e O P (2033 RISE 4 |
[ 175/65R15 | 185/60R15 |
\DACIA LOGAN SR €2*2001/116*0323".. 50-77 NI46550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-H-@60,1 B M12x1.5%27 K19 H1 2 185/65 R15 195/60 R15
f - 205/55 R15
[pAClA  |LoGAN McV SD €2*2001/116*0314*.. 50-77 NI46550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-H-@60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 2 185/60R15 |  185/65R15
DACIA LOGAN McV SD €2*2007/46*0030°.. 50-77 NI46550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-H-$60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 2 185/60R15 |  185/65R1S
DACIA LOGAN MCV SR €2*2001/116*0323*.. 50-77 NI46550/CC | 4x3100 | RS.@72 | 40 | @72-H-$60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 2 185/60R15 |  185/65 R1S
DACIA LOGAN McV B B SR €2*2007/46*0013*.. 50-77 NI46550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-H-@60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 | 2| 18S/60R1S |  185/65R15
NC) | 1
DACIA LOGAN my2013 sD €2*2001/116°0314*.. 50-66 NI46550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-H-@60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 2 | 185/65R1S (NO) = dIRB(Te) |
205/55 R15 (NC) | 205/60 R15 (NC)
‘ N |
185/65 R15 (NC
DACIA LOGAN my2013 sD €2*2007/46*0030*.. 50-66 NI46550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-H-960,1 B M12x1.5x27 K19 H1 2 / (eI W1 55/ SUIRTOI(C)
I 205/55 R15 (NC) | 205/60 R15 (NC)
DACIA SANDERO my2013 ) €2°2001/116*0314*.. 53-66 NI46550/CC | 4x100 | R.S.@72 | 40 | @72-H-@60,1 B M12x1.5x27 K17 H11 2 | 185/65R1S(NC) | 195/60R1S [NC) |
B 205/55 R15 (NC) | 205/60 R1S (NC)
185/6
DACIA SANDERO my2013 SD €2*2007/46*0030*.. 53-66 NI46550/CC | 4x100 | RS.@972 | 40 | @72-H-$60,1 B M12x1.5x27 K17 H11 2 | 18S/65RISING) | 195/60 R15 [NC)
205/55 R15 (NC) | 205/60 R15 {NC)
Omologazioni consentite fino a 185/65 R15 {NC) 195/60 R15 (NC) |
DACIA SANDERO STEPWAY SD/SR 50-77 NI46550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 72-H-@60,1 B M12x1.5x27 K17 H11 = . 2|
/ €2*2001/116*0314*61 / @ @ 205/55 R15 (NC) | 205/60 R15 {NC) |
Omologazioni consentite fino a 185/65 R15 (NC) 195/60 R15 {NC)
DACIA SANDERO STEPWAY SD/SR 50-77 NI46550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 72-H-@60,1 B M12x1.5x27 K17 H11 S : A
R M / €2*2001/116*0323*29 / @ 4 205/55 R15 (NC) | 205/60 R15 (NC)
NISSAN NOTE E12 ©11*2007/46*0753*.. 59-72 NI46550/CC | 4x100 | RS.@#72 | 40 | @72-H-@60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 2 | 185/65RIS(NC) | 195/60R15INC) |
) ) i - N |7 |7 205/55R15(GS0) | 205/60 R15 (GSO)
17
NISSAN NOTE E11 ©11*2001/116*0268*.. 50-81 NI46550/CC | 4x100 | RS.§72 | 40 | ©72-H-@60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 = 2SI SH N /00 Rli——!
185/65R15 |  195/60R1S
RENAULT  [clio B ©2*98/14°0126*.. 43-124 NI46550/CC | 4x100 | RS.@972 | 40 | @72-H-860,1 B M12x1.5x27 K19 H1 - 185/55R15 | _,'
' 165/65R15 |  175/65R15 |
| | 185/55 R15 185/60 R15
RENAULT cLo3 R 1€2*2001/116°0327*.. 48-102 NI46550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-H-$60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 2
! 185/65R15 | 195/55R15 |
! 195/60R15 |
o . — 185/60 R15 (NC) | 185/65 R15 (NC) |
RENAULT cLo4 R €2*2001/116*0327".. 54-66 NI46550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-H-$60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 JE St Akl A 0 B bl U M
o 195/60 R15 {NC) | 195/6 R1S (NC)
IRENAULT CAPTUR R €2°2001/116*0327*.. 66 NI46550/CC | 4x100 | RS.972 | 40 | @72-H-@60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 = Lo LSO T
B B 205/60 R1S 205/65 R15
| 18
|RENAULT MODUS p €2*2001/116°0319*.. 48-82 NI46550/CC | 4x100 | RS.@¢72 | 40 | @72-H-$60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 = SEBLEDINT) | IS |
| R 195/55 R15 (NC) |
|RENAULT GRAND MODUS p €2*2001/116*0319*.. 48-82 NI46550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-H-$60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 = —%E:—x%g- | 185/60 R15 {NC)
_
|RENAULT MODUS p €2*2007/46*0007*.. 48-82 NI46550/CC | 4x100 | RS.@972 | 40 | ©72-H-860,1 B M12x1.5x27 K19 H1 _ | L85/SSRISING) | 185/60 R1S (NC) |
| e N 195/55 R15 (NC) |
185,
‘RENAULT GRAND MODUS p €2*2007/46*0007*.. 48-82 NI46550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-H-$60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 = EBEEE(TE) o RENREE) |
EEES: R | 195/55R15(NC) | ]
MAK S.p.a.
15/25

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



NE A B

e e
FERFORMANGSE WHEELS

o2

Sra AW .M W

FITMENT LIST Ni46550 rev.03 07/04/2017

6,5Jx15H2 Nr. Omologazione: NADF033 EST001 - AGG002

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 25

i i
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD AL ET Anello Vite/Dado L] Pneumatico
Range GIO MAK E
f:::::r Car Model Type EU Homologation Ky Code Wheel C;::r ;; Ring Bolt/Nut KS;:LX % 3;‘;(;2.
3.1.3. 3.1.3. 3.13.
195/55 R15 195/60 R15
RENAULT  |LAGUNA BS6 €2°93/81°0012°.. 61-102 | NI46550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-H-#60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 — [ 105765 R15 205/50R15
205/55 R15 205/60 R15
e T - D 195/55R15 | 195/60R15 |
[RENAULT  [LAGUNA BS6 £2*98/14*0012".. 61-102 | NI46SS0/CC | 4x100 | RS.@972 | 40 | @72-H-#60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 - | 195/65R15 | 205/50R15 |
: | [ oos/ssmris | 205/60R15 |
j : 195/60R15 |  195/65R1S
[RENAULT  [LAGUNA Ks6 €2+93/81*0011°.. 61102 | NI46550/CC | 4x100 | RS.@#72 | 40 | @72-H-$60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 - | 205/50R15 |  205/S5R15 |
f 205/60R1S | |
[ - 195/60 R15 195/65R15 |
RENAULT  |LAGUNA K56 €2*98/14*0011°.. 61102 | NI4BSSO/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-H-g60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 - | 205/50R15 205/55 R15
i 205/60R15 | o
S| |
RENAULT  |MEGANE M 2°98/14*0272.. 60-99 | NI46550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-H-960,1 B M12x1.5x27 K19 H1 = ;i:gg-ﬁi; _205/60R15
RENAULT  [SCENIC B IA 2*98/14*0068°.. 47-84 | NI46550/CC | 4x100 | RS.@72 | 40 | @72-H-960,1 B M12x1.5x27 K19 H1 — | 185/65R15 |
RENAULT  |SCENIC ™ €2°2001/116°0274°... 60-83 | NI6SS0/CC | 4x100 | RS.$72 | 40 | @72-H-@60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 195/65 R15 (NC) | 205/60 R15 (NC)
215/60 R15 (NC) | 225/55 R15 (NC)
CITROEN BERLINGO 7 £2°2001/116°0366°.. 5588 | NI46SSO/EEG | 4x108 | @651 | 25 = BM12x1.25x24 K17 B225124417, 2 ;2: 22 2;2 : 193/T0RL5 :
 — e }
|CITROEN BERLINGO 7 €2*2007/46*0002°... 5588 | NI46SS0/EEG | 4x108 | @651 | 25 = B M12x1.25x24 K17 B225124417, 2 -———;z-z :: 21: | 185/70R15
CITROEN BERLINGO Frenes 2°2001/116*0366°.. S5-88 | NIESSO/EEG | 4x108 | @651 | 25 = B M12x1.25x24 K17 8225124417| 2 ;22;2: zi: 195/70R15 |
CTROEN 2 T . 2*2001/116*0284" .. S0-80 | NI4ESS0/EEG | 4x108 | @651 | 25 = 8 M12x1.25x24 K17 8225024417 — |  185/55R1S |
ITROE I3 o o €2*2001/116*0285".. 50-80 | NI465S0/EEG | 4x108 | @651 | 25 - B M12x1.25x24 K17 B225024417| ~ |  185/55R1S
CTROEN .2 I 2°2001/116*0286".. 50-80 | NI465S0/EEG | 4x108 | @651 | 25 - B M12x1.25x24 K17 B225.24417| — |  185/SSR1S |
CTROEN 2 .. €2°2001/116*0316*.. 50-80 | NI46SS0/EEG | 4x108 | @651 | 25 = B M12x1.25x24 K17 B22524417| - |  185/55R15 |
CITROEN €2 o . 2*2001/116*0339* .. 50-80 | NI46S50/EEG | 4x108 | @651 | 25 = B M12x1.25x24 K17 8225024417 = | 185/55R15 |
CITROEN 2 o 2°2001/116*0344".. 50-80 | NI46SSO/EEG | 4x108 | @651 | 25 = B M12x1.25x24 K17 B225(24417) — |  185/SSR15 |
CTROEN |3 - F*KFU*  e2%2001/116*0289".. 44-80 | NI46SSO/EEG | 4x108 | @651 | 25 = B M12x1.25x24 K17 B225124417| — |  185/60R15 |
CTROEN (a3 F*8HZ* €2*2001/116°0317*.. 4480 | NIAGSSO/EEG | 4x108 | @651 | 25 = B M12x1.25x24 K17 B225L24417| — |  185/60R15 | ]
CITROEN  [c3 F*OHX" €2°2001/116*0318".. 44-80 | NI46SSO/EEG | 4x108 | @651 | 25 = B M12x1.25x24 K17 B225L24417) — |  185/60R1S ]
[cTROEN |3 F*9HZ* €2°2001/116*0329*.. 44-80 | NI46SSO/EEG | 4x108 | @651 | 25 = B M12x1.25x24 K17 8225024417 — |  185/60R1S
CTROEN |3 FEHFX*  e2*98/14*0256".. 44-80 | NI46SSO/EEG | 4x108 | @651 | 25 - B M12x1.25x27 K19 B22527419) — |  185/60R15 I
|cTROEN |3~ T PKEve €2°98/14*0257*.. 44-80 | NI46SSO/EEG | 4x108 | @651 | 25 = B M12x1.25x27 K19 8225127419 — |  185/60R15 | .
CITROEN a3 FPNFU* €2°98/14*0258°.. 44-80 | NI46SSO/EEG | 4x108 | @651 | 25 - B M12x1.25x27 K19 B225127419) — |  185/60R15 ]
CITROEN a F*BHX? 2*98/14*0259°.. 4480 | NI46SSO/EEG | 4x108 | @651 | 25 - B M12x1.25x27 K19 B225127419) — |  185/60R1S ]
[CITROEN [=) F*8HY* €2°98/14*0261°.. 4480 | NIAGSSO/EEG | 4x108 | @651 | 25 = B M12x1.25x27 K19 B225127419| - |  185/60R15. | |
|CITROEN €3 PLURIEL H €22001/116°0266".. 50-80 | NI465S0/EEG | 4x108 | @651 | 25 = B M12x1.25x24 K17 B225(24417) — |  185/65R15
CITROEN €3 PICASSO SHreee 2*2001/116°0371°., 6670 | NI46SSO/EEG | 4x108 | @651 | 25 = B M12x1.25x24 K17 B225(24417) — |  195/60R1S -
CTROEN [c3PicAss0 sH €2°2007/46°0110".. 6670 | NIAGSSO/EEG | 4x108 | @651 | 25 = B M12x1.25x24 K17 B225(24417) - |  195/60 R15 -
CTROEN  |c3PicAssO SH**e* €2*2001/116°0371*.. 80-88 | NI465SO/EEG | 4x108 | @651 | 25 = B M12x1.25x24 K17 B225.24417) - |  195/60R1S -
[CITROEN 3 PICASSO SH €2*2007/46*0110*.. 80-88 | NI46550/EEG | 4x108 | @651 | 25 - B M12x1.25x24 K17 B225(24417| — |  195/60R1S | N
CITROEN C3 PICASSO SHBFN €24*2007/46*0029°%.. 6670 | NI465S0/EEG | 4x108 | @651 | 25 - B M12x1.25x24 K17 B225124417| — | 195/60R15 | N
CTROEN (3 S*8FN 224*2007/46%0028* . 44-88 | NI4GSSO/EEG | 4x108 | @651 | 25 - B M12x1.25x24 K17 B225(24417) - |  185/60R15 |
CTROEN |3 s**+** e2*2007/46%0003*.. 4488 | NI465S0/EEG | 4x108 | @651 | 25 — BM12x1.25x24 K17 B22524417| — 1::; zg 212 : 185/65R15 |
B |
MAK S.p.a.
Responsabi gazioni
Marco Gri 16/25

MAK S.p.a.

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



N/ A B FITMENT LIST NI46550 rev.03 07/04/2017 6,5Jx15H2 Nr. Omologazione: NADF033 EST001 - AGG002
moama m sTacw Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina; 25
S - CENTRAG- TCodice KIT | =
Cost| ea PCD | ET Anello Vite/Dado Pneumatico
ruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Euro_p {NRange Codice Ruota Glo / MAK E
Manu KW f Center |3.1. KITFIX |© Tyre
EU (! Code Whee| Rin Bolt/Nut 2
facturer acdel WIS Emaataion 3 Hole |22. E / Code |m 31212,
3.1.3. 3.1.3, 3.1.3.
£ e "
185/60R15 |  185/65R15
CITROEN a 3 €2*2007/46*0003".. 44-88 NI46SSO/EEG | 4x108 @651 | 25 - B M12x1.25x24 K17 B225124417| — 195;60 — /
T 185/60R15 |  185/65R15 !
CITROEN DS3 grenes 2*2007/46*0003".. 50-88 NI46550/EEG | 4x108 651 | 25 = B M12x1.25x24 K17 B225124417) - —
€ / / X g 195/60 R15
185/60 R15 185/65 R
CITROEN Ds3 s €2°2007/46*0003*.. 50-88 NI46550/EEG | 4x108 | @651 | 25 - B M12x1.25x24 K17 B225124417] — 195;60 TR /65 15_,
| o . i o |
{ 195/65 R15 205/60R15 |
|CITROEN c4 Lreer €2*2001/116*0302*.. 65-80 NI46SSO/EEG | 4x108 | @651 | 25 = B M12x1.25x24 K17 B225124417, — 215;60 fis O5/60R1S |
i 5= 195/65R15 |  205/60R15
iCITROEN ca [Radasd €2°2001/116*0302*.. 65-80 NI46550/EEG | 4x108 | @651 | 25 - B M12x1.25x24 K17 B225124417| — 215;50 O LcU TR
- ] o S(NC) | 205/6 C
CITROEN ca N €2*2007/46*0079".. 68-96 NI465S0/EEG | 4x108 | @651 | 25 = B M12x1.25x24 K17 B225124417| — | 193/65 RIS NC) D7) |
215/60 R15 (NC)
195/65 R15 (NC) | 205/60 R15 {NC
CITROEN ca N €2*2007/46*0040*.. 68-96 NI465S0/EEG | 4x108 | @651 | 25 - B M12x1.25x24 K17 B225124417| — | 3/BSRIS(NC) | 205/60R15 (NC)
215/60 R15 (NC)
CITROEN . N*SFL €24%2007/46*0027".. 68-88 NI46550/EEG | 4x108 | @651 | 25 - B M12x1.25x24 K17 B225L24417| — | 195/65R15 (NC) | 205/60 R15 {NC) |
CITROEN C4 PICASSO yrrere €2*2001/116*0345*.. 80-92 NI465S0/EEG | 4x108 | @651 | 25 - B M12x1.25x24 K17 B225124417| — 205/65 R15
CITROEN GRAND C4 PICASSO ysreser €2*2001/116*0345".. 80-120 | NI46550/EEG | 4x108 | @651 | 25 = B M12x1.25x24 K17 B225124417| — 205/65R15 | |
S0 2 I !
CITROEN cs D*..* €2*98/14%0216%.. 66-103 | NI465S0/EEG | 4x108 | @651 | 25 - B M12x1.25x27 K19 B225127419| — ;33 22 Zi: SZ0S/ GOl LN
N o 195/6 205/60 R1
CITROEN cs D*.* €2*98/14°0249%.. 66-103 | NI465S0/EEG | 4x108 | @651 | 25 - B M12x1.25x27 K19 B225127419| - zoz 6;-21: 20 ol N
- 95/65 R15
CITROEN cs D*..* £2*98/14%0219*.. 66-103 | NI46SSO/EEG | 4x108 | @651 | 25 - B M12x1.25x27 K19 B225L27419] — —;F;G;R-ls——l—zgmﬂls—
S 1 5 205/60 R1
CITROEN cs D*.* €2°98/14%0220%.. 66-103 | NI465S50/EEG | 4x108 | @651 | 25 - B M12x1.25x27 K19 B225127419] - zz: Zz 2; 05/60R15
S R |
5/65R15 | ]
CITROEN cs D*..* €2°98/14%0217*.. 66-103 | NI46SSO/EEG | 4x108 | @651 | 25 - B M12x1.25x27 K19 B225127419] — —;zs—;—s-s Ris 205/60R15 |
. =5 —— 195/65R15 | 205/60R1
CITROEN ol D*.* €2°98/14%0221*.. 66-103 | NI465S0/EEG | 4x108 | @651 | 25 - B M12x1.25x27 K19 B225L27419] — zzz g: 21: } SSGED)
o 65 R15 T
CITROEN cs D*..* €2*98/14%0215%.. 66-103 | NI46SSO/EEG | 4x108 | @651 | 25 - B M12x1.25x27 K19 B225127419] — ;z:; o5 Rl 205/60R15
PEUGEQT PARTNER 7 €2°2001/116*0365*.. 55-88 NI46550/EEG | 4x108 | @651 | 25 - B M12x1.25x24 K17 B225124417| 2 ;gz; :: 212 l-—igﬂR--li—
- 195/65 R ]
PEUGEOT PARTNER 7 €2°2007/46*0001*.. 55-88 NI46SSO/EEG | 4x108 | @651 | 25 - B M12x1.25x24 K17 B225124417| 2 —zaégﬁ%g——-lg—s/lq RSH
1
PEUGEOT PARTNER FAlR i €2°2001/116*0365".. 55-88 NI465S0/EEG | 4x108 | @651 | 25 = B M12x1.25x24 K17 B225124417| 2 ;2:; :: zi: 95/70R15 |
IR 195/65 R B
PEUGEOT RANCH 7 €2*2001/116*0365*.. 55-88 NI46SSO/EEG | 4x108 | @651 | 25 - B M12x1.25x24 K17 B225124417! 2 20:; o RE | 195/70R15 |
i
R1S
PEUGEOT RANCH 7 £2°2007/46*0001%.. 55-88 NI465SO/EEG | 4x108 | @651 | 25 = B M12x1.25x24 K17 B225124417! 2 ;3:; 2: R1s ERIOES |
I T 95/65 R /70 |
PEUGEOT RANCH FAlAAAd €2*2001/116*0365*.. 55-88 NI465S0/EEG | 4x108 @651 | 25 - B M12x1.25x24 K17 B225124417] 2 ;05; o Ri: 195/70R15 |
PEUGEOT 1007 Keeeer €2*2001/116*0300*.. 50-80 NI465S0/EEG | 4x108 P651 | 25 - B M12x1.25x24 K17 B225124417/ — 185/55R15 |  185/60R15 |
PEUGEOT 206 2*KFU* £2*2001/116°0291*.. 44-80 NI46550/EEG | 4x108 $651 | 25 - B M12x1.25x24 K17 B225124417| — 185/55R15 |
PEUGEOT 206 2*8HZ* £242001/116*0311*.. 44-80 NI46550/EEG | 4x108 @651 | 25 = B M12x1.25x24 K17 B225124417) — 185/55R15 |
PEUGEOT 206 2*9HY* €2*2001/116*0343*.. 44-80 NI46SS0/EEG | 4x108 $651 | 25 - B M12x1.25x24 K17 B225124417f — 185/55R15 | -
MAK S.p.a.
Responsa) ogazioni
Marco Gy i MAK s'p'a' 17/25

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



B A B<_ FITMENT LIST NI46550 rev.03 07/04/2017 6,5)x15H2 Nr. Omologazione: NADF033 EST001 - AGG0O02
~aoa e sTacsy Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 25
b
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD CENTRACS ET Anello Vite/Dado Cocice KiTjF) Pneumatico
Range GIO MAK E
falv‘:::l;r Car Model Type | EU Homologation A Cofie Wheel c:z::r :;‘ Ring Bolt/Nut KCI':LX % S.I'yziiz.
3.1.3. 3.1.3. 3.13. el
|PEUGEOT  |206 2°9Hz* €2*2001/116*0310*.. 44.80 | NI4ESS0/EEG | 4x108 | @651 | 25 - B M12x1.25x24 K17 B225.24417) — |  185/55R15 | i
[PEUGEOT  |206 2°HFX* €2*98/14*0212*.. 4480 | NI46550/EEG | 4x108 | @651 | 25 - B M12x1.25x27 K19 B225(27419) — |  185/55R1S -
PEUGEOT _ |206 2UKFW* 2*98/14°0237".. 4480 | NI465S0/EEG | 4x108 | @651 | 25 - B M12x1.25x27 K19 8225027419 185/55R15 | ]
PEUGEOT |20 2*NFU* €2°98/14*0238°.. 44-80 | NI4GSSO/EEG | 4x108 | @651 | 25 = 8 M12x1.25%27 K19 B225L27419) - |  185/55R15 | _1'
|PEUGEOT  [206 2*RFN® €2°98/14*0239°.. 4480 | NI46SSO/EEG | 4x10B | @651 | 25 = B M12x1.25x27 K19 B225127419| - |  185/55R15 | ]
PEUGEOT  |206 | 2*RHY 2*98/14*0174°.. 44-80 | NI46SS0/EEG | 4x108 | @651 | 25 = B M12x1.25x27 K19 B225127419 - | 185/55R15 |
\PEUGEOT 1206 T2°8HX*  |e2%98/14*0250*.. 4480 | NI46SS0/EEG | 4x108 | @651 | 25 = B M12x1.25x27 K19 B225127419) — |  185/55R15
\PEUGEOT 206+ 2evens €2*2001/116*0374°.. 4455 | NI46SS0/EEG | 4x108 | @651 | 25 = B M12x1.25x24 K17 B225(24417) 2 |  185/55R1S 185/60 R15
PEUGEOT  |206+ 2reees €2*2007/46°0109*.. 44.55 | NI465S0/EEG | 4x108 | @651 | 25 - B M12x1.25x24 K17 B225124417| - |  185/55R1S |  185/60R15
PEUGEOT (207 CC wreees €2°2001/116°0340°... 82 NIGGSSO/EEG | 4x108 | @651 | 25 = B M12x1.25x24 K17 B225L24417| — | 185/65 R15(NC) | 195/60 R1S (NC)
PEUGEOT  |207 SW werses £2°2001/116°0340°.. 50-110 | NI46550/EEG | 4x108 | @651 | 25 - B M12x1.25x24 K17 B225L24417| — | 185/65R15 (NC) | 195/60 R15 {NC) |
PEUGEOT  |207 weses €2*2001/116*0340*.. 50-110 | NI46SS0/EEG | 4x108 | @651 | 25 - B M12x1.25x24 K17 B225(24417| — | 185/65 R1S (NC) | 195/60 R15 (NC) |
PEUGEOT 1207 5W w 2*2007/46°0072"... 50-110 | NI46S50/EEG | 4x108 | @651 | 25 = B M12x1.25x24 K17 B225L24417| — | 185/65 R15(NC) | 195/60R1S (NC) |
PEUGEOT  |207 o w €272007/46°0072°.. 50-110 | NI46550/EEG | 4x108 | @651 | 25 = B M12x1.25x24 K17 B22524417| - | 185/65 R1S (NC) | 195/60 R1S (NC) |
PEUGEOT 208 c €2°2007/46*0070°.. 50-88 | NI46SSO/EEG | 4x108 | @651 | 25 - B M12x1.25x24 K17 B225128417, — |  185/65 R15 195/60 R15
PEUGEOT  |208 c €2°2007/46°0071°.. 50-88 | NI465S0/EEG | 4x108 | @651 | 25 - B M12x1.25x24 K17 B225(24417, — |  185/65 R15 195/60 R15
IPEUGEOT 208 XY c 2*2007/46°0070".. 68-88 | NI46SS0/EEG | 4x108 | @651 | 25 - B M12x1.25x24 K17 B225(24417) - |  185/65R15 195/60R15 |
PEUGEOT (307 3v.. €2°2001/116*0287".. 50-80 | NI46SS0/EEG | 4x108 | @651 | 25 = B M12x1.25x24 K17 B225L24417| — | 195/65 R15 (NC) | 205/60 R1S (NC)
PEUGEOT (307 3v.* 2*2001/116*0288"... 50.80 | NI46550/EEG | 4x108 | @651 | 25 = B M12x1.25%24 K17 B22524417| — | 195/65R15 (NC) | 205/60 R1S (NC)
PEUGEOT 307 3.7 £2*2001/116*0290".. SO-80 | NI46S50/EEG | 4x108 | @651 | 25 = B M12x1.25x24 K17 B225.24417| — | 195/65 R15(NC) | 205/60 R1S (NC) |
PEUGEOT  [307 3o > €2°2001/116*0299% .. S0-80 | NI46SSO/EEG | 4x108 | @651 | 25 - B M12x1.25x24 K17 B225(24417| — | 195/65 R15 (NC) | 205/60 R15'(Eg)__
PEUGEOT  |307 30.» 2°2001/116*0301°... S0-80 | NI46SSO/EEG | 4x108 | @651 | 25 - B M12x1.25x24 K17 B225(24417| - | 195/65 R15 (NC) | 205/60 R15 {NC)
PEUGEOT  |307 30.» €2°2001/116°0313°.. 50-80 | NI46SSO/EEG | 4x108 | @651 | 25 - B M12x1.25x24 K17 B225124417| - | 195/65 R15 (NC) | 205/60R15 (NC) |
PPEUGEOT __|307 3. 22001/116°0333%.. 5080 | NI46SSO/EEG | 4x108 | @651 | 25 - B M12x1.25x24 K17 B22524417| — | 195/65R1S (NC) | 205/60 R1S (NC)
PEUGEOT _ |307 3. €2°98/14°0235°.. S0-80 | NIA6SS0/EEG | 4x108 | @651 | 25 = B M12x1.25x24 K17 B225L24417| — | 195/65 R15(NC) | 205/60R15 (NC) |
PEUGEOT (307 3. €298/14°0242°.. 50-80 | NI6SS0/EEG | 4x108 | @651 | 25 = B M12x1.25x24 K17 B225(24417, - | 195/65 R15 (NC) | 205/60 R15 (NC)
PEUGEOT 307 EDNC) €2798/14°0243" . 50-80 | NI46SS0/EEG | 4x108 | @651 | 25 = B M12x1.25x24 K17 B225L24417) — | 195/65 R1S(NC) | 205/60R15 (NC)
PEUGEOT  |307 300 2*98/14*0244". 50-80 | NI465S0/EEG | 4x108 | @651 | 25 = B M12x1.25x24 K17 B225124417, — | 195/65 R1S (NC) | 205/60 R15 (NC)
PEUGEOT 307 3+ £2°08/14*0245*.. 5080 | NIGSS0/EEG | 4x108 | @651 | 25 - B M12x1.25x24 K17 B225L24417| - | 195/65 RS (NC) | 205/60 R15 (NC)
PEUGEOT 307 3.0 22°98/14%0251*.. 50-80 | NI465S0/EEG | 4x108 | @651 | 25 - B M12x1.25x24 K17 B225124417) — | 195/65R15 (NC) | 205/60 R15 (NC)
PEUGEOT  [307 3e.. 2*98/14*0252".. 50-80 | NI46550/EEG | 4x108 | @651 | 25 = B M12x1.25x24 K17 B225024417| — | 195/65 RIS (NC) | 205/60 R15 (NC)
PEUGEDT (308 grenes €2*2001/116*0362".. 66-120 | NI465S0/EEG | 4x108 | @651 | 25 = B M12x1.25x24 K17 B225124417| ~ |19/6SRISINC) | 205/60 R1S (NC} |
[ 215/60 R15 (NC) |
| | e . _|
PEUGEOT (308 grenes €2*2007/46°0101*.. 66-120 | NI46SSO/EEG | 4x108 | @651 | 25 - B M12x1.25x24 K17 B225124417 - | L/6SRISINC) | 205/60R15 (NC)
215/60 R15 (NC) |
CITROEN BERLINGO G KFW €22001/116°0275°.. 4480 | NI46550/EGX | 4x108 | @651 | 15 = B M12x1.25x24 K17 B225(24417) - |  185/65R15 |
CITROEN BERLINGO G*NFU? €2°2001/116°0276°.. 4480 | NI46550/EGX | 4x108 | @651 | 15 = B M12x1.25x24 K17 B225(24417| - |  185/65R15 o
CITROEN BERLINGO G*RHY* £2°2001/116*0278*.. 44-80 | NI46SSO/EGX | 4x108 | @651 | 15 - B M12x1.25x24 K17 B225(24417| — |  185/65 R15 o
CITROEN BERLINGO G*WIY 2*2001/116%0277".. 4480 | NI46SS0/EGX | 4x108 | @651 | 15 = B M12x1.25x24 K17 B225(24417 — |  185/65R1S |
CTROEN |BERLINGO G*OHW*  |e2°2001/116°0338°.. 4480 | NI46550/EGX | 4x108 | @651 | 15 = B M12x1.25x24 K17 B225124417) - |  185/65R15 | N
CITROEN  |BERLINGO G*OHX*  |e2*2001/116%0321*.. 44-80 | NMESS0/EGX | 4x108 | @651 | 15 - B M12x1.25x24 K17 B225L24417) - |  185/65R15 |
CTROEN  [BERLNGO M*HDZ* 2*98/14%0057".. 44-80 | NI465S0/EGX | 4x108 | @651 | 15 = B M12x1.25x27 K19 B225(27419) — |  185/6SR1S |
CITROEN |BERLINGO M*HEX* 2*98/14%0224" . 4480 | NI46550/EGX | 4x108 | @651 | 15 = B M12x1.25x27 K19 B225(27419) - |  185/65R15
CITROEN | BERLINGO M*KFW*  |e2*98/14*0225*.. 4480 | NI46550/EGX | 4x108 | @651 | 15 = B M12x1.25x27 K19 B225127419] - |  185/65R15 |
CITROEN  [BERLNGO M*KFX*  |e2°98/14%0058".. 44-80 | NI4GSSO/EGX | 4x108 | @651 | 15 - B M12x1.25x27 K19 B225L27419| - |  185/65R15 |
CITROEN  |BERLINGO M*LFX* 2°98/14*0132°.. 4480 | NI46550/EGX | 4x108 | @651 | 15 = B M12x1.25x27 K19 B225(27419) — |  185/65R1S |
CITROEN M*NFU*  |e2%98/14"0226".. 4480 | NI46S50/EGX | 4x108 | @651 | 15 = B M12x1.25x27 K19 B225127419 - |  185/65R1S |
MAK S.p.a.
Respons logazioni
Marco MAK S.p.a. 18/25

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



N A B FITMENT LIST NI46550 rev.03 07/04/2017 6,5)x15H2 Nr. Omologazione: NADF033 EST001 - AGG002
e et g Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 25
TR AT 4oy
_ [CENTRAG- Codice KIT | =
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIO MAK
Manu KW Center |3.1. KITFIX |O Tyre
T EU Homologation Code Wheel Rin, Bolt/Nut 2
facturer (B Ve LT Hole |[2.2. e / Code |m 3.1.2.12.
3.1.3. 3.13. 3.1.3. | ||
CITROEN BERLINGO M*RHY* ©2°98/14*0201%.. 4480 | NI46550/EGX | 4x108 | @651 | 15 - B M12x1.25x27 K19 B225127419 - 185/65 R15
CITROEN  [BERLINGO M*WIY* €2*98/14*0227%.. 44-80 | NI46SSO/EGX | 4x108 | @651 | 15 = B M12x1.25x27 K19 B225127419| - 185/65 R15
CITROEN BERLINGO M*wWJz* 22*98/14*0181%., 44-80 | NI46550/EGX | 4x108 | @651 | 15 - B M12x1.25x27 K19 8225127419 — 185/65 R15 |
CITROEN |C3 PICASSO SH**** €2*2001/116*0371*.. 66-70 | NI46SSO/EGX | 4x108 | @651 | 15 - B M12x1.25x24 K17 B225L24417| - | 195/60 R15 (GSO) J
|CITROEN €3 PICASSO SHEFN €24*2007/46*0029* .. 66-70 | NI46SSO/EGX | 4x108 | @651 | 15 - B M12x1.25x24 K17 B225024417| - | 195/60 R15 (GS0)
|CITROEN ca Lrrrns €2*2001/116*0302*.. 65-80 | NI46550/EGX | 4x108 | @651 | 15 = 8 M12x1.25x24 K17 B225L24417| — 195/65R15 | B
CITROEN |c4 CACTUS 0 ©2*2007/46*0440* .. 5573 | NI46550/EGX | 4x108 | @651 | 15 = 8 M12x1.25x24 K17 B225L24417| 2 195/65 R15
195/65 R15 205/60 R15
CITROEN cs D*RFN* ©2*98/14*0216%.. 66-103 | NI46550/EGX | 4x108 | @651 | 15 = B M12x1.25x27 K19 B225127419 — 205555 = /60R15
- 195/65R15 | 205/60R15
CITROEN s D*RHS* ©2*98/14*0249*%.. 66-103 | NI46550/EGX | 4x108 | @651 | 15 = B M12x1.25x27 K19 B225127419] — 205; o ALs /
3 A 195/65 R15 205/60 R15
CITROEN cs D*RHY* ©2*98/14*0219%.. 66-103 | NI46SS0/EGX | 4x108 | @651 | 15 = B M12x1.25x27 K19 B225127419, - 205;55 Rie ; / —
] B T o 195/65R15 |  205/60R15 |
CITROEN s D*RHZ* €2*98/14*0220*.. 66-103 | NI46550/EGX | 4x108 | @651 | 15 = B M12x1.25x27 K19 8225127419, - 205; o A1s { / —
195/65 R15 205/60R15
CITROEN s D*RLZ* ©2*98/14*0217*.. 66-103 | NI46550/EGX | 4x108 | @651 | 15 = B M12x1.25x27 K19 B225127419| — 205;65 R1s f _205/60R15
o i 205/60R15
CITROEN cs D*4HX* €2*98/14*0221*.. 66-103 | NI46550/EGX | 4x108 | @651 | 15 = B M12x1.25x27 K19 B225127418| -~ -—-:z:; Z: 212 5/60R15 |
I 195/65R15 |  205/60R15
CITROEN cs D*6FZ* ©2*98/14*0215*.. 66-103 | NI46550/EGX | 4x108 | @651 | 15 - B M12x1.25x27 K19 B225127419] - _-zoms';"éé"ﬁ P — / I
CITROEN  [XSARA N*KFW* €2*98/14*0232*.. 50-120 | NI46550/EGX | 4x108 | @651 | 15 - B M12x1.25x24 K17 B225124417| — 195/55 R15 R
CITROEN XSARA N*NFU* ©2*98/14*0233*.. 50-120 | NI46550/EGX | 4x108 | @651 | 15 - B M12x1.25x24 K17 B225124417| — 195/55 R15 ]
CITROEN XSARA N*RFN* £2*98/14*0234*.. 50-120 | NI465S0/EGX | 4x108 | @651 | 15 - B M12x1.25x24 K17 B225L24417| - 195/55 R15
CITROEN XSARA N*RFS* €2*98/14*0110*.. 50-120 | NI46550/EGX | 4x108 | @651 | 15 - B M12x1.25x24 K17 B225124417| — 195/55 R15
fSitiol .
CITROEN [XsARA N*RHY* £2*98/14*0189*.. 50-120 | NI46550/EGX | 4x108 | @651 | 15 - B M12x1.25x24 K17 B225124417| — 195/55 R15
‘cqrp_m |xsaRA N*RHZ* £2*98/14*0236*.. 50-120 | NI46SSO/EGX | 4x108 | @651 | 15 - B M12x1.25x24 K17 B225124417| - 195/55 R15 -
CITROEN XSARA N*WIY* £2*98/14*0128".. 50-120 | NI46SS0/EGX | 4x108 | @651 | 15 - B M12x1.25x24 K17 B225124417| — 195/55 R15
CITROEN XSARA N*8HZ* €2*2001/116*0268*.. 50-120 | NI46550/EGX | 4x108 | @651 | 15 S B M12x1.25x24 K17 B225124417| — 195/55 R15 ]
PEUGEOT PARTNER G*KFW €2*2001/116*0279*.. 44-80 | NI46550/EGX | 4x108 | @651 | 15 = B M12x1.25x24 K17 B225124417| — 185/65 R15
PEUGEOT _ |PARTNER G*NFU £2*2001/116*0280* .. 44-80 | NI46SS0/EGX | 4x108 | @651 | 15 - B M12x1.25x24 K17 B225124417| - 185/65 R15 ]
|PEUGEOT PARTNER G*RHY £2*2001/116*0282*.. 44-80 | NI465S0/EGX | 4x108 | @651 | 15 = B M12x1.25x24 K17 B225124417| ~ 185/65 R15 -
PEUGEOT PARTNER G*WIY £2*2001/116*0281%.. 44-80 | NI46550/EGX | 4x108 | @651 | 15 = B M12x1.25x24 K17 B225124417| — 185/65 R15 ]
PEUGEOT  |PARTNER | G*oHw* €2*2001/116*0337*.. 4480 | NI46550/EGX | 4x108 | @651 | 15 - B M12x1.25x24 K17 B225124417| - 185/65 R15 o
PEUGEQT PARTNER G*OHX* €2*2001/116°0322*.. 44-80 | NI465S0/EGX | 4x108 | @651 | 15 - B M12x1.25x24 K17 B225L24417| — 185/65 R15
[PEUGEOT  |PARTNER 5*HDZ* ©2*98/14*0060*.. 44-80 | NI46550/EGX | 4x108 | @651 | 15 - B M12x1.25x27 K19 B225L27419| — 185/65 R15 1
PEUGEOT PARTNER S*HFX* ©2*98/14*0228%.. 44-80 | NI46550/EGX | 4x108 | @651 | 15 - B M12x1.25x27 K19 B225L27419| — 185/65 R15 ]
PEUGEOT PARTNER S*KFW* €2*98/14*0229*%.. 44-80 | NI46SS0/EGX | 4x108 | @651 | 15 - B M12x1.25x27 K19 B225L27419| — 185/65 R15
PPEUGEOT  |PARTNER S*KFX* ©2*98/14*0061*%.. 4480 | NI46SSO/EGX | 4x108 | @651 | 15 5 8 M12x1.25x27 K19 B225L27419| — 185/65 R15
PEUGEOT PARTNER SOLFX* €2*98/14*0133%.. 44-80 | NI46550/EGX | 4x108 | @651 | 15 - B M12x1.25x27 K19 B225L27419| — 185/65 R15 -
PPEUGEOT  |PARTNER 5*NFU* €2*98/14*0230*%.. 4480 | NI65SO/EGX | 4x108 | @651 | 15 - B M12x1.25x27 K19 B225L27419| — 185/65 R15 ]
PEUGEOT  [PARTNER B S*RHY* €2*98/14*0202*.. 44.80 | NI46550/EGX | 4x108 | @651 | 15 - B M12x1.25x27 K19 B225127419| — 185/65 R15
\PEUGEOT PARTNER SHWIY* ©2*98/14*0231*.. 44-80 | NI46SS0/EGX | 4x108 | @651 | 15 = B M12x1.25x27 K19 B225L27419| — 185/65 R15 o
\PEUGEOT PARTNER S*wWiz* ©2798/14*0182*.. 44-80 | NI46SS0/EGX | 4x108 | @651 | 15 = B M12x1.25x27 K19 B225027419| — 185/65 R15
\PEUGEOT 1007 Kreeex €2*2001/116*0300".. 50-80 | NI46550/EGX | 4x108 | @651 | 15 - B M12x1.25x24 K17 B225L24417| - 185/60 R15 ]
[PEUGEOT {207 Wrrrrs €2*2001/116*0340" .. 50-88 | NI46550/EGX | 4x108 | @651 | 15 = B M12x1.25x24 K17 B225L24417| 2 185/65R15 | - I
PEUGEOT (307 3*KFU* €2*2001/116*0288*.. 50-80 | NI46SS50/EGX | 4x108 | @651 | 15 = B M12x1.25x24 K17 B225024417| — 195/65R15 |  205/60R15
MAK S.p.a.
Responsa ogazioni
Marco i MAK s-p-a- 19/25

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



Y PN FITMENT LIST N146550 rev.03 07/04/2017 6,5Jx15H2 Nr. Omologazione: NADF033 EST001 - AGG002

FAERroRNMANGE WHEELS

(ST 0D SRR Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 25
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omalogazione Europea | Codice Ruota | PCD CENTRAGS ET Anello Vite/Dado L] Pneumatico
Range GIO MAK E
f::::‘r:r Car Model Type EU Homologation ([HRKW, Code Wheel . c::::r :; Ring Boit/Nut xg::x % 3.32‘:22.
3.1.3. 313, 3.1.3. . !
PEUGEOT  [307 3'KFW*  |e2+98/14%0242%.. 50-80 | NMESSO/EGX | 4x108 | @651 | 15 - B M12x1.25x24 K17 B225L24417| — |  195/65R15 |  205/60R1S |
PEUGEOT 307 3ONFUS |e2°2001/116°0243".. 5080 | NI4GSSO/EGX | 4x108 | @651 | 15 - B M12x1.25x24 K17 B22524417| — |  195/65R15 |  205/60R15 |
PEUGEOT 307 3°NFU* 2*98/14*0243%.. S0-80 | NI46SSO/EGX | 4x108 | @651 | 15 = B M12x1.25x24 K17 B225(24417| — | 195/65R15 |  205/60R15 |
PEUGEOT 307 3RHY*  |e2*98/14%0245".. S0-80 | NI46SSO/EGX | 4x108 | @651 | 15 - B M12x1.25x24 K17 B225124417| - |  195/65R15 |  205/60R15 |
PEUGEOT  [307 3'8HZ*  |e2%98/14%0251*.. S080 | NI46550/EGX | 4x108 | @651 | 15 = B M12x1.25x24 K17 B225124417) — |  195/65R15 |  205/60R15
PEUGEOT  |307 3'9HV*  [e2*2001/116%0333".. 50-80 | NI46SSO/EGX | 4x108 | @651 | 15 - B M12x1.25x24 K17 B225124417) — |  195/65R15 |  205/60R1S
PEUGEOT  [307 ] 3*9HY*  1e2%2001/116°0299%.. 5080 | NI4GSSO/EGX | 4x108 | @651 | 15 - B M12x1.25x24 K17 B225124417| — |  195/65R15 | 205/60R1S
PEUGEOT 307 3*9HY*  |e2*2001/116%0287*.. 5080 | NMB550/EGX | 4x108 | @651 | 15 - B M12x1.25x24 K17 B225L24417 - |  195/65R15 |  205/60R15 |
|PEuGEOT  |2008 c €2*2007/46*0070°.. 50-84 | NI46SSO/EGX | 4x108 | @651 | 15 - B M12x1.25x24 K17 B225.24417| ~ | 195/65 R1S (NC) | '
PEUGEOT _|208 c 22*2007/46*0070".. SOB8 | N4GSS0/EGX | 4x108 | §651 | 15 - B M12x1.25x24 K17 B225124417| 2 |  185/65R15
|PeUGEOT  |308 - 4*wers 1022001/116*0362".. 66-120 | NIMG550/EGX | 4x108 | @651 | 15 = 8M12x1.25x24 K17 8225124417 2 | 195/65R15 | ]
|PEUGEOT  |308SW grrers €2%2001/116°0362".. 66-120 | NI46550/EGX | 4x108 | @651 | 15 = B M12x1.25x24 K17 B225124417) 2 | 195/65R15 |
|cTROEN  [BERLINGOD 7 €2*2001/116*0366*.. | ss8s | Naesso/eeex | axi08 | @651 | 25 = BM12x1.25x24 K17 B225124417 2 | _;3.3 23.21.:_ — 195/70R15 |
CITROEN  [BERLINGO 7 €2*2007/46%0002".. 5588 | NI465SO/EEGX | 4x108 | @651 | 25 = B M12x1.25x24 K17 B225L24417| 2 ;2:;:: 21: LR
CITROEN  [BERLINGOD 7eeeese2*2001/116%0366".. S5-88 | NI46SSO/EEGX | 4x108 | @651 | 25 S BM12x1.25x24 K17 B225124417| 2 ;z:; 2: ":ig i LR
CITROEN |2 o €2°2001/116°0284*.. 5080 | NI465SO/EEGX | 4x108 | @651 | 25 - B M12x1.25x24 K17 B225(24417) - | 185/55R15 | |
CTROEN |2 e €2*2001/116*0285°.. 50-80 | NI465S0/EEGX | 4x108 | @651 | 25 - B M12x1.25x24 K17 B225124417) — |  185/55R15 i
CTROEN 2 s |e2r2001/116%0286".. 5080 | NIM65SO/EEGX | 4x108 | @651 | 25 - B M12x1.25x24 K17 B225.24417| — |  185/55R15 f ]
CITROEN |2 ro €2°2001/116*0316".. 5080 | NIMG5SO/EEGX | 4x108 | @651 | 25 - B M12x1.25x24 K17 B225124417 - | 185/55R15 | -
CTROEN |2 o €2*2001/116°0339".. S0-80 | NI4GSSO/EEGX | 4x108 | @651 | 25 = B M12x1.25%24 K17 B225124417) - |  185/55R15 | -
CTROEN  |c2 I ©2°2001/116°0344".. 5080 | NMG550/EEGX | 4x108 | @651 | 25 - B M12x1.25x24 K17 B22524417| — |  185/55R15 | ]
CTROEN  |C3 FEKFU*  [e2°2001/116%0289".. 44-80 | NM65SO/EEGX | 4x108 | @651 | 25 - B M12x1.25x24 K17 B22524417) - |  185/60R15
CITROEN |3 F*8HZ*  |e2°2001/116%0317".. 44-80 | NI46SSO/EEGX | 4x108 | @651 | 25 = B M12x1.25x24 K17 B225L24417 - | 185/60R15 |
CTROEN |3 FPOHX®  |e2*2001/116°0318*. 44-80 | NMESSO/EEGX | 4x10B | @651 | 25 - B M12x1.25¢24 K17 B225124417) — |  185/60R15
CITROEN  |c3 ~ | ez le2*2001/116%0329".. 44-80 | NI4GSSO/EEGX | 4x108 | @651 | 25 - B M12x1.25x24 K17 B225124417) — |  18S/60R1S )
CITROEN  |c3 F*HFX®  |e2°98/1470256".. 44.80 | NI46SSO/EEGX | 4x108 | @651 | 25 - B M12x1.25x27 K19 B225L27419) - |  185/60R1S |
CTROEN  |c3 FYKFV* €2°98/14*0257°.. 44-80 | NIM6SSO/EEGX | 4x108 | @651 | 25 - B M12x1.25x27 K19 B225L27419| - |  185/60 R15 -
(CTROEN |3 o FeNFU* £2°98/14°0258".. 44-80 | NI465S0/EEGX | 4x108 | @651 | 25 - B M12x1.25x27 K19 8225127419 — 185/60 R15 ]
[CTROEN |3 FeBHX* |e2*D8/14%0259".. 44-80 | NIM6SSO/EEGX | 4x108 | @651 | 25 = B M12x1.25x27 K19 B225127419) - |  185/60R15 |
CTROEN |3 F*BHY*  le2*98/14%0261".. 44-80 | NI65SO/EEGX | 4x108 | @651 | 25 - B M12x1.25x27 K19 B225127419) - |  185/60R15 | 1
CITROEN  |C3PLURIEL H €2*2001/116*0266*.. 50-80 | NI46SSO/EEGX | 4x108 | @651 | 25 - BM12x1.25x24 K17 |B22524417) — |  185/65R15 —
CITROEN  |C3PICASSO SH****  [e2%2001/116*0371".. 6670 | NI4GSSO/EEGX | 4x108 | @651 | 25 - B M12x1.25x24 K17 8225124417 - |  195/60R15 | |
CITROEN [C3 PICASSO sH €2°2007/46*0110°.. 6670 | NMB5S0/EEGX | 4x108 | @651 | 25 - B M12x1.25x24 K17 B225124417| — |  195/60R15 | '
CITROEN |C3 PICASSO SH****  [e2*2001/116%0371%.. 8088 | NMG550/EEGX | 4x108 | @651 | 25 - B M12x1.25x24 K17 B225L24417| — |  195/60R15 —
CITROEN _ |C3 PICASSO SH £2°2007/46%0110".. 8088 | NI46SSO/EEGX | 4x108 | @651 | 25 - B M12x1.25x24 K17 B225124417 - | 195/60R15 ]
CITROEN  [C3PICASSO SHBFN 224*2007/46%0029°.. 66-70 | NI46SSO/EEGX | 4x108 | @651 | 25 - B M12x1.25x24 K17 B225124417) - |  195/60R15 | T
CTROEN |3 S*8FN €24*2007/46*0028".. 44-88 | NI6SS0/EEGX | 4x108 | @651 | 25 - B M12x1.25x24 K17 B225(24417| — |  1BS/60R15 | ]
CTROEN |3 seeser 1022007/46*0003%.. 44-88 | NI46SSO/EEGX | 4x108 | @651 | 25 - B M12x1.25x24 K17 B225124417 - —E-:-;—zg%;— { 185/65R1s I
CTROEN |3 s ©2*2007/46"0003°.. 44-88 | NIMGSSO/EEGX | 4x108 | @651 | 25 - B M12x1.25x24 K17 B225L24417 - i::; :g :iz | esiesms |
|cTROEN  |s3 greses €2°2007/46*0003*.. 50-88 | NI4GSSO/EEGX | 4x108 | @651 | 25 = B M12x1.25x24 K17 B22524417| — 1::; 23 212 L

MAK s'p.a'
COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE

20/25




N A B FITMENT LIST NI46550 rev.03 07/04/2017 6,5Jx15H2 Nr. Omologazione: NADF033 EST001 - AGG002
mama s sTanw Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 25
P —— o
] |CENTRAG- i CodiceKIT | =
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD | ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIO MAK
Manu KW Center |3.1. KITFIX |[© Tyre
Car Model Type EU Homologation Code Wheel ! Rin, Bolt/Nut 2
facturer =ol ye L= Hole |2.2. € / Code |m 3.1.2.12.
3.1.3. 3.13. 3.1.3.
| 185/60 R 185/65 R1
|CITROEN Ds3 3 2*2007/46*0003*.. 50-88 | NI46SS0/EEGX | 4x10B | @651 | 25 - B M12x1.25x24 K17 B225124417, — 1955 o Riz ! /o3 RISER
[ 1 ol 1 5 5 |
CITROEN ca Leeens €2*2001/11670302*.. 65-80 | NI46550/EEGX | 4x108 | @651 | 25 = B M12x1.25x24 K17 B225124417, — 2::; 23 215 205160 R15—|
195/65 R 5/60R15 |
CITROEN c4 Lsexns £2*2001/116*0302*.. 65-80 | NI46SSO/EEGX | 4x108 | @651 | 25 = B M12x1.25x24 K17 B225124417, — 215; o Ri: 205/60R1s
B ) ) 1 S(NC) | 20 (NC) |
CITROEN c4 N £2*2007/46*0079*.. 6896 | NI46550/EEGX | 4x108 | @651 | 25 = B M12x1.25x24 K17 B225124417, — | 135/65 RIS (NC) SO |
) 0 |- 215/60 R15 (NC)
195/65 R1 205/60 R15 (NC
CITROEN ca N €2*2007/46*0040*.. 68-96 | NI46SSO/EEGX | 4x108 | @651 | 25 = BM12x1.25x24 K17 B225124417, — eSS () / (NC) |
215/60 R15 (NC)
CITROEN c4 N*S5FL 24*2007/46*0027*.. 68-88 | NI46550/EEGX | 4x108 | @651 | 25 = B M12x1.25x24 K17 B225124417| — | 195/65 R15 (NC) | 205/60 R15 (NC) |
CITROEN €4 PICASSO yrrree £2*2001/116*0345*.. 80-92 | NI46SSO/EEGX | 4x108 | @651 | 25 - B M12x1.25x24 K17 B225L24417, — 205/65 R15
CITROEN GRAND C4 PICASSO. [ oo ©2*2001/116°0345".. 80-120 | NI46SS0/EEGX | 4x108 | @651 | 25 = B M12x1.25x24 K17 B225L24417, - 205/65 R1S -
15
CITROEN s D*.* 22°98/14*0216*.. 66-103 | NI46550/EEGX | 4x108 | @651 | 25 = B M12x1.25x27 K19 B225L27419, - ;33 :i :15 205/60R15 |
195/65 R 5/60 R1.
CITROEN cs D*..* €2*98/14*0249*.. 66-103 | NI46SSO/EEGX | 4x108 | @651 | 25 = B M12x1.25x27 K19 B225L27419| - 205; 6: Rii 205/60R15 |
S R
CITROEN s D*.* 22*98/14*0219*.. 66-103 | NI46S50/EEGX | 4x108 | @651 | 25 = B M12x1.25x27 K19 B225L27419| — ;33 z: Ri: | 205/60R15 |
o - —— - . —— !
R1S |
CITROEN cs D*.* ©2*98/14*0220".. 66-103 | NIA6550/EEGX | 4x108 | @651 | 25 = B M12x1.25x27 K19 B225127419| - ——;2—3% TE 205/60R1s
: T e 195/65 S/60R1S |
|CITROEN cs D*..* €2*98/14*0217*.. 66-103 | NI46550/EEGX | 4x108 | @651 | 25 = B M12x1.25x27 K19 B225L27419| — zosﬁss ::i: 205/60R15 |
T 1 205/6
|CITROEN cs D*..* €2*98/14%0221*.. 66-103 | NI46550/EEGX | 4x108 | @651 | 25 = B M12x1.25x27 K19 B225127419| ~ 2(9125 2: 21: S/60R1S
i 65 R1 5
‘CITROEN s D*..* 2*98/14*0215*., 66-103 | NI46550/EEGX | 4x108 | @651 | 25 = B M12x1.25x27 K19 8225127419 — ;3:; o RI: 205/60R1s
I - . 195/¢ 195/70R15
PEUGEOT PARTNER 7 €2*2001/116*0365*.. S5-88 | NI465S0/EEGX | 4x108 | @651 | 25 = BM12x1.25x24 K17 8225124417, 2 20:; 22 :i: 95/70R15
e 1o 195/65 95/70 R1
PEUGEOT PARTNER 7 €2*2007/46*0001*.. 5588 | NI465SO/EEGX | 4x108 | @651 | 25 = B M12x1.25x24 K17 8225124417, 2 205; = 212 l 125201
» 4 ————{
\PEUGEOT  |PARTNER PR €2*2001/116*0365*.. 55-88 | NIA6SSO/EEGX | 4x108 | @651 | 25 = B M12x1.25x24 K17 8225124417, 2 ;2:; z: 212 ; 195/70R15 _ |
f S— 1
1
PEUGEOT RANCH 7 £2*2001/116*0365>.. 55-88 | NI46SSO/EEGX | 4x108 | @651 | 25 = B M12x1.25x24 K17 B225L24417| 2 ———-——223 :: zi—: | 195/70R15
- |
195/65 195/70R
PEUGEQT RANCH 7 £2*2007/46*0001*.. 55-88 | NI46SSO/EEGX | 4x108 | @651 | 25 - B M12x1.25%24 K17 B225124417| 2 205; o ::i: | /70R15 |
L i i
5/65 R1 R15
PEUGEOT RANCH Frrees €2*2001/116*0365*.. 55-88 | NI465S0/EEGX | 4x108 | @651 | 25 = B M12x1.25x24 K17 B225L24417| 2 ;zs';ss ers, | 195/70R15 |
PEUGEOT (1007 Kreees €2*2001/116*0300*.. 50-80 | NI46S50/EEGX | 4x108 | @651 | 25 - B M12x1.25x24 K17 B225124417| - 185/55 R15 _ 185/60R15 |
PEUGEOT 1206 2*KFU* €2*2001/116*0291*.. 44-80 | NI46550/EEGX | 4x108 | @651 | 25 - B M12x1.25x24 K17 B225124417| — 185/55 R15 -
PEUGEOT 206 - 2*8HZ* €2*2001/116*0311*.. 44-80 | NI46550/EEGX | 4x108 | @651 | 25 = B M12x1.25x24 K17 B225124417 — 185/55 R15 ]
PEUGEOT 206 2*gHY* €2*2001/116*0343*.. 44-80 | NI46S50/EEGX | 4x108 | @651 | 25 - B M12x1.25x24 K17 B225124417, — 185/55 R15
PEUGEOT 206 2*9HZ* €2*2001/116*0310*.. 4480 | NIAGS50/EEGX | 4x108 | @651 | 25 = B M12x1.25x24 K17 8225124417 — 185/55 R15
PEUGEOT  |206 2*HFX* €2*98/14*0212*.. 44-80 | NI46SS0/EEGX | 4x108 | @651 | 25 S B M12x1.25x27 K19 8225127419, — 185/55 R15
PEUGEOT 06 2*KFW* €2*98/14*0237*.. 4480 | NI46SS0/EEGX | 4x108 | @651 | 25 = B M12x1.25x27 K19 B225L27419] — 185/55R15 |
|PEUGEOT 06 2*NFU* ©2*98/14*0238*.. 44-80 | NI46550/EEGX | 4x108 | @651 | 25 - B M12x1.25x27 K19 B225127419] — 185/55R1S | B
MAK S.p.a.
Respons ologazioni
Marco MAK s,p_a, 21/25

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



INE & B<_  FITMENT LIST NI46550 rev.03 07/04/2017 6,5)x15H2 Nr. Omologazione: NADF033 EST001 - AGG002
Moo e aTacy Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 25
- . A - Eears
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea { Codice Ruota PCD SENTRAS ET Anello Vite/Dado Cocicelkiy= Pneumatico
Range GIO ; MAK E
falvcltat:‘r:r Car Mode! Type EU Homologation | KW Code Wheel C::::r ;; Ring Bolt/Nut K‘l:"l;:lex % 3.332.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. ' .
PEUGEOT  |206 2°RFN* 22798/14*0239* . 4480 | NIMBSSO/EEGX | 4x108 | @651 | 25 = B M12x1.25x27 K19 B225L27419) - |  185/55R15 | i
PEUGEOT  |206 2°RHY* 22798/14%0174".. 44-80 | NI465S0/EEGX | 4x108 | @651 | 25 - B M12x1.25x27 K19 B225.27419| - |  185/55R15 | 1
PEUGEOT  |206 2°8HX* 22*98/14*0250".. 44-80 | NI4GSSO/EEGX | 4x108 | @651 | 25 = B M12x1.25x27 K19 B225(27419 - |  185/55R15 |
[PEUGEOT 206+ 2onens €2*2001/116*0374* .. 4455 | NI46SSO/EEGX | 4x108 | @651 | 25 - B M12x1.25x24 K17 B225124417| 2 | 185/55R15 |  185/60 R15_']
PEUGEOT T 2e%ees 2*2007/46*0109°.. 4455 | NI46SSO/EEGX | 4x108 | @651 | 25 = B M12x1.25x24 K17 8225124417 — |  185/S5R1S | 185/60R1S
[PEUGEOT  |207cC wreses 2*2001/116*0340°. 82 NI46SSO/EEGX | 4x108 | @651 | 25 = B M12x1.25x24 K17 B225L24417| — | 185/65R15(NC} | 195/60 R1S (NC)
\PEUGEOT  [2075wW o wresse £2°2001/116*0340° .. 50-110 | NIA6SSO/EEGX | 4x108 | @651 | 25 = B M12x1.25x24 K17 B225(24417 - | 185/65 R15 (NC) | 195/60 R15 (NC)
PPEUGEOT  [207 wreees €2°2001/116*0340*.. 50-110 | NI465SO/EEGX | 4x108 | @651 | 25 = B M12x1.25x24 K17 B225.24417| — | 185/65R15(NC) | 195/60 R15 (NC)
PEUGEOT  |207SW w €2°2007/46°0072*.. 50-110 | NI46S50/EEGX | 4x108 | @651 | 25 = B M12x1.25x24 K17 B225L24417| — | 185/65R15 (NC) | 195/60 R15 (NC) |
|PEUGEOT  [207 w €2°2007/46*0072°.. 50-110 | NI46SSO/EEGX | 4x108 | @651 | 25 = B M12x1.25x24 K17 B225(24417| — | 185/65 R15 (NC) | 195/60 R15 (NC)
PEUGEOT  |208 c ©2*2007/46*0070".. 50-88 | NI465S0/EEGX | 4x108 | @651 | 25 - B M12x1.25x24 K17 B225124417) — |  1BS/65R1S |  195/60R15 |
|PEUGEOT 208 c 272007/46°0071".. 50-88 | NI465S0/EEGX | 4x108 | @651 | 25 = B M12x1.25x24 K17 B22524417| — |  185/65R15 |  195/60R15
[PEUEEbf_ [208 %Y c €2*2007/46*0070".. 68-88 | NIAGSSO/EEGX | 4x108 | @651 | 25 S B M12x1.25x24 K17 B225.24417) - |  185/65R15 |  195/60R15
|PEUGEOT 307 300 €2*2001/116°0287".. 50-80 | NI46SSO/EEGX | 4x108 | @651 | 25 = B M12x1.25x24 K17 B225(24417) - | 195/65R15(NC) | 205/60 R15 (NC}
PEUGEOT (307 3.0 €2*2001/116*0288*.. 50-80 | NI465SO/EEGX | 4x108 | @651 | 25 - B M12x1.25x24 K17 B225(24417, — | 195/65R15(NC) | 205/60 R15 (NC)
|PEUGEOT 307 300 2*2001/116°0290" .. 50-80 | NI4GSSO/EEGX | 4x108 | @651 | 25 = B M12x1.25x24 K17 B225L24417 — | 195/65 R15(NC) | 205/60 R15 (NC) |
[PEUGEDT 307 o 3v.0 €2*2001/116%0299* .. 50-80 | NI465S0/EEGX | 4x108 | @651 | 25 = B M12x1.25x24 K17 B225(24417 - | 195/65 R15 (NC) | 205/60 R15 (NC) |
PEUGEOT _ [307 3v* €2°2001/116*0301*.. 50-80 | NI4GSSO/EEGX | 4x108 | @651 | 25 - B M12x1.25x24 K17 B225124417| — | 195/65R15 (NC) | 205/60 R15 (NC) |
\PEUGEOT  [307 300 2°2001/116*0313°.. 50-80 | NI4GSSO/EEGX | 4x108 | @651 | 25 - B M12x1.25x24 K17 B225L24417 - | 195/65 R15 (NC) | 205/60 R15 (NC)
\PEUGEOT  [307 3%_» €2*2001/116°0333%.. 50-80 | NI46550/EEGX | 4x108 | @651 | 25 = B M12x1.25x24 K17 B225(24417| — | 195/65R15 (NC} | 205/60 R1S (NC)
\PEUGEOT 307 | awr[ea*ssjiar023st. 50-80 | NI46550/EEGX | 4x108 | @651 | 25 = B M12x1.25x24 K17 B225124417| - | 195/65R15 (NC) | 205/60R1S (NC) |
PEUGEOT  |307 3*.* €2°98/14°0242°.. 50-80 | NI46SSO/EEGX | 4x108 | @651 | 25 - B M12x1.25%24 K17 B225.24417| — | 195/65R15(NC) | 205/60 R1S (NC) |
|PEUGEOT 307 a L €2%98/14°0243".. 50-80 | NI465S0/EEGX | 4x108 | @651 | 25 = B M12x1.25%24 K17 B225.24417| — | 195/65R15 (NC) | 205/60 R15 (NC) |
PEUGEOT  [307 3v.s 2°98/14*0244° . 50-80 | NI46550/EEGX | 4x108 | @651 | 25 Z B M12x1.25x24 K17 8225(24417| - | 195/65R15 (NC) | 205/60 R15 (NC) |
PEUGEOT 307 3% » €2°98/14%0245°.. S0-80 | NI46SSO/EEGX | 4x108 | ©651 | 25 - B M12x1.25x24 K17 B22524417) — | 195/65R15(NC) | 205/60 R15 (NC) |
PEUGEOT  [307 T 3e.* €2%98/14°0251*.. 50-80 | NI465SO/EEGX | 4x108 | @651 | 25 - B M12x1.25x24 K17 B225.24417| — | 195/65R15 (NC) | 205/60R15 (NC) |
PEUGEOT (307 ~3t.r [ez'oBj1ar0252*. _ S0-80 | NI465S0/EEGX | 4x108 | §651 | 25 - B M12x1.25x24 K17 B225124417| ~ | 195/65R1S (NC) | 205/60R15 (NC)
PEUGEOT 308 grones £22001/116°0362°... 66-120 | NI46550/EEGX | 4x108 | @651 | 25 = B M12x1.25x24 K17 8225124417 — | L9/6SRIS(NC) | 205/60R1S (NC)
Rl e & 215/60 R15 (NC)
PEUGEOT 308 greves 2*2007/46°0101°.. 66-120 | NI465S0/EEGK | 4x108 | @651 | 25 = B M12x1.25x24 K17 8225124417 - |- 195/65 RIS INO) | | 205/60R15 (NC) |
215/60 R15 (NC)
DACIA SANDERO D 2*2001/116"0314".. 50-77 | NI4BS50/CH2X | 4x100 | @60,1 | 40 = O.E. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) = 2| 185/60R15 185/65 R15
bACIA  [sanDEro sD €2*2007/46°0030°... S0-77 | NI46550/CH2X | 4x100 | @601 | 40 = O.E. (Balts M12x1,5 K17 Conical 60°) = 2| 185/60R15 185/65R15 |
bACA  [sanDERO SR €2°2001/116*0323".. 50-77 | NI46550/CH2X | 4x100 | @60, | 40 = O.E. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) — |2 1B5/60R1S | 185/65R15
DACIA T = €2*2007/46*0013*.. S0-77 | NI46S50/CH2X | 4x100 | @60,1 | 40 = O.E. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) - 2| 185/60R15 |  185/65R15 |
DACIA  [DOKKER sD ©2*2001/116*0314".. S5-85 | NIAGSSO/CH2ZX | 4x100 | @601 | 40 = O.E. (Bolts M12x1,5 K19 Conical 60°) = — | 185/65R15 (NC) | 195/60 R1S (NC) |
IDACIA |DOKKER sD €2*2007/46*0030°... 5585 | NIAESSO/CHZX | 4x100 | @60,1 | 40 = O.E. (Bolts M12x1,5 K19 Conical 60°) = — | 185/65R15(NC) | 195/60 R15 (NC) |
DACIA LODGY sD €2*2001/116*0314*.. 60-85 | NIA6SSO/CH2X | 4x100 | @60,1 | 40 = 0.E. (Balts M12x1,5 K19 Conical 60°) = g e 5o (e i o5 (SORSIN G
L fi= . 205/55 R15 (NC) —
e 175/65R15 |  185/60R15 |

DACIA LOGAN D) €2*2001/116°0314*.. S0-77 | NI4ESS0/CH2X | 4x100 | @601 | 40 = 0.E. (Bolts M12x1,5 K19 Conical 60°) = 2| 185/65RIS 195/60R15 |
L | 205/55R15 | |
[ ST i 175/65R15 | 185/60R15 |
DACIA LOGAN 5D €2*2007/46*0030°... 50-77 | NI46550/CH2X | 4x100 | @601 | 40 = O.E. (Bolts M12x1,5 K19 Conical 60°) = 2| 185/65R1S | 195/60R15 |
] e | [ B 205/s5R1s ||

Y MAK S.p.a.

Respons gazioni COPIA CONFORME ALL’ORIGINALE

Marco G, 22/25



INE A <

FERrfFONMANGE whHaS WS

[P N

. P w

FITMENT LIST Ni46550 rev.03 07/04/2017

6,5Jx15H2 Nr. Omologazione: NADF033 EST001 - AGG002

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 25

AT -
CENTRAG- Codice KIT |
Costruttore | Denominazione Commerciaie Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range | i Gio MAK
Manu KW Center |3.1. KITFIX |[© Tyre
Ca el T EU Homologation Code Wheel Rin Bolt/Nut 2
facturer AL A L _ Hole |2.2. E / Code |m | 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
e
175/65 R15 185/60 R15 |
DACIA LOGAN SR ©2*2001/116*0323*.. 50-77 NI46550/CH2X | 4x100 ?60,1 40 - O.E. (Bolts M12x1,5 K19 Conical 60°) = 2 | 185/65 R15 ! 19_5/60 R15
2= — 205/55 R15
I_E&CIA LOGAN MCV sD 22*2001/116*0314*.. 50-77 NI46550/CH2X | 4x100 ? 60,1 40 - O.E. (Bolts M12x1,5 K19 Conical 60°) = 2 185/60 R1S 185/65 R15
!‘DEIA - N LOGAN MCV - sD 22*2007/46*0030*.. 50-77 NI46550/CH2X | 4x100 ? 60,1 40 - O.E. (Bolts M12x1,5 K19 Conical 60°) - 2 185/60 R1S 185/65 RlS__j
!DA_CI{\_ LOG_{\N MoV 0 SR £2*2001/116*0323*.. 50-77 NI46550/CH2X | 4x100 @60,1 40 - 0.E. (Bolts M12x1,5 K19 Conical 60°) s 2 185/60§3‘5~ L _;_85/‘6)5_515 |
!I_)ElA__ - LQGéN Mcv SR £2*2007/46*0013"*.. 50-77 NI46550/CH2X | 4x100 @ 60,1 40 - 0.E. (Bolts M12x1,5 K19 Conical 60°) 2 185/60 R1S 185/65 R15
| 185/6! [« 60 R15 (NC
DACIA LOGAN my2013 SD £2*2001/116*0314*.. 50-66 NI46550/CH2X | 4x100 ? 60,1 40 - O.E. (Bolts M12x1,5 K19 Conical 60°) - 2 i 5_R1_5 {NC) —19-54--—-—--( = )‘-
= 205/55 R15 {NC) 205/60 R15 (NC) N
65 R15 (NC| 195/60 R15 (NC
DACIA LOGAN my2013 sD e2*2007/46*0030*.. 50-66 NI46550/CH2X | 4x100 ?60,1 40 - O.E. (Bolts M12x1,5 K19 Conical 60°) - 2 15 INC) / -—(— )
A N 205/55 R15 (NC) | 205/60 R15 (NC)
185/6' C, R15 (NC]
| DACIA SANDERO my2013 SD 22*2001/116*0314*.. 53-66 NI46550/CH2X | 4x100 @ 60,1 40 - O.E. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°} - 2 /65 R15 (NC) L3V '—L-)—-I
! S _ B 205/55 R15 (NC) | 205/60 R15 (NC) |
95/60 R15 (NC]
|DACIA SANDERO my2013 sD e2*2007/46*0030*.. 53-66 NI46550/CH2X | 4x100 @ 60,1 40 - O.E. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°} - 2 EHBEE) 1 i ~—-(-— l—'
| I 205/55 R15 (NC) 205/60 R_:_l§_(N_C_)_ |
Omologazioni consentite fino a 185/65 R15 (NC) 195/60 R15 (NC) |
|DACIA SANDERO STEPWAY SD/SR S0-77 NI46550/CH2X | 4x100 60,1 40 - O.E. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60° - - —
- / €2*2001/116*0314*61 / 4 { ) 205/55 R15 {NC) i 205/60 R15 {NC) ]
! Omologazioni consentite fino a . . 185/65 R15 (NC) ! 195/60 R15 {NC)
DACIA SANDERO STEPWAY SD/SR 50-77 NI46550/CH2X | 4x100 60,1 40 - O.E. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60 - - —~" it
B B / e2*2001/116*0323*29 / i ( ) 205/55 R15 (NC) | 205/60 R15 {NC)
R15 (NC, 1 [
NISSAN NOTE E12 el1*2007/46*0753*.. 59-72 NI46550/CH2X | 4x100 @ 60,1 40 - 0.E. (Nuts M12x1,25 K21 Conical 60°) - 2 LBSES__ —(- )-— 95—/60—’“5—9\‘—!—
o 205/55 R1S (GS0) | 205/60 R1S (G_SO)_
17 85/60 R15
'NISSAN NOTE E11 211*2001/116%0268*.. 50-81 NI46550/CH2X | 4x100 @ 60,1 40 - 0.E. {Bolts M12x1,5 K19 Conical 60°) - - S/bSIRLS '-—1 L pr—
. S 185/65 R15 195/60 R1S
BENAULT |CLo B 22*98/14*0126*.. 43-124 NI46550/CH2X | 4x100 @ 60,1 40 - 0.E. (Bolts M12x1,5 K19 Conical 60°) - - 185/5S R1S z
165/65 R15 ] 175/65 R15
‘ A
1 15
lRENAULT CLo3 R e2*2001/116*0327*.. 48-102 NI46550/CH2X | 4x100 @ 60,1 40 - O.E. (Bolts M12x1,5 K19 Conical 60°) - 2 85/55 R15 ST —
| 185/65R15 | 195/55R1S
3 —_— 195/60 R1S
185/6
IRENAULT cLo4 R €2*2001/116*0327*.. 54-66 NI46550/CH2X | 4x100 @ 60,1 40 - O.E. (Bolts M12x1,5 K19 Conical 60°) - - /60 R15 (NC) 015 RE—(N-EL-
, | = 195/60 R15 (NC) | 195/65 R15 {NC) |
’RENAULT CAPTUR R 22*2001/116*0327*.. 66 NI46550/CH2X | 4x100 @ 60,1 40 - O.E. (Bolts M12x1,5 K19 Conical 60°) - - Losicslnss 135/70R15
1 205/60 R15 205/65 R1S
85, [«
‘RENAULT MODUS P e2*2001/116*0319*.. 48-82 NI46550/CH2X | 4x100 @60,1 40 - O.E. (Bolts M12x1,5 K19 Conical 60°) - - 185/55 R15 (NC) 185/—“!‘1—5«"‘5—)—
L 195/55 R15 {NC) {
; | ~ I . S | S
60 R15 (NC|
RENAULT GRAND MODUS P e2*2001/116*0319*.. 48-82 NI46550/CH2X | 4x100 @ 60,1 40 - O.E. (Bolts M12x1,5 K19 Conical 60°) - - LD (1) 185/ 5--‘-’-‘ )——
C 195/55 R15 (NC) | ]
5/55 R15 (NC
RENAULT MODUS P e2*2007/46*0007*.. 48-82 NI465S0/CH2X | 4x100 @ 60,1 40 - O.E. (Boits M12x1,5 K19 Conical 60°) - - 185/55 R15 (NC) 18_5/@15_(&(:)_
o 195/55 R15 (NC)
R15 (NC
RENAULT GRAND MODUS P e2*2007/46*0007*.. 48-82 NI46550/CH2X | 4x100 @60,1 40 - O.E. (Bolts M12x1,5 K19 Conical 60°) - - S BEB(L) 185/60 R13 (N)—
| - R 195/55 R15 (NC) o
_195/55R1S | 195/60R15
RENAULT LAGUNA B56 e2*93/81*0012*.. 61-102 NI46550/CH2X | 4x100 @ 60,1 40 - O.E. (Bolts M12x1,5 K19 Conical 60°) - - 195/65 R15 205/50 R15
I 205/55 R15 __2"05/59‘51“5 o
195/55 R15 ] 195/'_6_%15
RENAULT LAGUNA B56 e2*98/14*0012*.. 61-102 NI46550/CH2X | 4x100 @ 60,1 40 - O.E. (Bolts M12x1,5 K19 Conical 60°) - - 195/65 R15 i 205/50 R15
R | 205/55R15 |  205/60R15 |
MAK S.p.a.
Respons gazioni
Marco G MAK s'p'a' 23/25

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



N A B FITMENT LIST N146550 rev.03 07/04/2017 6,5)x15H2 Nr. Omologazione: NADF033 ESTO01 - AGG002
Mama e Ty Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 25
T TR
1 CENTRAG- "] Codice KIT |
D i Cc 3 ti
Costruttore zione ciale Tipo Omologazione Europea ! Range Codice Ruota PCD GIo ET Anello Vite/Dado — 2 Pneumatico
Manu LKw Center |[3.1. KITFIX |[© Tyre
i =
s Car Model Type EU Homologation : Code Wheel Hole |2.2. Ring Bolt/Nut Code S 31212,
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
| _ 195/60R15 |  195/65R15
RENAULT  |LAGUNA K56 €2*93/81%0011*... 61102 | NI465S0/CH2X | 4x100 | @601 | 40 = O.E. (Bolts M12x1,5 K19 Conical 60°) = - | 205/50R15_ 205/55 R15
' | e | | ) (- | 205/60R15 ,
_ ] l l_1s£/§g RIS |  195/65R15
[RENAULT  [LAGUNA K56 €2°98/14%0011*.. 61-102 | NI465S0/CH2X | 4x100 | @601 | 40 = O.E. (Bolts M12x1,5 K19 Conical 60°) = | 205/50R15 | 205/55R15
ISR (R S Tl A S S | [
[RENAULT | MEGANE M €2*98/14*0272".. 6099 | NIMB5S0/CH2X | 4x100 | @601 | 40 | = 0.E. (Bolts M12x1,5 K19 Conical 60°) - - _;%23_21:_ 205/60 R15
[RENAULT _[sCENIC ] 1A |e2°98/14*0068".. | 4784 | N4eSs0/CH2X | ax100 | geo1 | 40 - OE. (Bolts M12x1,5 K19 Conical 607) | - _f  18S/6SR15 |
!
RENAULT [SCENIC ™ €2+2001/116*0274".. 6083 | NI4GSSO/CH2X | 4x100 | @601 | 40 - O.E. (Bolts M12x1,5 K19 Conical 60°) | | - ‘ 95/65 R15 NC) | 205/60 R1S (NC)
. | i ) e | | o i | 215/60R15(NC) | 225/55 R15 (NQ)
MAK S.p.a. MAK s'p.a.
Respons ogazioni .
Marco Grlgoli COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE 24/25




N A B

Il & B<_ FITMENT LIST NI46550 rev.03 07/04/2017 6,5)x15H2 Nr. Omologazione: NADF033 EST001 - AGG002

e AEDEZ Sew AT AW

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 25

S —— T
| CENTRAG- Codice KIT ; = .
| i P t
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea [SRange Codice Ruota PCD GIO ET Anello Vite/Dado MAK | E neuma_lcvi__ e ol
Manu | Kw Center |3.1. KITFIX | © Tyre
2
| facturer | _Car Model Type EU Homologation | Code Wheel Hole |2.2. Ring Bolt/Nut Code = ai21 =
313. | 3.1.3. 3.1.3. .

MAK S.p.a
Respons;
Marco,

[¢]

Note generali e prescrizioni di montaggio:

. (GS0) = Deve essere verifica la sporgenza ai sensi della ECE R.26 punto 6.7.3 ovvero "Quando il veicolo procede in linea retta nessuna parte delle ruote diverse dai pneumatici che sia situata al di sopra del piano
orizzontale che passa per il loro asse di rotazione deve sporgere oltre la proiezione verticale in un piano orizzontale della superficie o della struttura esterna.

* Qualora sfa presente il sistema di monitoraggio della pressione degli pneumatici lo stesso dovra essere applicato, a cura dell'installatore, sul cerchio previsto nella fitmen list sopraccitata, verificandone poi il suo funzionamento.
* Verificare la coppia di serraggio prevista dal costruttore del veicolo e indicata sul libretto di uso e manutenzione.
» E richiesto I'aggiornamento della carta di circolazione del veicolo, solo nel caso in cui la misura del pneumatico previsto in applicazione non sia fra quelle omologate dal costruttore dell'autoveicolo e non sia riportata sulla carta di circolazione.

» Ad eccezione del codice di velocita degli pneumatici invernali, per i quali si rimanda alla normativa vigente in merito, gli pneumatici scelti devono avere indice di carico e categoria di velocita uguali o superiori a quelli previsti in omologazione dal
costruttore del veicolo. Inoltre, tutti gli pneumatici montati su un veicolo devono avere la stessa struttura i pneumatici inatallati sullo stesso asse devono essere dello stesso lipo e presentare l'identico disegno di scolpitura.

» Quando si utilizzano combinazioni di pneumatico su asse anteriore e posteriore diverse da quelle omologate dal costruttore del veicolo, lidoneita alla circolazione & subordinata alla visita e prova da effettuarsi presso gli Uffici provinciali del
Dipartimento dei Trasporti Terrestri.

. La scocca, la carrozzeria, il gruppo delle sospensioni e | componenti dell'impianto frenante dell ‘autoveicolo devono essere conformi alla dotazione originale. L'appicazione del sistema ruota sul veicolo non conforme all'originale & subordinato
alla valutazione preventiva presso gli Uffici periferici del Dipartimento dei Trasporti Terresti.

Quando si utilizza la ruota di scorta prevista dal costruttore del veicolo, I'autoveicolo deve essere condotto secondo le prescrizioni impartite e descritte sul manuale uso manutenzione redatto dalla casa costruttrice . L'applicazione della ruota di
* scorta deve seguire le istruzioni e il kit di montaggio (bulloneria di serie ) descritto nel manuale uso e manutenzione della casa costruttrice. Sui veicoli con trazione integrale devono essere utilizzate esclusivamente ruote di scorta con pneumatici
aventi la stessa misura e circonferenza di rotolamento di quelii della ruota sostituita.
* La pressione di gonfiaggio dei pneumatici installati deve essere conforme a quanto indicato dal costrutiore del veicolo.

. Per la equilibratura di queste ruote possono essere utilizzati solo pesi adesivi applicabili in corrispondenza della gola di montaggio pneumatico (lato freni). Durante il montaggio della ruota deve essere verificato il rispetto della distanza minima di
2 mm fra questi pesi e i componenti dell'impianto frenante.

* E' consentito solo l'installazione di pneumatici costruiti in conformita alle norme ETRTO, oppure CUNA e omologati secondo le direttive CEE o i rispettivi Regolamenti ECE /ONU.

* Sono ammessi pneumatici senza l'uso della camera d'aria "Tubeless”.

* In caso di assenza del sistema di monitoraggio della pressione pneumatici sono consentite valvole di gomma o metallo con fissaggio esterno in conformita agli standard DIN ed ETRTO.

* In caso di presenza del sistema di monitoraggio della pressione pneumatici & necessario rispettare le prescrizioni della casa costruttrice dell'autoveicolo.

* Le valvole per il gonfiaggio e i sensori del sistema di monitoraggio della pressione devono essere adeguati alla pressione di gonfiaggio e alla massima velocita di progetto. Le valvole non devono sporgere oltre il bordo del cerchio.
* Per una corretta installazione consultare il manuale di montaggio e manutenzione ruote MAK allegato al certificato di omologazione del sistema ruota.

* Il presente ambito d'impiego & stato sviluppato sulla base dei dati tecnici dei veicoli disponibili al momento della sua stesura.

. Si raccomanda all'installatore, prima della circolazione su strada, la verifica sull'autovettura della corretta applicazione e funzionalita de! sistema sostitutivo in oggetto come previsto dal Decreto Ministeriale N° 20 del 10-01-2013 e sucessive
maodificazioni.

* Nel caso in cui il veicolo sia dotato di ruota di scorta assicurarsi di poterla instaliare utilizzando gli accessori di serie previsti dalla casa costruttrice.

NC = Non é consentito I'uso di catene da neve per misure di pneumatici non previsti in sede di omologazione dal costruttore del veicolo e riportati in calce sulla carta di circolazione.

ologazioni MAK s-p-a-
COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE 25/25



